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01 – black 02 – red 05 – gold

06 – aqua

13 – dk. green 35 – gunmetal30 – dk. teal17 – saddle

08 – blue 09 – ivy gold 12 – dk. blue

04 – brt. blue

01 – black 02 – red 05 – gold

08 – blue 13 – dark green 14 – moss green

35 – gunmetal17 – med. saddle 44 –sandalwood

FAQ: What Exactly is Mass Backing?
As part of the manufacturing process, a special 
latex coating is thermo-bonded to the back of the 
carpet to substantially increase the insulating and 
sound deadening properties of the basic carpet set. 
Then 36 oz. jute padding is attached to the underside 
of the carpet. Mass backing is available as an option 
for molded carpets only. 

MASS 
BACKING

STANDARD 
BACKING

Loop Carpet Sets
1967-75 Molded Carpet

Eliminates Shedding of Fibers
Great Abrasion Resistance
Prevents Color Fading
Molded to Fit Factory Floor Pan
Available in Original Factory Colors

1967-69 Molded Loop Carpet
All carpet sets include a correct heel pad and dimmer 
switch hole grommet. Jute padding is pre-attached to 
the underside of all carpet sets.
Note: Please add two digit color code when ordering.

Standard Backing
K200  1967-69 ..................................  155.99   set 
Mass Backing
K400  1967-69 ..................................  235.99   set 

K219267

4-speed carpet sets feature 
the molded tunnel hump 

Molded Heel Pad
Each set features the 

correct con� guration in 
the correct matching color. 

K40008

1970-73 Molded Loop Carpet
All carpet sets include a correct heel pad and dimmer 
switch hole grommet. Jute padding is pre-attached to 
the underside of all carpet sets.
Note: Please add two digit color code when ordering.

1970-73 Automatic Transmission
Standard Backing
K2191  1970-73 ..................................  179.99   set 
Mass Backing
K4191  1970-73 ..................................  254.99   set 

1970-73 4-Speed Transmission
Standard Backing
K2190  1970-73 ..................................  179.99   set 
Mass Backing
K4190  1970-73 ..................................  254.99   set 

K219117

K40008 – installed
K219337 – installed

1970-73 Loop Colors 1974-75 Cut Pile Colors

03 – blue01 – black 21 – oxblood

25 – medium gray 37 – buckskin 48 – willow green

67 – med. doeskin66 – midnight blue 77 – � ame red

1974-75 Molded Cut Pile Carpet
All carpet sets include a correct heel pad and dimmer 
switch hole grommet. Jute padding is pre-attached to 
the underside of all carpet sets.
Note: Please add two digit color code when ordering.

1974-75 Automatic Transmission
Standard Backing
K2193  1974-75 ..................................  179.99   set 
Mass Backing
K4193  1974-75 ..................................  235.99   set 

1974-75 4-Speed Transmission
Standard Backing
K2192  1974-75 ..................................  179.99   set 
Mass Backing
K4192  1974-75 ..................................  235.99   set 

Cut Pile Carpet Sets
Now Available with or without Mass Backing!
Quality premium 100% nylon carpet that is made 
with 40% more nylon than standard cut pile and 
is 50% heavier in weight. All carpet sets include a 
correct reproduction heel pad and dimmer switch hole 
grommet. Jute padding is pre-attached to the underside 
of all carpet sets. Manufactured in the USA.

1967-75 style heal pad 1976-81 style heal pad

K219117 – installed

Carpet SetsCarpet Sets

Now Available with or without Mass Backing!
Absolutely the highest quality reproduction carpet 
available! This Raylon is a revolutionary new carpet 
yarn utilizing modern textile chemistry to duplicate the 
appearance of original 80/20 rayon/nylon carpet used 
in classic vehicles. All carpet sets include a correct heel 
pad and dimmer switch hole grommet. Jute padding is 
pre-attached to the underside of all carpet sets.
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MASS 
BACKING

STANDARD 
BACKING

1976-02 Molded Carpet

4-speed transmission
carpet sets feature the 

molded shift tunnel hump 

K219537

1976-81 Molded Cut Pile Carpet
All carpet sets include a correct heel pad and dimmer 
switch hole grommet. Jute padding is pre-attached to 
the underside of all carpet sets.
Note: Please add two digit color code when ordering.

1976-81 Automatic Transmission
Standard Backing
K2194  1976-81 ..................................  159.99   set 
Mass Backing
K4194  1976-81 ..................................  226.99   set 

1976-81 4-Speed Transmission
Standard Backing
K2195  1976-81 ..................................  159.99   set 
Mass Backing
K4195  1976-81 ..................................  226.99   set 

79 – silver

01
black

48
willow green

20
doeskin/camel

37
buckskin

25
medium gray

77
� ame red

23
silver

52
caramel

41
powder blue

54
� rethorn

67
med. doeskin

66
midnight blue

1979 Trans Am
10th Anniversary 

silver

Cut Pile Carpet Sets
Now Available with or without Mass Backing!
Quality premium 100% nylon carpet that is made 
with 40% more nylon than standard cut pile and 
is 50% heavier in weight. All carpet sets include a 
correct reproduction heel pad and dimmer switch hole 
grommet. Jute padding is pre-attached to the underside 
of all carpet sets. Manufactured in the USA.

Molded Heel Pad
Each set features the 

correct con� guration in 
the correct matching color. 

56 – dove gray

59 – cognac

1982-92 Molded Cut Pile Carpet
Manufactured to replicate the original style cut pile, 
this premium, 100% nylon carpet is made using 40% 
more high-quality nylon than standard cut pile. All 
carpet sets include a correct heel pad. Jute padding is 
pre-attached to the underside of all carpet sets.
Note: Please add two digit color code when ordering.

Standard Backing
Passenger Area
K287  1982-84 ..............................  192.99   set 
K295  1985-92 ..............................  192.99   set 
Hatchback Compartment
HA5101  1982-84 ..............................  159.99   ea 
HA5102  1985-92 ..............................  159.99   ea 

Mass Backing
Passenger Area
K487  1982-84 ..............................  273.99   set  
K495  1985-92 ..............................  273.99   set 
Hatchback Compartment
HA4101  1982-84 ..............................  239.99   ea 
HA4102  1985-92 ..............................  239.99   ea 

28 – med. beige

15 – maroon

92 – almond

01 – black 21 – oxblood

77 – � ame red

54 – carmine red

01 – black 08 – blue 46 – silver green

57 – charcoal

68 – med. silver

67 – med. doeskin66 – midnght blue

71 – dark brown 92 – almond

1982-84 Cut Pile Colors

1985-92 Cut Pile Colors

67 – med. doeskin 68 – med. silver

K28708

Jute padding is pre-attached 
to the underside of all 
carpet sets. 

83A – pewter 
2000

01A – black 
1993-02

25A – med. gray 
1993-95

28A – med. beige 
1993-95

77A – � ame red 
1993-01

33A – graphite 
1993-99

96A – ebony 
2000-02

97A – opal 
1996-99

93A – antelope 
1997

94A – med. sand 
1996-97

1993-02 Molded Cut Pile Carpet
Manufactured to replicate the original style cut pile, 
this premium, 100% nylon carpet is made using 40% 
more high-quality nylon than standard cut pile and is 
50% heavier in weight for greater durability and a more 
luxurious feel. This carpet eliminates the problems 
of poor abrasion resistance while providing excellent 
protection against color fading. Jute padding is pre-
attached to the underside of all carpet sets.
Note: Please add three digit color code when ordering.

Standard Backing
K293  1993-02 coupe .....................  205.99   set 
K294  1993-02 convertible .............  205.99   set 
Mass Backing
K493  1993-02 coupe .....................  292.99   set 
K494  1993-02 convertible .............  292.99   set 

K29428A

K29377A

Your choice of standard or mass backing

MASS 
BACKING

STANDARD 
BACKING

Eliminates Shedding of Fibers
Great Abrasion Resistance
Prevents Color Fading
Molded to Fit Factory Floor Pan
Available in Original Factory Colors

1993-02 Cut Pile Colors

Carpet SetsCarpet Sets

HA510108



In
te

r
io

r
 C

o
m
p
o
n
e
n
ts

In
te

r
io

r
 C

o
m
p
o
n
e
n
ts

8

A
  

A
  

Toll Free 800.854.1280Toll Free 800.854.1280WARNING: Cancer and Reproductive Harm-
www.P65Warnings.ca.gov

black red gold

aqua dark green

gunmetal

med. saddle

med. blue

ivy gold

dark blue

bright blue

moss green

sandalwood

1967-73 Carpet and Sound Deadener Set
Includes: original style Raylon loop carpet set with 
standard backing, pre-attached jute padding, original 
style color matched heel pad, dimmer switch grommet, 
and a full set of replacement style sound deadener, 
which � ts between the carpet and � oor panel.
All
R2001 1967-69 black ....................  199.99   set 
R2002 1967-69 red ........................  199.99   set 
R2004 1967-68 bright blue ............  199.99   set 
R2005 1967-68 gold ......................  199.99   set 
R2006 1967-68 aqua/turquoise .....  199.99   set 
R2008 1967-68 medium blue ........  199.99   set 
R2013 1967-68 dark green ............  199.99   set 
R2012 1967-69 dark blue ..............  199.99   set 
R2009 1968 ivy gold ................  199.99   set 
R2014 1969 moss green ...........  199.99   set 
R2017 1969 medium saddle .....  199.99   set 
R2035 1969 gunmetal gray ......  199.99   set 
Automatic Transmission
R2101 1970-73 black ....................  232.99   set 
R2102 1970-73 red ........................  232.99   set 
R2105 1970, 73 gold ......................  232.99   set 
R2108 1970-73 medium blue ........  232.99   set 
R2113 1973 dark green ............  232.99   set 
R2114 1971-72 moss green ...........  232.99   set 
R2117 1970-71 medium saddle .....  232.99   set 
R2135 1973 gunmetal gray ......  232.99   set 
R2144 1972 fawn/sandalwood ..  232.99   set 
Manual Transmission
R2101M 1970-73 black ....................  232.99   set 
R2102M 1970-73 red ........................  232.99   set 
R2105M 1970, 73 gold ......................  232.99   set 
R2108M 1970-73 medium blue ........  232.99   set 
R2113M 1973 dark green ............  232.99   set 
R2114M 1971-72 moss green ...........  232.99   set 
R2117M 1970-71 medium saddle .....  232.99   set 
R2135M 1973 gunmetal gray ......  232.99   set  
R2144M 1972 fawn/sandalwood ..  232.99   set 

1974-81 Carpet and Sound Deadener Set
Includes: original style cut pile carpet set with standard 
backing, pre-attached jute padding, original style color 
matched heel pad, dimmer switch grommet, and a full 
set of replacement style sound deadener which � ts 
between the carpet and � oor panel.
Important: 1974-75 models add su   x M for 4-speed 
transmission models.

Molded Cut Pile Carpet Sets
1974-75 All
 R3301   1974-75 black .......................   232.99   set 
 R3303  1974-75 blue .........................   232.99   set 
 R3321   1974-75 oxblood ...................   232.99   set 
 R3325   1974-75 medium gray ...........   232.99   set 
 R3337   1974-75 buckskin ..................   232.99   set 
 R3348   1974-75 willow green ...........   232.99   set 
R3366  1974-75 midnite blue ............   232.99   set 
 R3367   1974-75 medium doeskin .....   232.99   set 
 R3377   1974-75 � ame red .................   232.99   set 
1976-81 with Center Console
 R2201  1976-81 black .......................   213.99   set 
 R2225  1976-81 medium gray ...........   213.99   set 
 R2237  1977 buckskin ..................   213.99   set 
R2248 1979 willow green ...........   213.99   set 
R2266 1976-81 midnite blue ............   213.99   set 
 R2267  1976-77 medium doeskin .....   213.99   set 
 R2267  1981 medium doeskin .....   213.99   set 
R2277 1976-81 � ame red .................   213.99   set  
R2220 1978-80 doeskin/camel tan ...   213.99   set 
R2223 1980 silver .......................   213.99   set 
R2241 1977-79 powder blue ............   213.99   set 
R2252 1977 caramel ...................   213.99   set 
R2254 1978-80 dk carmine/� rethorn  213.99   set 

1982-92 Carpet and Sound Deadener Set
Includes: original style cut pile carpet set with standard 
backing, rear hatch area carpet with standard backing, 
pre-attached jute padding, original style color matched 
heel pad and a full set of replacement style sound 
deadener which � ts between the carpet and � oor panel.
Important: Slight alterations may be necessary for 1989-92 
hatch area.

R2901 1982-92 black ....................  423.99   set 
R2908 1982-84 blue ......................  423.99   set 
R2915 1990 maroon .................  423.99   set 
R2921 1986-88 oxblood ................  423.99   set 
R2928 1985-88 medium beige ......  423.99   set 
R2928 1990,92 medium beige ......  423.99   set  
R2946 1982 silver green ..........  423.99   set 
R2954 1985-89 carmine red ..........  423.99   set 
R2956 1985-92 dove gray .............  423.99   set 
R2957 1982-84 charcoal................  423.99   set 
R2959 1988-90 cognac ..................  423.99   set 
R2966 1982 midnite blue .........  423.99   set 
R2967 1982-84 medium doeskin ..  423.99   set 
R2968 1982 medium silver ......  423.99   set 
R2971 1982-84 dark briar brown ..  423.99   set 
R2977 1985-92 � ame red ..............  423.99   set 
R2992 1985,87 almond .................  423.99   set 

Carpet and Sound Deadener Sets

1967-73 Loop Colors

Jute padding is pre-attached to 
the underside of all carpet sets. 

Die-cut � oor sound deadening 
inserts ensure a perfect � t into 

the � oor panels.
R2004

dove gray

cognac

med. beige

maroon

almond� ame red

carmine red

blue

silver green

charcoal midnite blue

dark brown

med. doeskin

med. silver

Sets Include 
Molded Carpet
and Underlay

black

willow green

doeskin/camel

buckskin

med. gray

� ame red silver

caramel

powder blue

� rethorn

med. doeskinmidnite blue

blue oxblood

1974-81 Cut Pile Colors

black oxblood

1982-92 Cut Pile Colors

R3377Die-cut � oor sound deadening 
inserts ensure a perfect � t into 

the � oor panels.

Jute padding is pre-attached to 
the underside of all carpet sets. 

Sets Include 
Molded Carpet
and Underlay

R2968

Jute padding is pre-attached to 
the underside of all carpet sets. 

Sets Include 
Molded Carpet
and Underlay

Includes passenger and 
rear hatch area carpet

Jute padding is pre-attached 
to the underside of all 
carpet sets. 

Die-cut � oor sound deadening 
inserts ensure a perfect � t into 

the � oor panels.

Carpet SetsCarpet Sets
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Carpet Accessories

Carpet AccessoriesCarpet Accessories

1967-92 Replacement Sound Deadener
Quality replacement style sound deadener for various 
1967-92 Firebird models. It is used to eliminate noise 
and acts as a barrier against outside heat and cold. 
Photo is shown in correct con� guration. Made in USA.
Note: Shipped overweight.

K24142 1967-69 7 piece ...............  54.99   set 
K24144 1970-81 7 piece ...............  64.99   set 
F264 1982-92 4 piece ...............  92.99   set 

1967-81 OE Style EVA Sound Deadener
This high-quality EVA carpet sound deadener an 
acoustic noise barrier consisting of Asphaltic Mastic 
laminated with a poly � lm on one side and black paper 
on the other. It is used to reduce road noise and act as 
a barrier against outside temperature extremes. Each 
sound deadener set is die-cut for your speci� c model 
and contains all the necessary pieces to complete the 
entire � oor pan section of the vehicle. Made in USA.
Note: Shipped overweight.

Precut Set
M18427 1967-69 7 piece .................   64.99   set 
M18428 1970-81 7 piece .................   99.99   set 
Cut-to-Fit Sheet
 M10367  1967-02 72" x 48" sheet ....   39.99   ea 

Replace your sound deadener with 
original style carpet underlay. 

Protect your carpet and eliminate noise!

K24144

M18427

1967-69 Rear Fold Down Seat Carpet
This fold down rear seat Raylon loop carpet is 
manufactured from the same high-quality carpet as 
our passenger area carpet sets. 
Note: *Custom color.

1967
 210001  1967 black ....................   49.99   ea 
 210002  1967 red ........................   49.99   ea 
 210004  1967 bright blue ............   49.99   ea 
 210005  1967 gold ......................   49.99   ea 
 210006  1967 turquoise ..............   49.99   ea 
 210008  1967 medium blue ........   49.99   ea 
 210017 * 1967 medium saddle .....   49.99   ea 
 210035 * 1967 gunmetal gray ......   49.99   ea 
1968-69
 310001  1968-69 black ....................   49.99   ea 
 310002  1968-69 red ........................   49.99   ea 
 310006  1968 turquoise ..............   49.99   ea 
 310009  1968 ivy gold ................   49.99   ea 
 310012  1969 dark blue ..............   49.99   ea 
 310013  1969 dark green ............   49.99   ea 
 310017 * 1968-69 medium saddle .....   49.99   ea 
 310035 * 1968-69 gunmetal gray ......   49.99   ea 

1967-69 Deluxe Door Panel Carpet
These deluxe door panel lower Raylon loop carpet 
sections are manufactured from the same high-quality 
carpet as our passenger area carpet sets. Sold in pairs. 
Made in USA.
Note: *Custom color.

1967
 K626701  1967 black ...................   41.99   pr 
 K626702  1967 red .......................   41.99   pr 
 K626704  1967 bright blue ...........   41.99   pr 
 K626705  1967 gold .....................   41.99   pr 
 K626706  1967 turquoise .............   41.99   pr 
 K626717 * 1967 medium saddle ....   41.99   pr 
 K626735 * 1967 gunmetal gray .....   41.99   pr 
1968-69
 K626801  1968-69 black ...................   41.99   pr 
 K626802  1968-69 red .......................   41.99   pr 
 K626806  1968 turquoise .............   41.99   pr 
 K626917 * 1968-69 medium saddle ....   41.99   pr 
 K626935 * 1968-69 gunmetal gray .....   41.99   pr 
 K626909  1968 ivy gold ...............   41.99   pr 
 K626912  1969 dark blue .............   41.99   pr 
 K626913  1969 dark green ...........   41.99   pr 

K626702 – installed

1967-81 Carpet Firewall Guard
This OER® � rewall carpet guard is correct in every 
detail. Manufactured to factory speci� cations from 
injection molded black ABS plastic. It mounts to the 
� rewall below the steering column and � ts all 1967-81 
Firebird models. Ideal to replace when installing new 
carpet or just making your interior look new and fresh.
Firewall Guard
3916615 1967-69 black ........................   27.99   ea 
333707 1970-81 black ........................   34.99   ea 
Firewall Guard Fasteners
3764424 1967-69 rubber (2 required) ..   3.99    ea 
 15157  1967-81 bolts with wax seal ...   3.99   pr 

3916615

15157

1982-92 Cargo Area & Kick Panel Carpet
Reproduction cargo area and kick panel carpet set for 
1982-92 Firebird models. This carpet set is die-cut as 
original and will � t and function on all 1982-92 coupe 
models. Installs with spray adhesive. Made in USA.
A9190601 1982-92 black .....................   29.99   set 
A9190671 1982-92 brown ...................   29.99   set 
A9190618 1982-92 medium saddle .....   29.99   set 
A9190615 1982-92 maroon .................   29.99   set 
A9190625 1982-92 medium gray ........   29.99   set 
A9190628 1982-92 medium beige .......   29.99   set 

3764424

333707

kick panel 
carpet

cargo side 
carpet

inner tail panel carpet 

kick panelcargo side carpet

inner tail panel carpet 

A9190615

black

med. blueturquoise

gold

gunmetalmed. saddle

red bright blue

black

ivy gold dark blue dark green

turquoisegold

gunmetalmed. saddle

red bright blue

black brown medium
saddle

maroon medium 
gray

medium
beige

210002
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www.P65Warnings.ca.govDoor Sill PlatesDoor Sill Plates

Door Sill Plates/Components

1967-69 Wire Harness Guards
Reproduction stamped steel guards that run along the 
door jamb on 1967-69 coupe models. This 4 piece 
set is located under the carpet below the sill plates to 
protect the wire harness from damage. These often 
rusted panels are usually in need of replacing.
 K10025  1967-69 coupe .................  109.99   set 

1967-81 Door Sill Plate Screw Set
Original type chrome screws used to mount the sill 
plates. Includes 8 chrome Phillips head screws.
R492 1967-81 .......................................  4.99   set 

1970-81 Wire Harness Guards
Reproduction stamped steel guards that mount under 
the carpet below the sill plates to protect the wire 
harness. Found on all 1970-81 Firebird models, this 
often rusted out guard is usually in need of replacement. 
One pair required per vehicle.
 K892990  1970-81 LH and RH .......  174.99   pr 

9819034

F7003

1983-92 Door Sill Plates
Reproduction door sill plates for 1983-92 models. 
These sill plates are manufactured from ABS plastic 
with the honeycomb/hexagon pattern that is correct 
for 1985-92 model years. Features the Fisher Coach 
logo with “Body by Fisher” as original. Sold in pairs.
Note: Correct for 1985-92 models but will � t and function in 
1983-84 models. Can be used in 1982 models but the factory 
version for 1982 did not have the seat belt cutout

F7003 1983-92 black ..................  181.99   pr 
F7005 1983-92 red ......................  181.99   pr 
F7006 1983-92 light saddle .........  181.99   pr 
F7007 1983-92 gray ....................  181.99   pr 
F7008 1983-92 beechwood .........  181.99   pr 

1967-69 Custom ABS Door Sill Plates
Thermo-formed ABS door sill plates for 1967-69 
Firebird models. Available in your choice of simulated 
carbon � ber or simulated brushed aluminum � nish.
Simulated Carbon Fiber
 16744  1967-69 LH and RH .........  189.99   pr 
Simulated Brushed Aluminum
 16742  1967-69 LH and RH .........  189.99   pr 

16744

16742

OER® sill plates are the � nest the market has 
to offer! Each plate is manufactured to factory 
speci� cations and features a riveted Body by 

Fisher emblem just like the original!

1967-81 Door Sill Plates
OER® door sill plates for 1967-81 Firebird models. 
Each sill plate is correctly stamped from bright � nished 
aluminum to factory speci� cations for an original � t 
and appearance. These OER® sill plates feature the 
correct Body by Fisher emblem riveted to the sill plate 
as original. Includes mounting screws.
 7644760  1967-69 LH or RH ..........   29.99   ea 
 9819034  1970-81 LH .....................   32.99   ea 
 9819033  1970-81 RH .....................   32.99   ea 

7644760

9819033

7644760 – installed

1967-81 Billet Sill Plates
Billet aluminum sill plates for 1967-81 Firebird models. 
Precision CNC-machined from a solid piece of high-
quality aluminum, these sill plates are much more than 
a thin sheet of stamped stainless steel. Available in 
7 high-quality � nishes. Sold in pairs.
Fusioncoat Powder Coated
BS1001A 1967-69 matte black ......  398.99   pr 
BS1002A 1970-81 matte black ......  398.99   pr 
BS1001E 1967-69 gloss black .......  398.99   pr 
BS1002E 1970-81 gloss black .......  398.99   pr 
BS1001G 1967-69 bright clear ......  424.99   pr 
BS1002G 1970-81 bright clear ......  424.99   pr 
Anodized
BS1001D 1967-69 gloss black .......  424.99   pr 
BS1002D 1970-81 gloss black .......  424.99   pr 
BS1001F 1967-69 clear matte .......  424.99   pr 
BS1002F 1970-81 clear matte .......  424.99   pr 
Non-Coated
BS1001B 1967-69 raw machined ..  368.80   pr 
BS1002B 1970-81 raw machined ..  368.80   pr 
BS1001C 1967-69 polished ...........  398.99   pr 
BS1002C 1970-81 polished ...........  398.05   pr 

carbon � ber detail brushed aluminum detail

black

beechwoodgray

red light saddle

F7006 – installed

F7005

3M Heavy Duty 20 Spray Adhesive
3M Heavy Duty 20 Spray Adhesive forms a powerful, 
permanent bond to wood, laminate, metal, plastic and 
more. The self-contained, highly portable dispenser 
allows for a variable width lace spray pattern to help 
ensure precise placement.
Note: Ships via ground freight only and is shipped exclusively 
within the continental U.S., as no air shipments are permitted.

78617 net wt 15.7 oz. aerosol .............   16.99   ea 

3M General Trim Spray Adhesive
Combines aerosol convenience with the high strength 
ability of bulk type contact adhesive. High resistance 
to heat and plasticizing oils, especially designed for 
critical bonding jobs such as vinyl tops, headliners, 
and insulation pads.
Note: Ships via ground freight only and is shipped exclusively 
within the continental U.S., as no air shipments are permitted.

39187 net wt 19 oz. aerosol ................   26.99   ea 

39187 78617

BS1002G BS1001A
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Interior Insulation

silver

• #1 Rated Automotive Thermal & Sound Insulator
• Reduces Firewall/Tunnel Heat By Over 40%
• Blocks Exhaust Drone from Entering Interior
• Hushmat Ultra Bonds to Every Surface 
• Creates A 10 dB Barrier to Road & Engine Noise
• Performs In Temperatures Up to 550 Degrees F
• One Step Peel and Stick Application
• Flexible in All Climates – Molds & Contours Easily

1967-02 Ultra Insulation Set
HushMat has taken the guess work out of your sound 
and heat insulating project! We now o  er complete 
vehicle HushMat Ultra sets with su   cient insulation 
material designed to cover 100% of the � rewall, � oor 
pan, tunnel, roof, doors and trunk. Each set includes 
the perfect amount of 12"x 23", 24"x 48", and 18"x 
32" HushMat Ultra sheets to completely insulate the 
interior of your car. Sets are precut for easy installation.
Full Interior Sets
621670 1967-69 full set ...............  729.99   set 
621700 1970-81 full set ...............  676.99   set 
621820 1982-92 full set ...............  741.99   set 
621930 1993-02 full set ...............  829.99   set 
Individual Components
621671 1967-69 � oor ..................  322.99   set 
621701 1970-81 � oor ..................  322.99   set 
621821 1982-92 � oor ..................  295.99   set 
621931 1993-02 � oor ..................  281.99   set 
621673 1967-69 door ..................  116.99   set 
621703 1970-81 door ..................  116.99   set 
621823 1982-92 door ..................  106.99   set 
621933 1993-02 door ..................  192.99   set 
621674 1967-69 trunk .................  179.99   set 
621704 1970-81 trunk .................  179.99   set 
621824 1982-92 trunk .................  179.99   set 
621934 1993-02 trunk .................  178.99   set 
621675 1967-69 roof ...................  248.99   set 
621705 1970-81 roof ...................  179.99   set 
621825 1982-92 roof ...................  158.99   set 
621935 1993-02 roof ...................  188.99   set 

621670

Sound Absorbing Foam
1/8" Foam

Includes: two 23" x 36" sheets of 1/8" HushMat Silencer 
Megabond foam. Great for glove boxes, kick panels, 
or pillar trim to eliminate squeaks and rattles.
HMF01 1/8" .........................................  112.99   set 

1/4" Foam
Includes: two 23" x 36" sheets of 1/4" HushMat Silencer 
Megabond foam. Apply directly on backs of door 
panels, headliners or under package trays. 
HMF02 1/4" .........................................  149.99   set 

1/2" Foam
Includes: four 12" x 23" sheets of 1/2" HushMat 
Silencer Megabond foam. Great for firewall, 
transmission tunnel, � oor, and trunk applications. 
Makes an excellent replacement for traditional jute.
HMF03 1/2" .........................................  172.99   set 

1/2"1/4"1/8"

• Absorbs High Frequency Airborne Noise
• Lightweight Synthetic Rubber Foam
• Soft, Flexible and Highly Compressible
• Moisture Repellent 
• Thermal Insulation Up to 300 Degree F 
• Aggressive Adhesion
• One Step Peel and Stick Application

Ultra-Lite Insulating Mat
Ultra-Lite insulating mat was designed with the racer 
in mind. The new Heat Terminator is made of the 
highest quality insulating materials available today. 
The material is made of a highly textured aluminum 
composite surface on the one side, with a high temp 
silica felt center and a durable Mylar composite 
facing. The Heat Terminator uses Thermal Conduction 
Technology (TCT), developed by Thermo-Tec, and is 
available in six popular sizes.
TT1133 8" x 12" ................................   69.99   ea 
TT1134 10" x 18" ..............................   98.99   ea 
TT1135 18" x 18" ..............................   116.99   ea 
TT1136 18" x 24" ..............................   121.99   ea 
TT1137 24" x 24" ..............................   141.99   ea 
TT1138 24" x 36" ..............................   140.99   ea 

TT1133

HM400

Ultra Insulation Starter Set
Four 12" x 12" sheets available in either black or 
silver. 4.1 square feet (1.25 square meters). A starter 
set is perfect for single panel treatment or small jobs.
 HM250  silver 4 piece ....................  37.99   set 
 HM251  black 4 piece ....................  37.99   set 

HM250
HM251

Ultra Insulation Door Set
Ten 12" x 12" sheets available in either black or silver. 
10.1 square feet (3.1 square meters). A door set is 
designed to e  ectively treat 2 doors. Treat the inside 
of the outer door skin, door frame, and back of the 
door trim panel. Replace that cheap metal, rattling 
noise with a solid sound when you close your doors. 
 HM200  silver 10 piece ..................  97.99   set 
 HM201  black 10 piece ..................  97.99   set 

Ultra Insulation Trunk Set
Ten 12" x 23" sheets available in either black or silver. 19.1 
square feet (5.8 square meters). A trunk set is designed 
to e  ectively treat the trunk � oor, spare tire well, quarter 
panels, and rear deck of a vehicle. Helps reduce interior 
noise typically caused by performance exhaust systems.
 HM300  silver 10 piece .................  157.99   set 
 HM301  black 10 piece .................  157.99   set 

Ultra Insulation Floor/Firewall Set
Twenty 12" x 23" sheets available in either black or 
silver. 39 square feet (11.8 square meters). A � oor/
� rewall set is designed to treat the � rewall, � oor panel 
and transmission tunnel. This eliminates vibration noise 
caused by the engine and road surfaces and reduces 
the heat transfer from the engine and transmission. 
 HM400  silver 20 piece ................  174.99   set 
 HM401  black 20 piece ................  174.99   set 

Ultra Insulation Bulk Set
Thirty 12" x 23" sheets available in either black or 
silver. 58.7 square feet (17.9 square meters). A bulk set 
is enough to treat an entire midsize or smaller vehicle. 
 HM500  silver 30 piece ................  322.99   set 
 HM501  black 30 piece ................  322.99   set 

blacksilver
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Interior Insulation

Universal Door Insulation Set
Universal door damper/barrier insulation set for various 
2 door models. The aluminum barrier insulation installs 
on the structure of the door frame and interior panel. 
Prevents wind, moisture, road noise and radiant heat 
to your vehicle. Includes two 30" x 40" sheets of 
aluminum insulation , six 2" x 24"strips of Dynamat 
Extreme material, one roll of double sided adhesive 
foam tape and illustrated instructions.
AS132 universal ...................................   77.99   set 

Damper Pad Strips
Keep your insulation where is belongs by using these 
damper strips. Designed to allow placement of insulation.
 AS130  6 piece, 3" x 24" ea. .................   59.99   set 

1967-92 Insulation Set
This two stage insulation and sound damping system 
gives vehicles the “quiet riding comfort” of modern 
cars. AcoustiShield sets are designed on current “state-
of-the-art” auto acoustic technology to insulate and 
control the noise, vibration and heat in the passenger 
cabin. Complete sets include: � oor, doors, roof 
(exc. convertible), body, cowl, and trunk insulation, 
Dynamat damper pads, spray adhesive, sealing tape, 
and instructions. Also available in individual sets.
Note: AcoustiShield sets are shipped ground only. 

AcoustiShield Complete Sets
Coupe
 AS100  1967-69 ..................................  936.99   set 
 AS101  1970-74 ..................................  936.99   set 
 AS102  1975-81 ..................................  936.99   set 
 AS104  1982-92 ..................................  936.99   set 
Coupe with T-Top
 AS103  1975-81 ..................................  887.99   set 
 AS105  1982-92 ..................................  887.99   set 
Convertible
 AS106  1967-69 ..................................  780.99   set 

1967-81 Firewall Insulator
Each high-quality � rewall insulator is year, make, and 
model speci� c to � t just like the original. Sporting 
unmatched craftsmanship, these insulators are made 
with the highest quality materials available and come 
complete with mounting pins. Prevent engine noise, 
vibration and heat from entering the cabin with this 
� rewall insulator. The � rewall insulator panel is the 
barrier between the engine bay and the passenger cabin. 
Without AC
 FW02  1967-69 ..................................  252.99   ea 
 FW04  1970-81 ..................................  252.99   ea 
With Factory AC
 FW01  1967-69 ..................................  252.99   ea 
 FW03  1970-81 ..................................  252.99   ea 
Without Heater/AC Holes
 FW05  1967-69 ..................................  252.99   ea 
 FW06  1970-81 ..................................  252.99   ea 

Stage 1 Dynamat® Damper Pads

Stage 2 Heat Shield/Barrier Panels

AS101

AS125

1967-92 Body Panel Insulation Set
One way to keep your vehicle quite is by adding this 
all new body insulation set. Designed to keep the noise 
out and available for all models from 1967 through 
1992. Fits interior rear seat panel and side wheel 
section. Made in USA.
 AS122  1967-69 ..................................  166.99   set 
 AS123  1970-74 ..................................  166.99   set 
 AS124  1975-81 ..................................  166.99   set 
 AS125  1982-92 ..................................  166.99   set 

1967-92 Floor Insulation Set
You may have installed carpet underlay in your Firebird, 
but you might want added insulation that can help 
keep additional road noise out and protect your � oor 
pan additionally from harsh elements that can seep 
through. This set includes enough insulation for the 
entire � oor section. Made in USA.
 AS108  1967-69 ..................................  298.99   set 
 AS109  1970-74 ..................................  298.99   set 
 AS110  1975-81 ..................................  298.99   set 
 AS111  1982-92 ..................................  298.99   set 

1967-92 Roof Insulation Set
Keep your vehicle free from unwanted noise from the 
roof area with a roof insulation set. Made in USA.
Without T-Top
 AS112  1967-69 ..................................  166.99   set 
 AS113  1970-74 ..................................  166.99   set 
 AS114  1975-81 ..................................  166.99   set 
 AS116  1982-92 ..................................  166.99   set 
Set for T-Top
 AS115  1975-81 ..................................  116.99   set 
 AS117  1982-92 ..................................  116.99   set 

1967-92 Cowl Insulation Set
Designed to keep the noise out and available for all 
models. Fits cowl area and front dash. Made in USA.
 AS126  1967-69 ..................................  116.99   set 
 AS127  1970-74 ..................................  116.99   set 
 AS128  1975-81 ..................................  116.99   set 
 AS129  1982-92 ..................................  116.99   set 

1967-92 Trunk Insulation Set
Designed to keep the noise out to a minimum and protect 
the trunk area. Includes a complete set of insulation to 
cover the complete trunk area. Made in USA.
 AS118  1967-69 ..................................  166.99   set 
 AS119  1970-74 ..................................  166.99   set 
 AS120  1975-81 ..................................  166.99   set 
 AS121  1982-92 ..................................  166.99   set 

FW01 – insulation side shown

FW01 – interior side shown

FW02 – interior side shown
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1967-81 Firewall Insulation Pad
These reproduction � rewall insulation pads install as 
original on the � rewall area of the interior. This pad 
will insulate the � rewall area from high temperatures 
emitting from the engine compartment and keep the 
interior at a comfortable temperature. These pads are 
produced to factory speci� cations and are manufactured 
with thick jute padding glued to a die-cut neoprene 
material as original. Includes � rewall fasteners.
Note: The jute material side of the pad faces the � rewall. 
*On vehicles equipped with air conditioning, it will be 
necessary to cutout the area for the heater box assembly.

 C3  1967-69 without AC ..........   59.99   ea 
 C3A * 1967-69 with AC ...............   59.99   ea 
 C3A  1967-69 heater delete ........   59.99   ea 
 K30333  1970-81 without AC ..........   59.99   ea 
 K30332  1970-81 with AC ...............   59.99   ea 

C3

DM200

1967-92 Custom Cut Interior Insulation
Dynamat custom cut sets. Each set contains specially 
cut sections of Dynamat in the proper amounts to � t 
your vehicle. Each piece is precision cut by CNC-
machine for a perfect � t. Custom cut sets feature 
Dynamat Xtreme material with patented elastomeric 
VECTOR chemistry for great sound deadening. With 
a .060" butyl layer and a .004" thick aluminum face, 
Xtreme has the highest e   ciency sound deadening 
properties on the market and is self-adhesive.
1967-92 Custom Cut Interior Insulation
 DM202  1967-69 � oor ....................  292.99   set 
 DM209  1970-81 � oor ....................  286.99   set 
 DM216  1982-92 � oor ....................  282.99   set 
 DM200  1967-69 door ....................  136.99   set 
 DM208  1970-81 door ....................  162.99   set 
 DM215  1982-92 door ....................  162.99   set 
 DM204  1967-69 package tray .......  44.99   set 
 DM211  1970-81 package tray .......  52.99   set 
 DM205  1967-69 roof .....................  74.99   set 
 DM212  1970-81 roof .....................  89.99   set 
 DM217  1982-92 roof .....................  92.99   set 
 DM207  1967-69 under rear seat ....  169.99   set 
 DM214  1970-81 under rear seat ....  162.99   set 
 DM219  1982-92 under rear seat ....  202.99   set 
 DM206  1967-69 trunk � oor ...........  109.99   set 
 DM213  1970-81 trunk � oor ...........  126.99   set 
 DM218  1982-92 trunk � oor ...........  202.99   set 
 DM203  1967-69 trunk lid ..............  52.99   set 
 DM210  1970-81 trunk lid ..............  49.99   set 

Interior Insulation

3868790 7642589

Firewall Pad Retainer
Reproduction of the rubber or plastic push-in � rewall 
pad retainer clips used to attach the pad to the � rewall. 
1" head x 7/16" diameter. Quantities vary by model, 
use as required.
Rubber – 1-1/2" Length
 3868790  individual ............................   1.99   ea 
KW272A 4 piece set ...........................   7.99   set 
Plastic – 1-7/16" Length
 7642589  individual ............................   .99   ea 
K1117 7 piece set ...........................   5.99   set 
K1118 9 piece set ...........................   7.99   set 
K1119 12 piece set .........................   10.99   set 
Plastic – 1-1/2" Length
 3764424  individual ............................   3.99    ea 

3764424

K30332

DM202 – installed

1967-81 Insulation/Sound Deadener Set
Flatline Barriers is the new leader in automotive 
thermal acoustic insulation products for Firebird 
models. Utilizing cutting edge technology and materials 
to signi� cantly reduce unwanted sound and heat.
It’s lighter than the competition but packs the same 
punch in sound and heat control properties. Sets are 
pre-cut for easy installation.
Note: Trunk insulation not included in full interior sets.

Full Interior Sets
GF2013 1967 coupe .................  307.99   set 
GF2016 1967 convertible .........  272.99   set 
GF2014 1968-69 coupe .................  307.99   set 
GF2017 1968-69 convertible .........  272.99   set 
GF2015 1970-81 coupe .................  364.99   set 
GF2018 1976-81 T-top ..................  272.99   set 
Individual Components
GF2001 1967-69 roof ....................  58.99   set 
GF2002 1970-81 roof ....................  112.99   set 
GF2005 1967 door and quarter   132.99   set 
GF2003 1968-69 door and quarter   132.99   set 
GF2004 1970-81 door ...................  132.99   set 
GF2011 1967-69 � oor ...................  155.99   set 
GF2012 1970-81 � oor ...................  180.99   set 
GF2007 1967-68 trunk ..................  101.99   set 
GF2008 1969 trunk ..................  101.99   set 
GF2009 1970-81 trunk ..................  101.99   set 

GF2007

GF2014

Heat Shield and Sound Deadener
Make the inside of your vehicle quieter and cooler 
with this combination heat shield and sound deadener. 
Made from � re resistant and sound absorbing � bers, 
then covered with heat re� ecting foil, these add a great 
deal of comfort to your interior. Each heat shield/
sound deadener is 4' x 6' and can easily be cut-to-� t 
with household scissors.
Note: Recommended when purchasing a new carpet set.

 CMD1003  4' x 6' .................................   29.99   ea 

Dynamat Xtreme Bulk Pack
Dynamat Xtreme is the highest e   ciency energy 
conversion sound deadener available. Xtreme unique 
chemistry uses a space age self-adhesive synthetic 
rubber with a heavy 4 mil aluminum constraining 
layer to absorb noise energy. At only 1/16" thick, the 
super sticky rubber and foil stretches and contours to � t 
your vehicle like a glove. Contains 9 sheets (18" x 32") 
or 36 square feet of 1/16" insulation. Made in USA.
Sound Deadener
 DM261  Xtreme Bulk Pk ...................  165.99   ea 
Installation Accessories
 DM262  Dynaroller ............................  8.99   ea 
 DM260  DynaTape 30' roll ................  8.99   ea 

DM261
DM262

DM260
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Interior Insulation

Super Sonic Acoustical Mat 
This high-quality mat o  ers superior sound dampening 
control to reduce road noise, rattles, engine noise, and 
any other noises that are bothersome. The high density 
polyethylene � lm with an aluminum foil composite 
is abrasion and tear resistant. The gray � lm provides 
structural integrity and strength, allowing the material 
to bend, move, and return to shape even under tension 
forces. The product is 70 mil in thickness, contains 
a high temperature adhesive backing, and is easy to 
trim and � t. The rubberized compound is applied with 
the high temperature adhesive to absorb all those out 
of control noises.
 TT14700  12" x 12" 2 piece ...............   27.99   pr 
 TT14710  36" x 24" 1 piece ...............   38.99   ea 
 TT14720  36" x 60" 1 piece ...............   65.99   ea 

Suppressor Acoustical and Heat Control Mat 
The Suppressor is ideal when both sound and radiant 
heat control is needed. In addition to the polyethylene 
� lm, the foil surface provides direct protection from 
radiant heat. Great for areas like � rewalls, � oorboards 
or doors. The Suppressor is also 70 mil in thickness, 
contains a high temperature adhesive backing, and is 
easy to trim and � t.
 TT14600  12" x 12" 2 piece ...............   21.99   pr 
 TT14610  36" x 24" 1 piece ...............   32.99   ea 
 TT14620  36" x 60" 1 piece ...............   62.99   ea 

Adhesive Heat Barrier™
Adhesive backed, this Heat Barrier™ protects parts 
and components from radiant heat. Made up of woven 
silica with a � exible aluminized � nish. The surface 
of the material is capable of withstanding radiant 
temperatures in excess of 2000 degree F. The adhesive 
backed composite construction material can easily be 
applied to any surface or wrapped around a hose or 
wire to make a clean professional appearance.
 TT1003  12" x 12" ................................   14.99   ea 
 TT1004  12" x 24" ................................   23.99   ea 
 TT1049  24" x 36" ................................   56.99   ea 
 TT1050  24" x 48" ................................   76.99   ea 

Cool It Insulating Mat
Battle excessive heat and noise that penetrate the driver 
compartment through the � rewall and � oorboards. The 
highly re� ective Mylar re� ects heat away from surfaces, 
while the foil side is orientated away from the heat source 
to conduct any penetrating heat across its surface thus 
providing the ultimate in heat protection. The silica 
blanketing is a dual density composite and is the main 
sound insulator. Easy to trim and can be applied with the 
push-in fasteners provided or any weatherstrip adhesive. 
Two sizes to � t your individual needs.
 TT1005  24" x 48" ................................   35.99   ea 
 TT1006  48" x 48" ................................   74.99   ea 

Thermo-Guard FR
Thermo-Guard FR is a lightweight, durable shield that 
does everything: reduces sound, absorbs vibration, 
protects from radiant heat and provides an extra layer 
of insulated padding. The product features 100% 
polyester � ber felt that provides sound and comfort 
control and a high tech foil heat barrier that blocks 
more than 90% of radiant heat. Easy to apply and can 
be trimmed to � t anywhere. Available in 2 sizes with 
1 or 2 foil sides. Designed to be applied with Thermo-
Tec’s Heavy-Duty Spray Adhesive.
 TT1055  24" x 48" 1 side ..............   28.99   ea 
 TT1056  48" x 72" 1 side ..............   54.99   ea 
 TT1057  48" x 72" 2 side ..............   74.99   ea 

adhesive backed

Small to Mid-Size Vehicle Set Includes:
• 25 sq. ft. of Boom Mat Damping Material
• 35 sq. ft. of Under Carpet Lite (6 ft. x 70 in.)
• One 18 oz. can of Boom Mat Spray-On

Full Size Vehicle Set Includes:
• 41.7 sq. ft. of Boom Mat Damping Material
• 58.3 sq. ft. of Under Carpet Lite (10 ft. x 70 in.)
• One 18 oz. can of Boom Mat Spray-On

Boom Mat All-In-One Interior Set
Take the guesswork out of thermal and acoustic control  
with this all-in-one part number! Introducing a simple 
and cost e  ective, universal � t, sound deadening 
and thermal insulation set. Each set includes enough 
material for your vehicle. A three step process for the 
best interior comfort from heat and noise.
STEP 1:  Apply Boom Mat vibration damping material to 
remove structure borne vibrations, squeaks and rattles.
STEP 2:  Apply Boom Mat Spray-On to reduce the noise 
and vibration in hard to reach areas such as trunk interiors, 
fender walls & inside doors.
STEP 3:  Apply Under Carpet Lite over damping material 
on � rewalls and � oor boards to block up to 85% of heat 
and for additional noise control.

Small to Mid-Size
DE050500 25 sq. ft ..............................   256.99   set 
Full Size
DE050499 41.7 sq. ft ...........................   399.99   set 

DE050500

Spray Adhesive
DEI Boom Mat Hi-Temp Spray Adhesive provides 
high strength adhesion that bonds a wide variety of 
insulating products. COOL-IT Heavy-Duty Spray 
Adhesive is the answer when you need a quick drying, 
long-lasting spray adhesive for a high temperature 
application. Extra strong contact style adhesive sets 
quickly, and lasts even in high temperature situations. 
Note: Shipped within the continental U.S. only.
Shipped ground only.

DEI – Hi-Temp Spray Adhesive
DE050490 13.3 oz. net weight can .......   23.99   ea 
COOL-IT – Heavy Duty Spray Adhesive
TT12005 16 oz. net weight can ..........   18.99   ea 

DE050490 TT12005

Boom Mat Spray-on
Acoustic Insulation
DEI Boom Mat Spray-on 
thermal acoustic insulation 
reduces unwanted noise, 
vibration, and heat. It can be 
applied in multiples layers and 
dries in under 6 hours. Covers 
approximately 20 sq. ft. and is 
VOC compliant in all 50 states.
DE050220 18 oz. net weight can ........   16.99   ea 

Seam Tape
Boom Mat Tape is a 2mm butyl damping material with 
a black aluminum facing. Use on seams, gaps, and 
for spot coverage. COOL-IT seam tape consist of a 
two layer, highly re� ective foil with a special acrylic 
adhesion system. This � ame retardant tape is highly 
puncture proof, tear resistant and features superior 
adhesion even under the most extreme conditions.
DEI – Butyl Damping Seam Tape
DE050215 2" x 20' roll ..........................   30.99   ea 
COOL-IT – Re� ective Foil Seam Tape
TT1124 2" x 30' roll ..........................   20.99   ea 

DE050215 TT1124
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1970-74
Firebird

1970-74
Trans Am

1967-69 
Firebird

Logo Rubber Floor Mats
Firebird, Pontiac, and Trans Am logo � oor mats, a 
Classic Industries® exclusive product! These high-
quality carpeted rubber � oor mats will protect your 
carpet and o  er years of long-lasting dependability. 
The molded-in logo will complement your interior in 
true retro style. O   cially Licensed by General Motors, 
each 4 piece set is engineered to � t front and rear of 
any Firebird, Pontiac, and Trans Am model.
O   cially Licensed by General Motors.
Firebird
F75001 Firebird black ............  129.99   set 
F75008 Firebird blue ..............  129.99   set  
F75002 Firebird red ................  129.99   set 
Pontiac
F76501 Pontiac black ............  129.99   set 
F76508 Pontiac blue ..............  112.99   set  
F76502 Pontiac red ................  112.99   set 
Trans Am
F74001 Trans Am black ............  129.99   set 
F74008 Trans Am blue ..............  129.99   set  
F74002 Trans Am red ................  129.99   set 
F74017 Trans Am brown...........  129.99   set  

F74008 

Custom Rubber Floor Mats

1975-92 Custom Vintage Logo Floor Mats
Each mat features custom logos embossed on the front 
and rear. Mats include the Sure-Grip Anti-Skid Backing 
to prevent unwanted movement. Sold in sets of 4.

1975-81 Firebird Script
FMFB75001 1975-81 black .............  178.99   set 
FMFB75007 1975-81 dark blue .......  178.99   set 
FMFB75020 1975-81 red .................  178.99   set 
FMFB75023 1975-81 tan .................  178.99   set 
FMFB75057 1975-81 dark green .....  178.99   set 
1975-81 Trans Am Script
FMTA75001 1975-81 black .............  178.99   set 
FMTA75007 1975-81 dark blue .......  178.99   set 
FMTA75020 1975-81 red .................  178.99   set 
FMTA75023 1975-81 tan .................  178.99   set 
FMTA75057 1975-81 dark green .....  178.99   set 
1982-84 Firebird Script
FMFB82001 1982-84 black .............  178.99   set 
FMFB82007 1982-84 dark blue .......  178.99   set 
FMFB82020 1982-84 red .................  178.99   set 
FMFB82023 1982-84 tan .................  178.99   set 
FMFB82057 1982-84 green .............  178.99   set 
1985-92 Firebird Script
FMFB85001 1985-92 black .............  178.99   set 
FMFB85007 1985-92 dark blue .......  178.99   set 
FMFB85020 1985-92 red .................  178.99   set 

1967-74 Custom Vintage Logo Floor Mats
Featuring the latest designs in custom logo � oor mats, 
these die-cut mats are also designed to � t the � oor pan 
of your speci� c model year. Each mat features custom 
logos embossed on the front and rear. Mats include 
the Sure-Grip Anti-Skid backing to prevent unwanted 
movement. Manufactured in 100% vinyl, these mats 
are easy to clean with soap and water. Both front and 
rear � oor mats include the Firebird or Trans Am logo 
unlike other reproduction mats that only include logos 
on the front mats only. Choose from a variety of colors 
and styles for your year and model. Sold in sets of 4.
1967-69 Firebird Script
FMFB67001 1967-69 black ............  178.99   set 
FMFB67007 1967-69 dark blue ......  178.99   set 
FMFB67020 1967-69 red ...............  178.99   set 
FMFB67057 1967-69 dark green ....  178.99   set 
1970-74 Firebird Script
FMFB70001 1970-74 black ............  178.99   set 
FMFB70007 1970-74 dark blue ......  178.99   set 
FMFB70020 1970-74 red ...............  178.99   set 
FMFB70023 1970-74 tan ................  178.99   set 
FMFB70057 1970-74 dark green ....  178.99   set 
1970-74 Trans Am Script
FMTA70001 1970-74 black ............  178.99   set 
FMTA70007 1970-74 dark blue ......  178.99   set 
FMTA70020 1970-74 red ...............  178.99   set 
FMTA70023 1970-74 tan ................  178.99   set 
FMTA70057 1970-74 dark green ....  178.99   set 

1967-74 Floor Mat Logos

Features logo on front 
and rear � oor mats

Rubber Floor MatsRubber Floor Mats

F75001 F76502

black blue red brown

F74001 

Durable and Stylish Color Keyed Mats!

red tandk. blue dk. greenblack

1975-81
Trans Am

1975-81
Firebird

1982-84
Firebird

1985-92
Firebird

FMFB67001

FMFB67020

red tandk. blue dk. greenblack

1975-92 Floor Mat Logos

FMTA75001

FMFB82001 FMFB85001

FMTA70001

Features logo on front 
and rear � oor mats
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SN – sndlwood

B – black RD – red G – gold

TQ – turquoise

DG – dk. green

GM – gunmetal

LS – lt. saddle

MB – blue IVG – ivy gold

DB – dk. blue

MR – maroonMS – saddle

Logo Floor MatsLogo Floor Mats

1967-72 Pontiac Rubber Floor Mats
If you’re looking for original dealer accessory � oor 
mats, these GM licensed reproductions are just what 
you’re after. Featuring correct Pontiac lettering and 
Arrowhead or Firebird logo embossed into the mats. 
Each mat is die-cut to � t the original contour of the 
� oor pan and is produced with high grade rubber in 
original style grains and colors. These mats also feature 
original style carpet grips on the bottom of each mat 
which prevent mat slippage. Designed for 1967-69 
and 1970-72 Firebird models, these mats will also 
� t various 1964-73 Pontiac models. Sold in sets of 4.
Features Pontiac and Arrowhead Emblem
F30101 1967-69 black ..................  169.99   set 
F30102 1967-69 red .....................  199.99   set 
F30108 1967-69 blue ....................  199.99   set 
Features Pontiac and Firebird Emblem
FT30101 1970-72 black ..................  176.99   set 
FT30102 1970-72 red .....................  176.99   set 
FT30108 1970-72 blue ....................  176.99   set 

1967-69

F30108

1973-81 Rubber Floor Mat Set
Reproduction accessory rubber � oor mats for 1973-81 
models. Manufactured from automotive grade rubber 
to factory speci� cations and die-cut to � t the original 
contour of the � oor pan. Features a GM logo on the 
front mats, the correct textures, color and anti-slip 
carpet grippers on the bottom. Sold in sets of 4.
Note: Please add two digit color code when ordering.

CM651  1973-81 .................................  119.99   set 

01 – black 02 – dark red 03 – light blue

07 – red

04 – tan

05 – gray 06 – dark blue

1967-72 Floor Mat Colors

FT30101

1970-72

1967-69 logo detail 1970-72 logo detail

Protect Your Carpet & Maintain Originality
Custom Logo Floor Mats

red blueblack

1982-92 Embroidered 
Cut Pile Carpet Floor Mats

Classic Industries® is proud to announce the availability 
of correct, color keyed cut pile carpet � oor mats for 
1982-92 Firebird models. Set is produced using the 
same high-quality carpet as our reproduction carpet 
sets. These high-quality � oor mats o  er a luxurious 
way to protect your new carpet. Sold as a set of 4.
Features Silver Firebird Logo
700201FMB 1982-92 black ...........  144.99   set 

1967-73 Embroidered 
Loop Carpet Floor Mats

Classic Industries® is proud to announce the availability 
of correct, color keyed loop carpet � oor mats for 1967-
73 Firebird models. Each set is produced using the 
same high-quality carpet as our reproduction carpet 
sets. These high-quality � oor mats o  er a luxurious 
way to protect your new carpet. Sold in sets of 4.
Note: Please add color code when ordering.

Features 1967-69 Style Firebird Logo
600010FM  1967-73 specify color ..   139.99   set 
Features Firebird Script in Silver Thread
600108FM  1967-73 specify color ....   119.99   set 

Firebird logo detail Firebird script detail

600108FMBK

600010FMBK
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Custom Logo Carpet Floor Mats

LM1301RD

black graphite gray

dk blue neutral dk brown

1967-02 Embroidered Floor Mats
These custom � t Lloyd Mats for Firebird feature 
densely packed 2-ply 32 oz. DuPont nylon yarn for 
durability and long-lasting appearance. Their woven 
polypropylene backing, water resistant latex coating 
and non slip TractionBac rubber backing prevent 
unwanted movement and the matching nylon velour 
binding � nishes o   the edge of the mat and provides 
durable, long-lasting protection that will never unravel. 
Sold in sets of 4. 

Arrowhead Logo
1967-69 Floor Mats
LM1301RD 1967-69 black ..............  193.99   set 
LM1302RD 1967-69 graphite .........  193.99   set 
LM1304RD 1967-69 dark blue ........  193.99   set 
LM1306RD 1967-69 neutral ...........  193.99   set 
LM1307RD 1967-69 dark brown ....  193.99   set 
1970-81 Floor Mats
LM1320RD 1970-81 black ..............  193.99   set 
LM1321RD 1970-81 graphite .........  193.99   set 
LM1322RD 1970-81 gray ...............  193.99   set 
LM1323RD 1970-81 dark blue ........  193.99   set 
LM1325RD 1970-81 neutral ...........  193.99   set 
LM1326RD 1970-81 dark brown ....  193.99   set 
1982-92 Floor Mats
LM1330RD 1982-92 black ..............  193.99   set 
LM1331RD 1982-92 graphite .........  193.99   set 
LM1332RD 1982-92 gray ...............  193.99   set 
LM1333RD 1982-92 dark blue ........  193.99   set 
LM1335RD 1982-92 neutral ...........  193.99   set 
LM1336RD 1982-92 dark brown .... 174.99 set
1993-02 Floor Mats
LM1340RD 1993-02 black ..............  193.99   set 
LM1341RD 1993-02 graphite .........  193.99   set 
LM1342RD 1993-02 gray ...............  193.99   set 
LM1343RD 1993-02 dark blue ........  193.99   set 
LM1345RD 1993-02 neutral ...........  193.99   set 
LM1346RD 1993-02 dark brown ....  193.99   set 

Lloyd Mats are available in a variety of colors 
to match or complement your Firebird’s interior 
color. These custom logo mats are covered by a 
manufacturers limited warranty against defects 
in design, workmanship and materials for two 
years from date of purchase. 

Floor Mat Colors

1967-02 Embroidered Floor Mats
These custom � t Lloyd Mats for Firebird feature 2-ply 
32 oz. DuPont nylon yarn for durability. Water resistant 
latex coating and non slip TractionBac rubber backing 
prevent unwanted movement. Sold in sets of 4. 
Note: Please specify embroidery color when ordering.

Firebird Script Logo
1967-69 Floor Mats
LM3201 1967-69 black ..............  193.99   set 
LM3202 1967-69 graphite .........  193.99   set 
LM3203 1967-69 gray ...............  193.99   set 
LM3204 1967-69 dark blue ........  193.99   set 
LM3206 1967-69 neutral ...........  193.99   set 
LM3207 1967-69 dark brown ....  193.99   set 
1970-81 Floor Mats
LM3301 1970-81 black ..............  193.99   set 
LM3302 1970-81 graphite .........  193.99   set 
LM3303 1970-81 gray ...............  193.99   set 
LM3304 1970-81 dark blue ........  193.99   set 
LM3306 1970-81 neutral ...........  193.99   set 
LM3307 1970-81 dark brown ....  193.99   set 
1982-92 Floor Mats
LM3401 1982-92 black ..............  193.99   set 
LM3402 1982-92 graphite .........  193.99   set 
LM3403 1982-92 gray ...............  193.99   set 
LM3404 1982-92 dark blue ........  193.99   set 
LM3406 1982-92 neutral ...........  193.99   set 
LM3407 1982-92 dark brown ....  193.99   set 
1993-02 Floor Mats
LM3501 1993-02 black ..............  193.99   set 
LM3502 1993-02 graphite .........  193.99   set 
LM3503 1993-02 gray ...............  193.99   set 
LM3504 1993-02 dark blue ........  193.99   set 
LM3506 1993-02 neutral ...........  193.99   set 
LM3507 1993-02 dark brown ....  193.99   set 

black graphite gray

dark blue neutral dark brown

Floor Mat Colors

Embroidery Thread Colors

black gold green blue red

beige wine yellowsilver

1967-69 script 1970-81 script 1982-02 script

LM3301RD

1970-02 Embroidered Floor Mats
These custom � t Lloyd Mats for Firebird feature 
densely packed 2-ply 32 oz. DuPont nylon yarn for 
durability and long-lasting appearance. Their woven 
polypropylene backing, water resistant latex coating 
and non slip TractionBac rubber backing prevent 
unwanted movement and the matching nylon velour 
binding � nishes o   the edge of the mat and provides 
durable, long-lasting protection that will never unravel. 
Sold in sets of 4. 

Firebird Logo
1970-81 Floor Mats
LM3601 1970-81 black ..............  193.99   set 
LM3602 1970-81 graphite .........  193.99   set 
LM3603 1970-81 gray ...............  193.99   set 
LM3604 1970-81 dark blue ........  193.99   set 
LM3606 1970-81 neutral ...........  193.99   set 
LM3607 1970-81 dark brown ....  193.99   set 
1982-92 Floor Mats
LM3701 1982-92 black ..............  193.99   set 
LM3702 1982-92 graphite .........  193.99   set 
LM3703 1982-92 gray ...............  193.99   set 
LM3704 1982-92 dark blue ........  193.99   set 
LM3706 1982-92 neutral ...........  193.99   set 
LM3707 1982-92 dark brown ....  193.99   set 
1993-02 Floor Mats
LM3801 1993-02 black ..............  193.99   set 
LM3802 1993-02 graphite .........  193.99   set 
LM3803 1993-02 gray ...............  193.99   set 
LM3804 1993-02 dark blue ........  193.99   set 
LM3806 1993-02 neutral ...........  193.99   set 
LM3807 1993-02 dark brown ....  193.99   set 

1970-81 1982-92 1993-02

LM3701

black graphite gray

dark blue neutral dark brown

Floor Mat Colors
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1967 with Non-Assembled Door Panels
Coupe with Front Bucket Seat
FTB67101S 1967 black ..........   807.99   kit 
FTB67102S 1967 red ..............   807.99   kit 
FTB67105S 1967 gold ............   807.99   kit 
FTB67107S 1967 parchment ..   807.99   kit 
FTB67112S 1967 dark blue ....   807.99   kit 
Convertible with Front Bucket Seat
FTB67101C 1967 black ..........   792.99   kit 
FTB67102C 1967 red ..............   792.99   kit 
FTB67105C 1967 gold ............   792.99   kit 
FTB67107C 1967 parchment ..   792.99   kit 
FTB67112C 1967 dark blue ....   792.99   kit 
Coupe with Front Bucket & Fold Down Rear Seat
FTB67101FS 1967 black ..........   759.99   kit 
FTB67102FS 1967 red ..............   759.99   kit 
FTB67105FS 1967 gold ............   759.99   kit 
FTB67107FS 1967 parchment ..   759.99   kit 
FTB67112FS 1967 dark blue ....   759.99   kit 
Convertible with Front Bucket & Fold Down Rear Seat
FTB67101FC 1967 black ..........   745.99   kit 
FTB67102FC 1967 red ..............   745.99   kit 
FTB67105FC 1967 gold ............   745.99   kit 
FTB67107FC 1967 parchment ..   745.99   kit 
FTB67112FC 1967 dark blue ....   745.99   kit 

1967 with Pre-Assembled Door Panels
Coupe with Front Bucket Seat
FTB67101SP 1967 black ..........   927.99   kit 
FTB67102SP 1967 red ..............   927.99   kit 
FTB67105SP 1967 gold ............   927.99   kit 
FTB67107SP 1967 parchment ..   1019.99   kit 
FTB67112SP 1967 dark blue ....   927.99   kit 
Coupe with Front Bucket & Fold Down Rear Seat
FTB67101FSP 1967 black ..........   879.99   kit 
FTB67102FSP 1967 red ..............   879.99   kit 
FTB67105FSP 1967 gold ............   879.99   kit 
FTB67107FSP 1967 parchment ..   971.99   kit 
FTB67112FSP 1967 dark blue ....   879.99   kit 

Why buy an interior kit that doesn’t include the parts you need to restore your 
interior? When you buy a kit, you should get everything you need. This kit is just that 
and includes virtually every component you’ll need to replace your entire interior! We 
make it easy for you to replace the upholstery and trim pieces to give your Firebird 
the look it deserves. Classic Industries® recommends professional installation of 
upholstery and other soft trim replacement products for best results.
Important: Rear ashtray panel upholstery is not included 
and must be purchased separately if needed. 

1967-69 Firebird Standard Interior Kit
Each kit is designed to replace all of the cosmetic 
interior components of a standard trim level interior. 
Choose from standard non-assembled door panels or 
more popular pre-assembled panels. This is truly the 
� nest quality interior upholstery kit available for 1st 
generation standard Firebird models.
Note: Shipped oversize.

1967-69 Firebird Standard Interior Kits

 1 Standard Upholstery Set (Front Buckets and Rear Seat)
 1 Upholstery Installation Kit (Hog Rings and Pliers)
 1 Molded Carpet Set (Front and Rear)
 2 Standard Door Panels (LH and RH)
 2 Rear Inner Side Panels (LH and RH)
 2 Ashtray and Well Side Covers (Convertible Only)
 1 Original Style Headliner (Coupe Only)
 1 Headliner Installation Kit (Coupe Only)

Standard Interior KitsStandard Interior Kits

1968 with Non-Assembled Door Panels
Coupe with Front Bucket Seat
FTB68101S 1968 black .........  807.99    kit 
FTB68102S 1968 red .............  807.99    kit 
FTB68109S 1968 ivy gold .....  807.99    kit 
FTB68125S 1968 pearl parch   807.99    kit 
FTB68130S 1968 teal ............  807.99    kit 
Convertible with Front Bucket Seat
FTB68101C 1968 black .........  792.99    kit 
FTB68102C 1968 red .............  792.99    kit 
FTB68109C 1968 ivy gold .....  792.99    kit 
FTB68125C 1968 pearl parch   792.99    kit 
FTB68130C 1968 teal ............  792.99    kit 
Coupe with Front Bucket & Fold Down Rear Seat
FTB68101FS 1968 black .........  759.99   kit 
FTB68102FS 1968 red .............  759.99   kit 
FTB68109FS 1968 ivy gold .....  759.99   kit 
FTB68125FS 1968 pearl parch   759.99   kit 
FTB68130FS 1968 teal ............  759.99   kit 
Convertible with Front Bucket & Fold Down Rear Seat
FTB68101FC 1968 black .........  745.99    kit 
FTB68102FC 1968 red .............  745.99    kit 
FTB68109FC 1968 ivy gold .....  745.99    kit 
FTB68125FC 1968 pearl parch   745.99    kit 
FTB68130FC 1968 teal ............  745.99    kit 

1968 with Pre-Assembled Door Panels
Coupe with Front Bucket Seat
FTB68101SP 1968 black .........  1223.99    kit 
FTB68102SP 1968 red .............  1223.99    kit 
FTB68109SP 1968 ivy gold .....  1223.99    kit 
FTB68125SP 1968 pearl parch   1223.99    kit 
FTB68130SP 1968 teal ............  1223.99    kit 
Convertible with Front Bucket Seat
FTB68101CP 1968 black .........  1223.99    kit 
FTB68102CP 1968 red .............  1223.99    kit 
FTB68109CP 1968 ivy gold .....  1223.99    kit 
FTB68125CP 1968 pearl parch   1223.99    kit 
FTB68130CP 1968 teal ............  1223.99    kit 
Coupe with Front Bucket & Fold Down Rear Seat
FTB68101FSP 1968 black .........  1176.99    kit 
FTB68102FSP 1968 red .............  1176.99    kit 
FTB68109FSP 1968 ivy gold .....  1176.99    kit 
FTB68125FSP 1968 pearl parch   1176.99    kit 
FTB68130FSP 1968 teal ............  1176.99    kit 
Convertible with Front Bucket & Fold Down Rear Seat
FTB68101FCP 1968 black .........  1176.99    kit 
FTB68102FCP 1968 red .............  1176.99    kit 
FTB68109FCP 1968 ivy gold .....  1176.99    kit 
FTB68125FCP 1968 pearl parch   1176.99    kit 
FTB68130FCP 1968 teal ............  1176.99    kit 

1969 with Non-Assembled Door Panels
Coupe with Front Bucket Seat
FTB69101S 1969 black .........  807.99   kit 
FTB69102S 1969 red .............  807.99   kit 
FTB69107S 1969 parchment   807.99   kit 
FTB69112S 1969 dark blue ...  807.99   kit 
FTB69113S 1969 dark green ..  807.99   kit 
Convertible with Front Bucket Seat
FTB69101C 1969 black .........  792.99   kit 
FTB69102C 1969 red .............  792.99   kit 
FTB69107C 1969 parchment   792.99   kit 
FTB69112C 1969 dark blue ...  792.99   kit 
FTB69113C 1969 dark green ..  792.99   kit 
Coupe with Front Bucket & Fold Down Rear Seat
FTB69101FS 1969 black .........  759.99   kit 
FTB69102FS 1969 red .............  759.99   kit 
FTB69107FS 1969 parchment   759.99   kit 
FTB69112FS 1969 dark blue ...  759.99   kit 
FTB69113FS 1969 dark green ..  759.99   kit 
Convertible with Front Bucket & Fold Down Rear Seat
FTB69101FC 1969 black .........  745.99   kit 
FTB69102FC 1969 red .............  745.99   kit 
FTB69107FC 1969 parchment   745.99   kit 
FTB69112FC 1969 dark blue ...  745.99   kit 
FTB69113FC 1969 dark green ..  745.99   kit 

1969 with Pre-Assembled Door Panels
Coupe with Front Bucket Seat
FTB69101SP 1969 black .........  1223.99   kit 
FTB69102SP 1969 red .............  1223.99   kit 
FTB69107SP 1969 parchment   1223.99   kit 
FTB69112SP 1969 dark blue ...  1223.99   kit 
FTB69113SP 1969 dark green ..  1223.99   kit 
Convertible with Front Bucket Seat
FTB69101CP 1969 black .........  1223.99   kit 
FTB69102CP 1969 red .............  1223.99   kit 
FTB69107CP 1969 parchment   1223.99   kit 
FTB69112CP 1969 dark blue ...  1223.99   kit 
FTB69113CP 1969 dark green ..  1223.99   kit 
Coupe with Front Bucket & Fold Down Rear Seat
FTB69101FSP 1969 black .........  1176.99   kit 
FTB69102FSP 1969 red .............  1176.99   kit 
FTB69107FSP 1969 parchment   1176.99   kit 
FTB69112FSP 1969 dark blue ...  1176.99   kit 
FTB69113FSP 1969 dark green ..  1176.99   kit 
Convertible with Front Bucket & Fold Down Rear Seat
FTB69101FCP 1969 black .........  1176.99   kit 
FTB69102FCP 1969 red .............  1176.99   kit 
FTB69107FCP 1969 parchment   1176.99   kit 
FTB69112FCP 1969 dark blue ...  1176.99   kit 
FTB69113FCP 1969 dark green ..  1176.99   kit 

black red dark bluegold parchment

black red dark greendark blueparchmentblack red tealivy gold parchment

FTB67102SP – 1967 red coupe 
standard interior kit

Authentic Upholstery, Headliner and Door Panels
OEM equivalent vinyl materials are used to manufacture the 
highest quality upholstery.

Molded Carpet
Available in all years and colors, Each set is 
manufactured to the exact dimensions of the � oor 
pan for a perfect � t. 



A
  

A
  

In
te

r
io

r
 C

o
m
p
o
n
e
n
ts

In
te

r
io

r
 C

o
m
p
o
n
e
n
ts

1919WARNING: Cancer and Reproductive Harm-
www.P65Warnings.ca.gov Deluxe Interior Kits Deluxe Interior Kits 

Authentic Upholstery, Headliner and Door Panels
OEM equivalent vinyl materials are used to manufacture the 
highest quality upholstery.

Why buy an interior kit that doesn’t include the parts you need to restore your 
interior? When you buy a kit, you should get everything you need. This kit is just that 
and includes virtually every component you’ll need to replace your entire interior! We 
make it easy for you to replace the upholstery and trim pieces to give your Firebird 
the look it deserves. Classic Industries® recommends professional installation of 
upholstery and other soft trim replacement products for best results.
Important: Rear ashtray panel upholstery is not included 
and must be purchased separately if needed. 

Molded Carpet
Available in all years and colors, Each set is 
manufactured to the exact dimensions of the � oor 
pan for a perfect � t. 

1967-69 Firebird Deluxe Interior Kits

FTB69212S – 1969 dark blue
coupe deluxe interior kit

1 Standard Upholstery Set (Front Buckets and Rear Seat)
 1 Upholstery Installation Kit (Hog Rings and Pliers)
 1 Molded Carpet Set (Front and Rear)
 2 Standard Door Panels (LH and RH)
 2 Rear Inner Side Panels (LH and RH)
 2 Ashtray and Well Side Covers (Convertible Only)
 1 Original Style Headliner (Coupe Only)
 1 Headliner Installation Kit (Coupe Only)

1967 Firebird Deluxe Interior Kit
Each kit is designed to replace all of the cosmetic 
interior components from your deluxe interior. Every 
item in this kit is the highest quality available. This 
is truly the � nest quality kit available for your 1st 
generation deluxe interior.
Note: Shipped double oversize.

black red turquoisebrt. blue gold parch

Coupe with Front Bucket Seats
FTB67201S 1967 black ............  1196.99   kit 
FTB67202S 1967 red ................  1196.99   kit 
FTB67204S 1967 bright blue ....  1196.99   kit 
FTB67205S 1967 gold ..............  1196.99   kit 
FTB67206S 1967 turquoise ......  1196.99   kit 
FTB67207S 1967 parchment ....  1196.99   kit 
Convertible with Front Bucket Seats
FTB67201C 1967 black ............  1196.99   kit 
FTB67202C 1967 red ................  1196.99   kit 
FTB67204C 1967 bright blue ....  1196.99   kit 
FTB67205C 1967 gold ..............  1196.99   kit 
FTB67206C 1967 turquoise ......  1196.99   kit 
FTB67207C 1967 parchment ....  1196.99   kit 
Coupe with Front Bucket and Fold Down Rear Seats
FTB67201FS 1967 black ............  1149.99   kit 
FTB67202FS 1967 red ................  1149.99   kit 
FTB67204FS 1967 bright blue ....  1149.99   kit 
FTB67205FS 1967 gold ..............  1149.99   kit 
FTB67206FS 1967 turquoise ......  1149.99    kit 
FTB67207FS 1967 parchment ....  1149.99    kit 
Conv. with Front Bucket and Fold Down Rear Seats
FTB67201FC 1967 black ............  1149.99    kit 
FTB67202FC 1967 red ................  1149.99    kit 
FTB67204FC 1967 bright blue ....  1149.99    kit 
FTB67205FC 1967 gold ..............  1149.99    kit 
FTB67206FC 1967 turquoise ......  1149.99    kit 
FTB67207FC 1967 parchment ....  1149.99    kit 

1968 Firebird Deluxe Interior Kit
Each kit is designed to replace all of the cosmetic 
interior components from your deluxe interior. Every 
item in this kit is the highest quality available. This 
is truly the � nest quality kit available for your 1st 
generation deluxe interior.
Note: Shipped double oversize.

Coupe with Front Bucket Seats
FTB68201S 1968 black ............  1406.99    kit 
FTB68202S 1968 red ................  1406.99    kit 
FTB68206S 1968 turquoise ......  1406.99    kit 
FTB68209S 1968 ivy gold ........  1406.99    kit 
FTB68225S 1968 pearl parch ...  1406.99    kit 
FTB68230S 1968 teal ...............  1406.99    kit 
Convertible with Front Bucket Seats
FTB68201C 1968 black ............  1324.99   kit 
FTB68202C 1968 red ................  1406.99   kit 
FTB68206C 1968 turquoise ......  1406.99   kit 
FTB68209C 1968 ivy gold ........  1406.99   kit 
FTB68225C 1968 pearl parch ...  1406.99   kit 
FTB68230C 1968 teal ...............  1406.99   kit 
Coupe w/Front Bucket and Fold Down Rear Seats
FTB68201FS 1968 black ............  1406.99   kit 
FTB68202FS 1968 red ................  1406.99   kit 
FTB68206FS 1968 turquoise ......  1406.99   kit 
FTB68209FS 1968 ivy gold ........  1406.99   kit 
FTB68225FS 1968 pearl parch ...  1406.99   kit 
FTB68230FS 1968 teal ...............  1406.99   kit 
Conv. with Front Bucket and Fold Down Rear Seats
FTB68201FC 1968 black ............  1406.99   kit 
FTB68202FC 1968 red ................  1406.99   kit 
FTB68206FC 1968 turquoise ......  1406.99   kit 
FTB68209FC 1968 ivy gold ........  1406.99   kit 
FTB68225FC 1968 pearl parch ...  1406.99   kit 
FTB68230FC 1968 teal ...............  1406.99   kit 

black red ivy gold tealturquoise prl parch

1969 Firebird Deluxe Interior Kit
Each kit is designed to replace all of the cosmetic 
interior components from your deluxe interior. Every 
item in this kit is the highest quality available. This 
is truly the � nest quality kit available for your 1st 
generation deluxe interior.
Note: Shipped double oversize.

Coupe with Front Bucket Seats
FTB69201S 1969 black ..............  1406.99   kit 
FTB69202S 1969 red .................  1406.99   kit 
FTB69207S 1969 parchment ......  1406.99   kit 
FTB69212S 1969 dark blue ........  1406.99   kit 
FTB69213S 1969 dark green ......  1406.99   kit 
Convertible with Front Bucket Seats
FTB69201C 1969 black ..............  1406.99   kit 
FTB69202C 1969 red .................  1406.99   kit 
FTB69207C 1969 parchment ......  1406.99   kit 
FTB69212C 1969 dark blue ........  1406.99   kit 
FTB69213C 1969 dark green ......  1406.99   kit 
Coupe with Front Bucket and Fold Down Rear Seats
FTB69201FS 1969 black ..............  1406.99   kit 
FTB69202FS 1969 red .................  1406.99   kit 
FTB69207FS 1969 parchment ......  1406.99   kit 
FTB69212FS 1969 dark blue ........  1406.99   kit 
FTB69213FS 1969 dark green ......  1406.99   kit 
Conv. with Front Bucket and Fold Down Rear Seats
FTB69201FC 1969 black ..............  1406.99   kit 
FTB69202FC 1969 red .................  1406.99   kit 
FTB69207FC 1969 parchment ......  1406.99   kit 
FTB69212FC 1969 dark blue ........  1406.99   kit 
FTB69213FC 1969 dark green ......  1406.99   kit 

black red dark greendark blueparchment

FTB69202SFTB68225CFTB67206FS
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1971-72 Firebird Custom Interior Kit
Each kit is designed to replace all of the cosmetic interior components from your 
custom interior. Every item in this kit is the highest quality available, making this 
truly the � nest quality kit available for your 2nd generation deluxe interior. 

Why buy an interior kit that doesn’t include all parts you need to restore your 
interior? When you buy a kit, you should get everything you need. This kit does 
just that and includes virtually every component you’ll need to replace your entire 
interior! We make it easy for you to replace the upholstery and trim pieces to give 
your Firebird the look it deserves. Classic Industries® recommends professional 
installation of upholstery and other soft trim replacement products for best results.
Note: Shipped oversize.

1971 Deluxe Interior Kit with Comfortweave and Automatic Trans
FTB71201 1971 black .........................................................  869.99   kit 
FTB71210 1971 white .........................................................  869.99   kit 
FTB71223 1971 sandalwood...............................................  869.99   kit 
1971 Deluxe Interior Kit with Comfortweave and 4-Speed Transmission
FTB71201M 1971 black  ........................................................  869.99   kit 
FTB71210M 1971 white .........................................................  869.99   kit 
FTB71223M 1971 sandalwood...............................................  869.99   kit 
1972 Deluxe Interior Kit with Tetra Inserts and Automatic Transmission
FTB72201 1972 black  ........................................................  861.99   kit 
FTB72210 1972 white .........................................................  861.99   kit 
FTB72223 1972 sandalwood...............................................  861.99   kit 
1972 Deluxe Interior Kit with Tetra Inserts and 4-Speed Transmission
FTB72201M 1972 black  ........................................................  861.99   kit 
FTB72210M 1972 white .........................................................  861.99   kit 
FTB72223M 1972 sandalwood...............................................  861.99   kit 

FTB71201 – 1971 
black interior kit

1970 Firebird Custom Interior Kit
Each kit is designed to replace all of the cosmetic interior components from your 
custom interior. Every item in this kit is the highest quality available, making this 
truly the � nest quality kit available for your 2nd generation deluxe interior. 

 Custom Upholstery Set (Front Buckets and Rear Seat)
 Upholstery Installation Kit (Hog Rings and Pliers)
 Molded Carpet Set (Front and Rear)
 Original Style Headliner 
 Headliner Installation Kit

 Custom Upholstery Set (Front Buckets and Rear Seat)
 Upholstery Installation Kit (Hog Rings and Pliers)
 Molded Carpet Set (Front and Rear)
 Original Style Headliner 
 Headliner Installation Kit

black bright blue sandalwood

1970-72 Firebird Deluxe Interior Kits

Deluxe Interior KitsDeluxe Interior Kits

Why buy an interior kit that doesn’t include all parts you need to restore your 
interior? When you buy a kit, you should get everything you need. This kit does 
just that and includes virtually every component you’ll need to replace your entire 
interior! We make it easy for you to replace the upholstery and trim pieces to give 
your Firebird the look it deserves. Classic Industries® recommends professional 
installation of upholstery and other soft trim replacement products for best results.
Note: Shipped oversize.

Deluxe Interior Kit with Comfortweave and Automatic Transmission
FTB70201 1970 black .........................................................  869.99   kit 
FTB70204 1970 bright blue ................................................  869.99   kit 
FTB70223 1970 sandalwood...............................................  869.99   kit 
Deluxe Interior Kit with Comfortweave and 4-Speed Transmission
FTB70201M 1970 black  ........................................................  869.99   kit 
FTB70223M 1970 sandalwood...............................................  869.99   kit 

Hog Ring Set
These upholstery installation sets include high-quality hog ring pliers and enough 
rings to install one complete upholstery set. 
K10000 basic ................................................................................  10.99   set 
K10010 professional .....................................................................  28.99   set 
K10010A 60 piece hog ring .............................................................  6.99   set 

K10000 K10010

FTB70223 – 1970 
sandalwood interior kit

Comfortweave detail

Tetra detailComfortweave detail

headliner detail headliner detail

black white sandalwood
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Interior Upholstery

1967 Standard or Custom Upholstery
Reproduction seat upholstery designed for 1967 
Firebird models with standard or Custom interior. 
Choose from the full set or a pair of front buckets.
Important: Upholstery will � t coupe or convertible models. 
Front Buckets
F1026700101 1967 black ................  184.99   pr 
F1026700102 1967 red ...................  184.99   pr 
F1026700104 1967 bright blue .......  184.99   pr 
F1026700105 1967 gold .................  184.99   pr 
F1026700106 1967 turquoise ..........  184.99   pr 
F1026700107 1967 parchment ........  184.99   pr 
F1026700112 1967 dark blue ..........  184.99   pr  
Full Set – Front Buckets and Fixed Rear
F1006700101 1967 black ................  376.99   set 
F1006700102 1967 red ...................  376.99   set 
F1006700104 1967 bright blue .......  376.99   set 
F1006700105 1967 gold .................  376.99   set 
F1006700106 1967 turquoise ..........  376.99    set 
F1006700107 1967 parchment ........  376.99   set 
F1006700112 1967 dark blue ..........  376.99    set 
Full Set – Front Buckets and Fold Down Rear
F1006710101 1967 black ................  324.99   set 
F1006710102 1967 red ...................  324.99   set 
F1006710104 1967 bright blue .......  324.99   set 
F1006710105 1967 gold .................  324.99   set 
F1006710106 1967 turquoise ..........  324.99   set 
F1006710107 1967 parchment ........  324.99   set 
F1006710112 1967 dark blue ..........  324.99   set  
Full Set – Front Bench and Fixed Rear
F1046700101 1967 black ................  329.99   set 
F1046700102 1967 red ...................  329.99   set 
F1046700104 1967 bright blue .......  329.99   set 
F1046700105 1967 gold .................  329.99   set 
F1046700106 1967 turquoise ..........  329.99   set 
F1046700107 1967 parchment ........  329.99   set 
F1046700112 1967 dark blue ..........  329.99   set 

1968 Standard Upholstery
Reproduction seat upholstery designed for 1968 
Firebird models with standard interior. Choose from 
the full set or a pair of front buckets.
Important: Upholstery will � t coupe or convertible models. 
Front Buckets
F1026700101 1968 black ................  184.99   pr 
F1026700102 1968 red ...................  184.99   pr 
F1026800106 1968 turquoise ..........  184.99   pr 
F1026800109 1968 ivy gold ...........  184.99   pr 
F1026800125 1968 pearl parch. ......  184.99   pr 
F1026800130 1968 teal ...................  184.99   pr  
Full Set – Front Buckets and Fixed Rear
F1006700101 1968 black ................  376.99   set 
F1006700102 1968 red ...................  376.99   set 
F1006800106 1968 turquoise ..........  376.99   set 
F1006800109 1968 ivy gold ...........  376.99   set 
F1006800125 1968 pearl parch. ......  376.99   set 
F1006800130 1968 teal ...................  376.99   set 
Full Set – Front Buckets and Fold Down Rear
F1006710101 1968 black ................  324.99   set 
F1006710102 1968 red ...................  324.99   set 
F1006810106 1968 turquoise ..........  376.99   set 
F1006810109 1968 ivy gold ...........  376.99   set 
F1006810125 1968 pearl parch. ......  376.99   set 
F1006810130 1968 teal ...................  376.99   set 
Full Set – Front Bench and Fixed Rear
F1046700101 1968 black ................  329.99   set 
F1046700102 1968 red ...................  329.99   set 
F1046800106 1968 turquoise ..........  329.99   set 
F1046800109 1968 ivy gold ...........  329.99   set 
F1046800125 1968 pearl parch. ......  329.99   set 
F1046800130 1968 teal ...................  329.99   set 

1969 Standard Upholstery
Front Buckets
F1026700101 1969 black ................  184.99   pr 
F1026900102 1969 red ...................  184.99   pr 
F1026900105 1969 gold .................  184.99   pr 
F1026700107 1969 parchment ........  184.99   pr 
F1026900112 1969 dark blue ..........  184.99   pr 
F1026900113 1969 dark green ........  184.99   pr  
Full Set – Front Buckets and Fixed Rear
F1006700101 1969 black ................  376.99   set 
F1006900102 1969 red ...................  376.99   set 
F1006900105 1969 gold .................  376.99   set 
F1006700107 1969 parchment ........  376.99   set 
F1006900112 1969 dark blue ..........  376.99   set 
F1006900113 1969 dark green ........  376.99   set 
Full Set – Front Buckets and Fold Down Rear
F1006710101 1969 black ................  324.99   set 
F1006910102 1969 red ...................  324.99   set 
F1006910105 1969 gold .................  324.99   set 
F1006710107 1969 parchment ........  324.99   set  
F1006910112 1969 dark blue ..........  324.99   set 
F1006910113 1969 dark green ........  324.99   set 

Classic Industries® stocks the largest selection 
of seat upholstery anywhere! Order a pair front 
seat covers, a full set of upholstery, or a pair of 
fully assembled seats to meet the needs of your 
interior restoration. Authentic reproduction seat 
upholstery features heat sealed seams and factory 
correct stitching to replicate the look and feel of the 
original upholstery. Custom leather upholstery sets 
are also available to provide a factory appearance 
while upgrading to top caliber materials. Leather 
sets feature pebble grain leather inserts and color 
matched vinyl outers and includes extra vinyl 
material to reupholster your original armrest pads, 
side bracket covers and seat back panels. Colors are 
cosmetically correct for color trim code listed. Due 
to fade and color variations between manufacturers 
Classic Industries always recommends replacing 
the entire upholstery set. For best � t and � nish, new 
seat foam is recommended (sold separately).

black red

dark blue

gold

parchment

black
1968-69

red
1968-69

teal
1968

pearl parch
1968

bright blue

turquoise

ivy gold
1968

turquoise
1968

gold
1969

Reproduction Seat Upholstery!

F1026700112
installed

Reproduction Seat Upholstery!

dark green
1969

dark blue
1969

F1006800125 – installed

parchment
1969 1967-69 Leather Upholstery

The highest grade leather inserts and color matched 
vinyl outers for a top notch appearance, similar to the 
original 1967-69 standard upholstery. All seams are 
stitched and pleats are heat sealed for an authentic 
� t and appearance. Includes extra vinyl material to 
reupholster your original armrest pads, side bracket 
covers, and seat back panels.
Note: Please add two digit color code when ordering.

Front Bucket
F10267004  1967-69 .......................  1063.99   pr 
Full Set – Front Buckets and Fixed Rear
F10067004  1967-69 .......................  1502.99   set 
Full Set – Front Buckets and Fold Down Rear
F10067104  1967-69 .......................  1502.99   set 

01 – black 02 – red 24 – saddle

25 – lt. gray 61 – ivory56 – dove gray

F1026700402
shown installed

black
1967-69

Custom Leather Upholstery!

1967-69 Pre-Assembled Bucket Seats
These pre-assembled bucket seats feature all new parts 
including vinyl upholstery, seat foams, seat frames with 
adjusting tracks, seat backs, side covers, seat bumpers, 
and the adjusting knobs. Just bolt them in and go! 
Note: Shipped double oversize.

Standard or Custom Interior
F67801 1967 black .....................  2631.99   pr 
F67807 1967 parchment .............  2631.99   pr 
F67812 1967 dark blue ...............  2631.99   pr 
Standard Interior
F67801 1968 black .....................  2631.99   pr 
Standard Interior
F67901 1969 black .....................  2631.99   pr 
F67907 1969 parchment .............  2631.99   pr 
F67912 1969 dark blue ...............  2631.99   pr 
F67913 1969 dark green .............  2631.99   pr 

dark green
1969

dark blue
1967, 69

F67801

Reproduction Bucket Seats

parchment
1967, 69
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Interior Upholstery

1967 Standard or Custom Upholstery
1968-69 Standard Upholstery

Legendary reproduction seat upholstery for 1967 all 
models and 1968-69 models with a standard interior. 
Manufactured with Madrid grain inserts and skirts. 
Seat covers are made with the � nest materials and 
feature correct color, stitching, and detail for an 
original look and feel.
Note: Please add three digit color code when ordering.

Front Bucket Seats
C91374  1967 specify color .....  426.99   pr 
C91375  1968 specify color .....  426.99   pr 
C91376  1969 specify color .....  426.99   pr 
Rear Seat – Coupe with Rear Fold Down
C91377  1967 specify color .....  264.99   ea 
C91378  1968-69 specify color .....  264.99   ea 
Rear Seat – Coupe with Rear Fixed Seat
C91379  1967 specify color .....  264.99   ea 
C91380  1968 specify color .....  264.99   ea 
Rear Seat – Convertible
C91381  1969 specify color .....  264.99   ea 

501
red

1967-68

343
met. blue

1967

100
black

1967-69

635
gold
1969

369
dk. blue

1969

204
parchment

1968

651
gold
1967

448
dk. turq.

1967

331
teal
1968

645
willow gold

1968

429
turquoise

1968

239
parchment
1967 & 69

469
dk. green

1969

338
brt. blue

1967

C91374651
installed

1968 Custom Vinyl Upholstery
Legendary reproduction seat upholstery for early 
production 1968 Firebird models with a custom interior. 
Manufactured with Madrid grain inserts and skirts.
Note: Please add three digit color code when ordering.

C91398  front buckets .......................  481.99   pr 
C91399  fold down rear .....................  290.99   ea 
C91400  hardtop rear .........................  290.99   ea 
C91401  convertible rear ...................  290.99   ea 

429
turquoise

100
black

501
red

204
parch

645
willow gold

331
teal

C91398100
installed

1968-69 Custom Upholstery
Distinctive Industries reproduction seat upholstery 
for late production 1968-69 Firebird and Trans Am 
models with a custom interior. Manufactured with 
Comfortweave grain inserts and Madrid grain skirts. 
Seat covers are made with the � nest materials and 
feature correct color, stitching, and detail for an 
original look and feel.
Important: Will � t coupe or convertible models.
Note: Please add two digit color code when ordering.

Bucket Seat Upholstery
F10268002  1968 ............................  339.99   pr 
F10269002  1969 ............................  339.99   pr 
Full Set Upholstery – Front and Rear Seats
F10068002  1968 � xed rear ............  609.99   set 
F10068102  1968 fold down rear ....  609.99   set 
F10069002  1969 � xed rear ............  609.99   set 
F10069102  1969 fold down rear ....  609.99   set 

01
black

02
red

06
turquoise

07
parchment

05
gold

25
pearl parch

09
ivy gold

30
teal

12
dk. blue

13
dk. green

F1026800206
installed

1968-69 Custom Upholstery
Legendary reproduction seat upholstery for late 
production 1968-69 Firebird and Trans Am models with 
a custom interior. Manufactured with Comfortweave 
grain inserts and Madrid grain skirts. Seat covers are 
made with the � nest materials and feature correct 
color, stitching, and detail for an original look and feel.
Note: Please add three digit color code when ordering.

C91402  front buckets .......................   481.99   pr 
C91403  fold down rear ....................   292.99   ea 
C91404  hardtop rear ........................   292.99   ea 
C91405  convertible rear ...................   292.99   ea 

369
dk. blue

1969

100
black

1968-69

429
turquoise

1968

204
parch.
1968

239
parch.
1969

331
teal
1968

C91402100
installed

1968-69 Firebird Custom
Pre-Assembled Bucket Seats

Manufactured with Comfortweave grain inserts and 
Madrid grain skirts. These pre-assembled bucket seats 
feature all new parts including vinyl upholstery, seat 
foams, seat frames with adjusting tracks, seat backs, 
side covers, seat bumpers, and the adjusting knobs. 
Just bolt them in and go! 
Note: Shipped double oversize.

Custom Interior
F67501 1968 black .......................  2811.99   pr 
F67502 1968 red ...........................  2811.99   pr 
F67506 1968 turquoise .................  2811.99   pr 
F67507 1968 pearl parchment ......  2811.99   pr 
F67509 1968 ivy gold ...................  2811.99   pr 
F67601 1969 black .......................  2811.99   pr 
F67602 1969 red ...........................  2811.99   pr 
F67605 1969 gold .........................  2811.99   pr 
F67607 1969 parchment ...............  2811.99   pr 
F67612 1969 dark blue .................  2811.99   pr 
F67613 1969 dark green ...............  2811.99   pr 

F67501

Reproduction Bucket Seats

501
red

1968

635
gold
1969

645
willow gold

1968

469
dk. green

1969

513
red

1969
black red turquoise pearl parch

1970 Custom Cloth Upholstery
Legendary reproduction seat upholstery for 1970 
Firebird and Trans Am models with a custom cloth 
interior. Manufactured with Kinross cloth inserts and 
Madrid grain skirts. Seat covers are made with the 
� nest materials and feature correct color, stitching, 
and detail for an original look and feel.
Note: Please add three digit color code when ordering.

C91407  front .................................  1152.99   pr 
C91409  rear ..................................  815.99   ea 

165 – black 735 – buckskin

C91407165
installed

Comfortweave
 detail

ivy gold gold dark greendark blueparchment
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Interior Upholstery

1970 Standard Upholstery
PUI reproduction seat upholstery for 1970 standard 
interior Firebird models. Each set is manufactured to 
match the original. The front buckets and rear seat 
include correct horizontal pleats stitched as original. 
Important: Headrest covers not included.
Note: Please add two digit color code when ordering.

Bucket Seat Upholstery 
F10270001  1970 ................................   425.99    pr 
Full Set Upholstery – Front and Rear Seats
F10070001  1970 ................................  634.99   set 

01
black

04
brt. blue

13
dk. green

24
saddle

23
sandalwood

F1027000104
installed

1970 Standard Upholstery
Legendary reproduction seat upholstery for 1970 
Firebird and Trans Am models with a standard 
interior. Manufactured with Madrid grain inserts and  
skirts. Seat covers are made with the � nest materials 
and feature correct color, stitching, and detail for an 
original look and feel.
Note: Please add three digit color code when ordering.

C91382  front .....................................   481.99   pr 
C91383  rear ......................................   292.99   ea 

100
black

337
brt. blue

683
saddle

460
dk. green

694
sandalwood

C91383100

1970 Custom Upholstery
PUI reproduction upholstery for 1970 Firebird and 
Trans Am models with a custom interior. Featuring 
simulated Comfortweave inserts. Available in a variety 
of original colors and in full sets or front only pairs.
Important: Headrest covers not included.
Note: Please add two digit color code when ordering.

Bucket Seat Upholstery
F10270002  1970 ................................   354.99   pr 
Full Set Upholstery – Front and Rear Seats
F10070002  1970 ................................  669.99   set 

24
saddle

13
dk. green

23
sandalwood

18
dk. saddle

02
red

04
brt. blue

01
black

1970 Custom Upholstery
Legendary reproduction seat upholstery for 1970 
Firebird and Trans Am models with a custom interior. 
Manufactured with Comfortweave grain inserts and 
Madrid grain skirts. Seat covers are made with the 
� nest materials and feature correct color, stitching, 
and detail for an original look and feel.
Note: Please add three digit color code when ordering.

C91406  front ......................................   481.99   pr 
C91408  rear ........................................   292.99   ea 

F1027000223
installed

683
saddle

460
dark green

694
sandalwood

658
dark saddle

513
red

337
bright blue

100
black

C91382100
installed

C91382100

C91408100

1971-75 Standard Upholstery
PUI reproduction seat upholstery sets for 1971-75 
standard interior Firebird models. Manufactured to 
match the original factory upholstery, each set features 
correct Madrid grain vinyl and correctly sewn pleats 
for an authentic appearance. Choose from a full set 
or front bucket seats only. 
Note: Please add two digit color code when ordering.

Bucket Seat Upholstery
F10271001  1971-75 ...........................   425.99   pr 
Full Set Upholstery (Front and Rear Seats)
F10071001  1971-75 ...........................  634.99   set 

18
dk. saddle

23
sandalwood

1971-75 Standard Upholstery
Legendary reproduction seat upholstery for 1971-
75 Firebird and Trans Am models with a standard 
interior. Manufactured with Madrid grain inserts and 
skirts. Seat covers are made with the � nest materials 
and feature correct color, stitching, and detail for an 
original look and feel.
Note: Please add three digit color code when ordering.

C91384  1971 front ..............   481.99   pr 
C91385  1971 rear ................   292.99   ea 
C91386  1972 front ..............   481.99   pr 
C91387  1972 rear ................   292.99   ea 
C91388  1973-75 front ..............   481.99   pr 
C91389  1973-75 rear ................   292.99   ea 

465
green
1972

100
black

1971-75

685
saddle

1973 & 75

209
white
1975

690
saddle

1971-72

380
blue
1971

687
saddle
1974

230
white

1972-74

697
sandalwood

1971

415
jade green

1971

13
dark green

01
black

12
dk. blue

28
o  -white

46
jade green

17
lt. saddle

C91385100

F1027100113
installed
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Interior Upholstery

1971 Custom Upholstery
PUI reproduction upholstery featuring simulated 
Comfortweave style inserts for 1971 with high 
back style bucket seats. Manufactured with careful 
attention to detail, once installed, these are almost 
indistinguishable from the original! Comfortweave 
material is slightly di  erent from original but closely 
resembles original material.
Note: Please add two digit color code when ordering.

Bucket Seat Upholstery
F10271002  1971 .................................  354.99   pr 
Full Set Upholstery – Front and Rear Seats
F10071002  1971 .................................  669.99   set 

01
black

12
dark blue

10
white

23
sandalwood

46
jade green

60
sienna brown

F1027100246
installed

08
med. blue

1971 Custom Upholstery
Legendary reproduction seat upholstery for 1971 
Firebird and Trans Am models with a custom interior. 
Manufactured with Comfortweave grain and Madrid 
grain skirts. Seat covers are made with the � nest 
materials and feature correct color, stitching, and detail 
for an original look and feel.
Note: Please add three digit color code when ordering.

C91410  front ......................................  481.99   pr 
C91412  rear ........................................  292.99   ea 

100
black

202
pearl white

657
sienna

380
blue

690
saddle

415
jade green

697
sandalwood

18
dark saddle

C91410100

1971-72 Custom Cloth Upholstery
Legendary reproduction seat upholstery for 1971-72 
Firebird and Trans Am models with a custom cloth 
interior. Manufactured with Pinehurst cloth inserts  
for 1971 models and Potomic cloth inserts for 1972 
models, with Madrid grain skirts. Manufactured with 
Legendary Special Run Material cloth and the � nest 
Madrid grain vinyl featuring the correct color, stitching, 
and detail for an original look and feel.
1971 – Pinehurst Cloth Inserts
C91411167 front black .................   1152.99   pr 
C91413167 rear black .................   815.99   ea 
C91411737 front sandalwood .......   1152.99   pr 
C91413737 rear sandalwood .......   815.99   ea 
1972 – Potomic Cloth Inserts
C91415161 front black .................   1152.99   pr 
C91417161 rear black .................   815.99   ea 
C91415725 front sandalwood .......   1424.99   pr 
CP1417725 rear sandalwood .......   1233.99   ea 

167
black
1971

737
sandalwood

1971

1972 Custom Vinyl Upholstery
PUI reproduction seat upholstery featuring Tetra 
grain inserts and Madrid grain outers. Each seat is 
manufactured to factory dimensions with correct 
stitching and pleats to replicate the original.
Note: Please add two digit color code when ordering.

Bucket Seat Upholstery
F10272002  1972.................................   452.99   pr 
Full Set Upholstery – Front and Rear Seats
F10072002  1972.................................  659.99   set 

18
dark saddle

23
sandalwood

13
dark green

01
black

12
dark blue

10
white

F1027200201
installed

1972 Custom Vinyl Upholstery
Legendary reproduction seat upholstery for 1972 
Firebird and Trans Am models with a custom interior. 
Manufactured with Roulet grain inserts and Madrid 
grain skirts. Seat covers are made with the � nest 
materials and feature correct color, stitching, and detail 
for an original look and feel.
Note: Please add three digit color code when ordering.

Legendary Standard Material 
C91414  front specify color ...   481.99   pr 
C91416  rear specify color ...   292.99   ea 
Legendary Special Run Material (SRM)
C91414695 front sandalwood .....   1424.99   pr 
C91416695 rear sandalwood .....   1233.99   ea 

100
black

230
white

465
green

380
blue

690
saddle

695 – SRM
sandalwood

161
black
1972

725
sandalwood

1972

C91415161 – installed

Reproduction Seat Upholstery!

black Roulet 
grain detail

C91414100 – installed

1973-74 Custom Cloth Upholstery
Legendary reproduction seat upholstery for 1973-74 
Firebird and Trans Am models with a custom cloth 
interior. Manufactured with Legendary Special Run 
Material, Prado cloth inserts, Bravado cloth bolsters, 
and Madrid grain skirts. Manufactured from the � nest 
materials and feature correct color and stitching for 
an original look and feel.
Note: Please add three digit color code when ordering. 

C91419  front ....................................  1152.99   pr 
C91421  rear ......................................  815.99   ea 

740
sandalwood

1973

174
black
1974

607
saddle
1974

C91419740 – installed
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100
black

1973-75

209
white
1975

230
white

1973-74

1973-75 Custom Upholstery
PUI reproduction upholstery with correct grain 
vinyl inserts. Each seat is manufactured to factory 
speci� cations with Tetra grain inserts and Madrid grain 
skirts and features the special “Horsecollar” design 
found on 1973-75 Firebird models with custom interior.
Note: Please add two digit color code when ordering.

Bucket Seat Upholstery
F10273002  1973-75 ............................  425.99   pr 
Full Set Upholstery – Front and Rear Seats
F10073002  1973-75 ............................  633.99   set 

38
saddle

28
o  -white

54
brt. red

1973-75 Custom Upholstery
Legendary reproduction seat upholstery for 1973-75 
Firebird and Trans Am models with a custom interior. 
Manufactured with Tetra grain inserts and Madrid grain 
skirts. Seat covers are made with the � nest materials 
and feature correct color, stitching, and detail for an 
original look and feel.
Note: *Please add three digit color code when ordering.

Legendary Standard Material 
C91418 * 1973-75 front ..............  508.99   pr 
C91420 * 1973-75 rear ..............  314.99   ea 
Legendary Special Run Material (SRM)
C91418404 1974 front lt green ..  1424.99   pr 
C91420404 1974 rear lt green ..  1233.99   ea 
C91418320 1975 front blue .......  1467.99   pr 
C91420320 1975 rear blue .......  1272.99   ea 

01
black

02
red

08
medium blue

10 
white

17
lt. saddle

18
dk. saddle

F1027300202 – installed 

Red Tetra 
grain detail

404
lt. green – 
SRM 1974

510
red

1974

535
red

1973 & 75

685
saddle

1973 & 75

320
blue – SRM

1975

687
saddle
1974

321
blue
1974

C91418100 – installed

black Tetra 
grain detail

1976-78 Standard Upholstery
PUI reproduction upholstery featuring correct grain 
vinyl inserts for 1976-78 standard Firebird models. 
Manufactured to factory specifications. 1976 
upholstery features Elk grain inserts and Madrid grain 
skirts, 1977-78 upholstery features Elk grain inserts 
and Sierra grain skirts. Not for use with zippered back 
style bucket seats.
Note: Please add two digit color code when ordering.

Bucket Seat Upholstery
F10276001  1976 Madrid skirts ...  425.99   pr 
F10277001  1977-78 Sierra skirts .....  425.99   pr 
Full Set Upholstery – Front and Rear Seats
F10076001  1976 Madrid skirts ...  634.99   set 
F10077001  1977-78 Sierra skirts .....  634.99   set 

F1027600110
installed

21 – � rethorn
1977

29 – carmine
1978

24 – saddle
1976-77

20 – camel
1978

10 – white
1976-78

02 – red
1976

1976-78 Standard Upholstery
Legendary reproduction seat upholstery for 1976-
78 Firebird and Trans Am models with a standard 
interior. 1976 upholstery features Oxen grain inserts 
and Madrid grain skirts, 1977-78 upholstery features 
Oxen grain inserts and Sierra grain skirts. Seat covers 
are made with the � nest materials and feature correct 
color, stitching, and detail for an original look and feel.
Note: Please add three digit color code when ordering.

Madrid Skirts and Oxen Inserts
C91390  1976 front ...................  481.99   pr 
C91391  1976 rear .....................  285.99   ea 
Sierra Skirts and Oxen Inserts
C91392  1977-78 front ...................  481.99   pr 
C91393  1977 rear .....................  285.99   ea 
C91394  1978 rear .....................  285.99   ea 

528 – � rethorn
1977

100 – black
1976-78

684 – buckskin
1976-77

209 – white
1976-78

688 – camel tan
1978

504 – carmine
1978

01 – black
1976-78

C91390684
installed

F1027600201
installed

1976-77 Custom Upholstery
Legendary reproduction seat upholstery for 1976-77 
Firebird and Trans Am models with a custom interior. 
1976 upholstery features Tetra grain inserts and Sierra 
grain skirts, 1977 upholstery features Doeskin grain 
inserts and Sierra grain skirts. Seat covers are made with 
the � nest materials and feature correct color, stitching, 
and detail for an original look and feel.
Note: *Please add three digit color code when ordering.

Sierra Skirts and Tetra Inserts
Legendary Standard Material 
C91422 * 1976 front  ................  508.99   pr 
C91423 * 1976 rear  ................  314.99   ea 
Legendary Special Run Material (SRM)
C91422320 1976 front blue .........  1424.99   pr 
C91423320 1976 rear blue .........  1233.99   ea  

Sierra Skirts and Doeskin Inserts
Legendary Standard Material 
C91424 * 1977 front  ................  508.99   pr 
C91425 * 1977 rear  ................  314.99   ea 

320 – blue 
SRM 1976

528 – � rethorn
1976-77

100 – black
1976-77

684 – buckskin
1976-77

209 – white
1976-77

C91422528
installed

1976-77 Custom Upholstery
PUI reproduction upholstery featuring correct grain 
vinyl inserts for 1976-77 Firebird models with  custom 
interior. 1976 upholstery features Tetra grain inserts and 
Madrid grain skirts, 1977 upholstery features Doeskin 
grain inserts and Sierra grain skirts. Manufactured to 
factory speci� cations to replicate the original. 
Note: Please add two digit color code when ordering.

Madrid Skirts and Tetra Inserts
F10276002  1976 bucket seats ......   425.99   pr 
F10076002  1976 front and rear ...   634.99   set 
Sierra Skirts and Doeskin Inserts
F10277002  1977 bucket seats ......   425.99   pr 
F10077002  1977 front and rear ...   633.99   set 

01
black

02
red

03
light blue

10 
white

21
� rethorn

24
saddle

319 – lt. blue
1977
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524
� rethorn

SRM 1977

1977-78 Custom Cloth Upholstery
Legendary reproduction seat upholstery for 1977-78 
Firebird and Trans Am models with a custom cloth 
interior. Manufactured with Lombardy cloth inserts and 
skirts. Seat covers are made with the � nest materials 
and feature correct color, stitching, and detail for an 
original look and feel. 1977 features vertical pleats, 
1978 features horizontal pleats.
Note: *Please add three digit color code when ordering.

Legendary Standard Material 
C91426 * 1977 front ....................  680.99   pr 
C91427 * 1977 rear .....................  509.99   ea 
C91428 * 1978 front ....................  680.99   pr 
C91429 * 1978 rear .....................  509.99   ea 
Legendary Special Run Material (SRM)
C91426524 1977 front � rethorn ...  1140.99   pr 
C91427524 1977 rear � rethorn ...  854.99   ea 

504
carmine

1980

100
black

1980-81

514
red

1981

102
silver
1981

687
camel tan

1981

200
oyster
1980

688
camel tan

1980

366
dark blue
1980-81

1979-81 Standard Upholstery
Legendary reproduction seat upholstery for 1979-81 
Firebird and Trans Am models with a standard interior. 
Manufactured with Oxen grain inserts and Sierra grain 
skirts. Seat covers are made with the � nest materials 
and feature correct color, stitching, and zipper back for 
an original look and feel. 1979 vertical pleats continue 
to the top of the headrest 1980-81 do not.
Note: Please add three digit color code when ordering.

C91395  1979 front ...................  481.99   pr 
C91394  1979 rear .....................  285.99   ea 
C91396  1980-81 front ...................  481.99   pr 
C91397  1980-81 rear .....................  285.99   ea 

100
black

200
oyster

504
carmine

688
camel tan

1979-81 Standard Upholstery
PUI reproduction upholstery featuring correct grain 
vinyl inserts. Each seat is manufactured to factory 
speci� cations with strict attention to detail to replicate 
the appearance and � t of the original. Features design 
found on 1979-81 standard Firebird models with zipper 
back front bucket seats.
Note: Please add two digit/letter color code when ordering.

Bucket Seat Upholstery
F10279001  1979..................................  425.99   pr 
F10280001  1980-81 ............................  425.99   pr 
Full Set Upholstery – Front and Rear Seats
F10079001  1979..................................  634.99   set 
F10080001  1980-81 ............................  634.99   set 

F1027700354
LH installed

54
carmine

03
light blue

1977-78 Custom Cloth Upholstery
PUI reproduction seat upholstery for 1977 Firebird 
and Trans Am models with a custom cloth interior. 
Manufactured to factory speci� cations with Lombardy 
cloth inserts and skirts. 1977 features vertical pleats, 
1978 features horizontal pleats.
Note: *Please add two digit color code when ordering.

Bucket Seat Upholstery
F10277003 * 1977 .......................  553.99   pr 
F1027800354 1978 carmine red ....  553.99   pr 
Full Set Upholstery – Front and Rear Seats
F10077003 * 1977 .......................  1038.99   set 
F1007800354 1978 carmine red ....  1038.99   set 

20
camel

01
black

157
black

1977-78

358
light blue
1977-78

C91426157 – installed

1977 1978

F1027800354
LH installed

21Z – � rethorn
1980

29Z – carmine
1979 & 81

23Z – silver
1981

20Z – camel
1979-81

12Z – dk blue
1980-81

01Z – black
1979-81

10Z – white
1979-81

1979 1980-81

C91395100
LH installed

C91396100
LH installed

1979 Colors

1980-81 Colors

Interior UpholsteryInterior Upholstery

1978-81 Custom Vinyl Upholstery
PUI reproduction vinyl seat upholstery for 1978-81 
Firebird models with custom interiors. Each upholstery 
set is manufactured to original speci� cations with 
Doeskin vinyl inserts and Sierra grain outers. 
Note: Please add two digit color code when ordering.

F10278002  1978-81 front bucket seats  425.99   pr 
F10078002  1978-81 front and rear set   755.99   set 

1978-81 Custom Vinyl Upholstery
Legendary reproduction seat upholstery for 1978-81 
Firebird and Trans Am models with a custom interior. 
Manufactured with Doeskin grain inserts and Sierra 
grain skirts. Seat covers are made with the � nest 
materials and feature correct color, stitching, and detail 
for an original look and feel.
Note: Please add three digit color code when ordering.

C91430  front .....................................  553.99   pr 
C91431  rear ......................................  340.99   ea 

F1027800220

366
dark blue
1980-81

100
black

1978-81

504
carmine
1978-80

102
silver
1981

671
camel tan

1981

209
white
1978

514
red

1981

200
oyster

1979-80

688
camel tan
1978-80

319
light blue
1978-79

C91430102
installed

29 – carmine23 – silver

12 – dk. blue10 – white01 – black 03 – lt. blue

20 – camel

C91431100
512

carmine
1978

609
camel tan
1977-78
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1979 Trans Am 
10th Anniversary Seat Upholstery

The 1979 10th Anniversary Trans Ams are one of 
the most sought after Firebird models ever produced. 
They featured distinctive exterior graphics and unique 
interiors. Restore yours the right way with reproduction 
upholstery for these special models.

Legendary Auto Interiors
This upholstery is a meticulous reproduction of the 
original. The seats feature correct leather inserts and 
skirts. The rear seat back features the correct 1979 
embroidered Firebird logo with all six thread colors 
as original. Made in USA.
 A8104323  1979 front bucket .........  1078.99   pr 
A8105323 1979 rear ......................  958.99   set 
A8106323 1979 front and rear set ..  2037.99   set 

PUI Interiors
This upholstery is manufactured with correct silver 
leather inserts and vinyl outers in a detailed pleat pattern 
and rear seat embroidery for an authentic appearance.
F1027900323 1979 front bucket .........  979.99   pr 
F1007900323 1979 front and rear set   1889.99   set 

Legendary 10th
anniversary embroidery

PUI 10th
anniversary embroidery

1979-80 Custom Cloth Upholstery
Legendary reproduction seat upholstery for 1979-80 
Firebird and Trans Am models with a cloth interior. 
Manufactured with Hobnail cloth inserts, Lombardy 
cloth skirts and Sierra grain trim. Seat covers are made 
with the � nest materials and feature correct color, 
stitching, and detail for an original look and feel.
Note: Please add three digit color code when ordering.

C91434  front .......................................   680.99   pr 
C91435  rear ........................................   509.99   ea 

159
black

360
light blue

519
carmine

368
dark blue

611
camel tan

1979-80 Custom Cloth Seat Upholstery
These PUI reproduction all-cloth seat covers feature 
Hobnail cloth inserts with Lombardy cloth skirts and 
horizontal pleats. 
Bucket Seat Upholstery
F1027900354 1979-80 carmine ..  553.99   pr 
Full Set Upholstery – Front and Rear Seats
F1007900354 1979-80 carmine ..  1038.99   set 

carmine red

oyster – 1980 Pace Car

rear seat
embroidery detail

1980 Pace Car Seat Upholstery
Reproduction 1980 Turbo Trans Am Pace Car 
upholstery recreates the appearance of the original 
down to last detail. This upholstery features correct 
Hobnail cloth inserts and oyster Sierra grain vinyl skirts. 
The rear seat back features the correct embroidered 
Firebird logo in all six thread colors as original. 
O   cially Licensed by General Motors. Made in USA 
by Legendary Auto Interiors. 

Legendary Auto Interiors
This Special Run Material (SRM) upholstery is a 
meticulous reproduction of the original. 
 A8102387  1980 front bucket ........   627.99   pr 
A8103387 1980 rear seat ..............   562.99   set 

F1027900354
installed

C91434360 – installed

C91434611 – installed

A8103387 – installed

A8102387
installed

A8104323
installed

A8105323 – installed



In
te

r
io

r
 C

o
m
p
o
n
e
n
ts

In
te

r
io

r
 C

o
m
p
o
n
e
n
ts

28

A
  

A
  

Toll Free 800.854.1280Toll Free 800.854.1280WARNING: Cancer and Reproductive Harm-
www.P65Warnings.ca.gov

Interior Upholstery

Interior UpholsteryInterior Upholstery

F1009210857
base model

Encore Velour

Upholstery Installation Set
Upholstery installation sets that include hog ring 
pliers and enough hog rings to install one complete 
upholstery set. The pliers provided with the deluxe 
set are considered heavy-duty and easier to work 
with when installing upholstery.
Basic Installation Set
K10000 basic installation set ..............   10.99   set 
Deluxe Installation Set
K10010 professional installation set ..   28.99   set 
Hog Rings Only
K10010A 60 piece hog ring only set ......  6.99   set 

F1008200208 – installed

01
black

02
red

20
palomino

57
charcoal

15
maroon

08
blue

02
red

08
blue

15
burgundy

20
toast

01
black

57
charcoal

1982 Firebird PMD Upholstery
Original style PMD seat upholstery for 1982 Firebird 
models with the luxury trim group. SE models featured 
this upholstery standard and it was optional on all 
others. The original option code B20 can be found 
inside your Firebird’s console if your Firebird was 
equipped with this interior. This upholstery is designed 
and manufactured to OEM speci� cations and includes 
correct Madrid grain vinyl or encore velour inserts 
with vertical sewn pleats. These sets are available in 
the original colors and include front bucket upholstery 
and rear upholstery for a solid one piece or split two 
piece rear seat. Each seat is manufactured using correct 
patterns for an original appearance.
Note: Please add two digit color code when ordering.

PMD Vinyl
F10082001  1982 with solid rear......   612.99   set 
F10082101  1982 with split rear ......   638.99   set 
PMD Encore Velour
F10082002  1982 with solid rear......   685.99   set 
F10082102  1982 with split rear ......   707.99   set 

PMD Vinyl Upholstery

PMD Encore Velour Upholstery

F1008500357 – installed

57
charcoal

27
sandstone

23
silver

15
burgundy

08
med. blue

Standard Vinyl

Standard Encore Velour

Standard Regal Velour

Vinyl – Base Model

Encore Velour – Base Model

08
royal blue

15
burgundy

20
toast

01
black

57
charcoal

20
palomino

08
med. blue

01
black

15
maroon

57
charcoal

F1008210308 – installed

08
blue/

lt. char

12
blue/

lt. blue

15
burg/

charcoal

20
walnut/

sandstone

47
charcoal

57
lt. char

67
gray/dk.gray

Firebird Vinyl

Firebird Encore Velour

Firebird Regal Velour

Trans Am Encore Velour

F1009200257
standard 

Encore Velour

K10000

K10010

01
black

02
red

20
palomino

57
charcoal

15
maroon

08
blue

02
red

08
blue

15
burgundy

20
toast

01
black

57
charcoal

57
charcoal

27
sandstone

23
silver

15
burgundy

08
med. blue

02
red

08
blue

15
burgundy

20
toast

01
black

57
charcoal

01
black

02
red

20
palomino

57
charcoal

15
maroon

08
blue

1985-92 Firebird/Trans Am/Formula
Original style standard and base model seat upholstery 
for all 1985-92 Firebird, Trans Am, and Formula models 
except GTA models. These sets are available in the 
original colors and manufactured with original style 
materials. Sets include front bucket seats upholstery 
and upholstery for either a solid back or split back rear 
seat. For seats without lumbar support. 
Note: Please add two digit color code when ordering.

1985-92 Standard Vinyl
F10092001  1985-92 with solid rear ..   563.99   set 
F10092101  1985-92 with split rear ...   576.99   set 
1985-92 Standard Encore Velour with Solid Rear
F10092002  1985-92 all other colors   604.99   set 
F1009200257 1985-92 charcoal............  629.99   set 
1985-92 Standard Encore Velour with Split Rear
F10092102  1985-92 all colors ..........   615.99   set 
1985-92 Standard Regal Velour
F10092003  1985-92 with solid rear ..   630.99   set 
F10092103  1985-92 with split rear ...   615.99   set 
1985-92 Vinyl – Base Model
F10092007  1985-92 with solid rear ..   541.99   set 
F10092107  1985-92 with split rear ...   550.99   set 
1985-92 Encore Velour – Base Model w/Solid Rear
F10092008  1985-92 with solid rear ..   604.99   set 
F10092108  1985-92 with split rear ..   615.99   set 

1982-84 Firebird/Trans Am Standard
Original style standard seat upholstery for 1982-84 
Firebird models. This upholstery is designed and 
manufactured to OEM speci� cations and includes 
correct Madrid grain vinyl, encore velour, or regal 
velour inserts with vertical sewn pleats. These sets are 
available in the original colors and include front bucket 
upholstery and rear upholstery for a solid 1 piece or 
split 2 piece rear seat. Each seat is manufactured using 
correct patterns for an original appearance.
Note: Please add two digit color code when ordering.

1982-84 Firebird Vinyl
F10085001  1982-84 with solid rear ..   563.99   set 
F10085101  1982-84 with split rear ...   550.99   set 
1982-84 Firebird Encore Velour
F10085002  1982-84 with solid rear ..   604.99   set 
F10085102  1982-84 with split rear ...   615.99   set 
1982-84 Firebird Regal Velour
F10085003  1982-84 with solid rear ..   604.99   set 
F10085103  1982-84 with split rear ...   615.99   set 
1982-84 Trans Am Encore Velour
F10082003  1982-84 with solid rear ..   604.99   set 
F10082103  1982-84 with split rear ...   639.99   set 
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F1009220417 – installed

1988-89 GTA Notchback Upholstery
Original style deluxe vinyl seat upholstery for 1988-89 
GTA models with the AQ9 articulating bucket seat 
option and built-in style rear seat headrests. This 
upholstery is designed and manufactured to OEM 
speci� cations and includes Hampton perforated vinyl 
inserts with vertical sewn pleats and built in rear 
headrests. Available in the original colors and include 
front bucket upholstery and rear upholstery for a split 
two piece rear seat. Each seat is manufactured using 
correct patterns for an original appearance.
Note: Please add two digit color code when ordering.

F10092204  1988-89 with split rear ..   679.99   set 

01 – ebony 57 – opal17 – saddle

83
pewter

29
carmine

20
camel

01
black

83
pewter/graphite

01
black/graphite

F1008700120 – installed

F1009300157 – installed

01
ebony

02
red

17
saddle

11
white

25
med. opal

57
granite

01
ebony

17
saddle

02
red

44
sandalwood

57
opal

27
sandstone

47
dk. charcoal

57
lt. charcoal

F1009300257 – installed

1993-96 Firebird Deluxe Upholstery
Even your 4th generation Firebird may need a little 
TLC in the interior. Classic Industries® o  ers the 
original style seat upholstery for 1993-96 Firebird 
models. This upholstery is designed and manufactured 
to OEM speci� cations and includes your choice of 
either Hampton vinyl material with sewn pleats or 
Ebony vinyl material with sewn pleats. These sets are 
available in the original colors and include front bucket 
and rear seat upholstery for a solid one piece rear seat. 
Each seat is manufactured using correct patterns for 
an original appearance.
Note: Please add two digit color code when ordering.

Hampton Vinyl Upholstery Non-Perforated
F10093001  1993-96 ...........................  706.99   set 
Hampton Vinyl Upholstery with Perforated Inserts
F10093004  1993-96 ...........................  706.99   set 

1993-02 Firebird Encore Velour Upholstery
Original style seat upholstery for 1993-02 Firebird 
models. This upholstery is designed and manufactured 
to OEM speci� cations and includes correct Encore 
velour or Hampton vinyl material with sewn pleats. 
The Hampton vinyl is an excellent copy of leather in 
texture, weight and appearance. These sets are available 
in the original colors and include front bucket and 
rear seat upholstery for a solid one piece rear seat. 
Each seat is manufactured using correct patterns for 
an original appearance.
Note: Please add two digit color code when ordering.

1993-02 Encore Velour Upholstery
F10093002  1993-02 all other colors   604.99   set 
F1009300257 1993-02 lt. charcoal ......   636.99   set 
1993-02 Hampton Vinyl Upholstery
F10093003  1993-02 all colors .........   706.99   set 

Encore Velour

Hampton Vinyl

1985-86 Two-Tone Upholstery

1987-92 Mono-Tone Upholstery

1987-92 Trans Am/GTA Deluxe Upholstery
Original style deluxe seat upholstery for 1987-92 
Trans Am or GTA models with the articulating bucket 
seat option. The original option code AQ9 can be 
found inside your Firebird’s console if your vehicle 
was equipped with this optional interior. These sets 
are available in the original colors and manufactured 
with original style materials. Sets include front bucket 
seats upholstery and upholstery for either a solid back 
or split back rear seat. For seats with lumbar support.
Note: Please add two digit color code when ordering.

1987-92 Hampton Vinyl
F10092009  1987-92 solid rear .........   647.99   set 
F10092109  1987-92 split rear..........   647.99   set 
1987-92 Madrid Vinyl
F10092004  1987-92 with solid rear   541.99   set 
F10092104  1987-92 with split rear   576.99   set 
1987-92 Encore Velour with Solid Rear
F10092005  1987-92 all colors .........   604.99   set 
1987-92 Encore Velour with Split Rear
F10092105  1987-92 all other colors   639.99   set 
F1009210523 1987-92 silver ...............   653.99   set 
1987-92 Regal Velour
F10092006  1987-92 with solid rear   604.99   set 
F10092106  1987-92 with split rear   615.99   set 

23
silver

F1009200557 – installed

Madrid Vinyl Upholstery

Hampton Vinyl Upholstery

Encore Velour Upholstery

Regal Velour Upholstery

01 – ebony 57 – opal17 – saddle

57
charcoal

20
toast

1985-92 Firebird/Trans Am
Reproduction Pallax Upholstery

Original style standard seat upholstery for 1985-92 
Firebird and Trans Am models. This upholstery is 
designed and manufactured to OEM speci� cations and 
features reproduction Pallax cloth material and vertical 
sewn pleats. These seats are available in multiple colors 
and include front bucket upholstery and rear bench 
seat upholstery. Each set is manufactured using correct 
patterns for an original appearance.
Note: Please add two digit color code when ordering.

1985-86 Two-Tone
F10085601  1985-86 split rear seat   821.99   set 
1987-92 Mono-Tone with Split Rear
F10087001  1987-92 split rear seat   821.99   set 
1987-92 Mono-Tone with Solid Rear
F10088001  1987-92 all other colors  821.99   set 
F1008800120 1987-92 camel ............  1161.99   set 

F1009200917 – installed

57
charcoal

27
sandstone

23
silver

15
burgundy

08
med. blue

02
red

08
blue

15
burgundy

01
black

01
black

02
red

20
palomino

57
charcoal

15
maroon

08
blue

F1008560101
installed
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P814001BK

Custom Bucket Seats

Pro-90 Reclining Bucket Seats
Get modern comfort at an a  ordable price. Available 
with adjustable headrest or as a low back seat. Sold 
as a pair. Includes seat sliders. Mounting adapters 
sold separately.
Important: Please add two letter color code when ordering.
Note: Shipped double oversize.

Pro-90 with Headrest
P814001  vinyl ..................................  685.99   pr 
P814003  velour ................................  818.99   pr 
P814011 bare seat ............................  554.99   pr 
Pro-90 Low Back without Headrest
P815001  vinyl ..................................  607.99   pr 
P815003  velour ................................  740.99   pr 
P815011 bare seat ............................  526.99   pr 

Rally and Rally XL Bucket Seats
Procar Rally seats start a with durable TIG welded steel 
frame, pronounced side bolsters and vertical stitching 
for a vintage appearance. Seats features a map pocket 
on the seat back and one touch recline. Available with 
adjustable headrest or as a low back seat without a 
headrest. The new Procar Rally XL series seats have 
the same overall dimensions as the original Procar Rally 
seats, but features a redesigned bottom seat foam that is 
2" wider for maximum comfort. Sold as a pair. Includes 
seat sliders. Mounting adapters sold separately.
Note: Please add the two or four letter color code when 
ordering.*Black only. Shipped double oversize.

Rally Recliner with Headrest
P811001  vinyl ................................  889.99   pr 
P811003  velour ..............................  1025.99   pr 
P811007  vinyl/velour .....................  1018.99   pr 
P811041* black vinyl/houndstooth ..  1141.99   pr 
P811005 black leather ....................  1858.99   pr 
P811011 bare/uncovered ................  737.99   pr 
Rally XL Series with Headrest
P811019  vinyl ................................  934.99   pr 
P811021  velour ..............................  1082.99   pr 
P811023  vinyl/velour .....................  1079.99   pr 
P811025* black leather ....................  1962.99   pr 
P811027 bare/uncovered ................  786.99   pr 
Rally Lowback without Headrest
P812001  vinyl ................................  858.99   pr 
P812003  velour ..............................  999.99   pr 
P812007  vinyl/velour .....................  999.99   pr 
P812005* black leather ....................  1858.99   pr 
P812011 bare/uncovered ................  718.99   pr 

New Rally XL wide body for 
maximum comfort

Traditional Rally

P811001BE
LH side shown

P811041
RH side shown

Vinyl/VelourVelour

BK
black

GR
gray

Vinyl Colors

BK
black

GR
gray

RD
red

MR
maroon

WH
white

BE
beige

BKGR
black/gray

BKBK
black/black

DLX Series with Headrest
P811015  vinyl ...................................  929.99   pr 

Rally DLX Bucket Seats
The Rally DLX series seat features classy stitching and 
styling while maintaining the same comfort and lateral 
support of the traditional Rally seat. Sold as a pair. 
Includes seat sliders. Mounting adapters sold separately.
Note: Please add two letter color code when ordering. 
Shipped double oversize.

BK
black

MR
maroon

BE
beige

P811015MR

Vinyl Colors

Vinyl Colors

Velour Colors

BK – black GR – gray

BK – black GR – gray RD – red

WH – white BE – beige

Elite 1100 & 1200 Series Bucket Seats
The Elite series seats feature one touch backrest 
adjustment, map pockets, adjustable headrest and a 
TIG welded steel frame. For those seeking further 
adjustability, the Elite series 1200 seats features an 
adjustable lumbar support knob allowing you to adjust the 
seat back perfectly to your comfort level. Sold as a pair. 
Includes seat sliders. Mounting adapters sold separately.
Note: Please add the two or four letter color code when 
ordering. Shipped double oversize.

Elite Series 1100
P801147  vinyl ................................  799.99   pr 
P801161  velour ..............................  942.99  pr
P801151  vinyl/velour .....................  932.99   pr 
P801153 velour/velour ...................  942.99   pr 
P801155 black leather ....................  1822.99   pr 
P801157 bare/uncovered ................  651.99   pr 
Elite Series 1200 with Lumbar Support
Note: Elite series 1200 vinyl available exclusively in black, 
gray, white, and beige.

P801171  vinyl ................................  934.99   pr 
P801173  velour ..............................  1073.99   pr 
P801175 black leather ....................  1945.99   pr 
P801177 bare/uncovered ................  792.99   pr  

Vinyl/Velour

Velour/Velour

Vinyl Colors

Velour

P801161BE

P801175

Elite Series 1100

Elite Series 1200

BK
black

GR
gray

BE
beige

BKGR
black/gray

BK
black

GR
gray

RD
red

MR
maroon

WH
white

BE
beige

BKRD
black/red

BKGR
black/gray

BKBK
black/black

10" 12"

P815001WH
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1967-02 Seat Mounting Adapter
Seat adapters are designed to make the transition 
from original seats to Pro-Series easy. Each adapter 
is designed to allow the seat to be installed for each 
year listed. 
81204 1967-69 LH .......................  91.99   ea 
81205 1967-69 RH ......................  91.99   ea 
81176 1970-74 LH .......................  91.99   ea 
81177 1970-74 RH ......................  91.99   ea 
81178 1975-81 LH .......................  91.99   ea 
81179 1975-81 RH ......................  91.99   ea 
81168 1982-92 LH .......................  91.99   ea 
81169 1982-92 RH ......................  91.99   ea 
811068 1993-02 LH .......................  91.99   ea 
811069 1993-02 RH ......................  91.99   ea 

81204

Rally & Pro-90 Coupe Rear Seat Upholstery
Complete the interior of your 1967-69 Firebird with 
rear vinyl seat upholstery to match your PROCAR Rally 
or Pro-90 seats. PROCAR rear vinyl seat upholstery 
matches their Rally or Pro-90 style front seats and easily 
installs on your existing factory rear seat.
Note: When applicable add two letter color code 
when ordering.

Rally Style Rear Seat Upholstery
Upholstery for Rear Seat
821071  specify vinyl color ................  183.99   ea 
822071  specify velour color ..............  233.99   ea 
823071 black vinyl/gray velour ........  212.99   ea 
Upholstery for 1967-69 Fold Down Seat
821072  specify vinyl color ................  183.99   ea 
822072  specify velour color ..............  233.99   ea 

Pro-90 Style Rear Seat Upholstery
Upholstery for Rear Seat
821073  specify vinyl color ................  183.99   ea 
Upholstery for Rear Seat
822073  specify velour color ..............  233.99   ea 
823073  specify velour/vinyl color ....  212.99   ea 
Upholstery for 1967-69 Fold Down Seat
807451 black vinyl ............................  183.99   ea 
807452 gray vinyl .............................  183.99   ea 
807453 white vinyl ...........................  183.99   ea 
807454 beige vinyl ............................  183.99   ea 
807458 red vinyl ...............................  183.99   ea 
807461 black velour ..........................  233.99   ea 
807462 gray velour ...........................  233.99   ea 

Rave Reclining Bucket Seats
Get high tech style and generous lateral support! 
These seats are built around a TIG welded steel frame 
and feature openings to accommodate 5 point racing 
harnesses, an integrated one touch recliner mechanism, 
large bolsters, and a � xed headrest. Sold as a pair. 
Includes seat sliders. Mounting adapters sold separately.
Note: Please add two letter color code when 
ordering. Shipped double oversize.

P817001  vinyl ..................................  868.99   pr 
P817003  velour ................................  883.99   pr 

P817001BE
P817003BL

821072BK

Classic 1500 & 1550 Series Seats
The perfect answer for muscle car owners who prefer 
a classic stock look. The Classic series seats feature a 
TIG welded steel tube frame and injection molded seat 
foam along with adjustable headrest, incline and recline. 
Available with or without a headrest. Sold as a pair. 
Includes seat sliders. Mounting adapters sold separately. 
Note: Please add the two or four letter color code 
when ordering. Shipped double oversize.

Classic 1500 with Headrest
P801179  vinyl .................................  815.99   pr 
P801181  velour ...............................  955.99   pr 
P801183 vinyl/velour ......................  949.99   pr 
P801185 black leather .....................  1856.99   pr 
P801187 bare/uncovered .................  759.99   pr 
Classic 1550 Low Back without Headrest
P801189  vinyl .................................  742.99   pr 
P801191  velour ...............................  883.99   pr 
P801193 vinyl/velour ......................  949.99   pr 
P801195 black leather .....................  1785.99   pr 
P801197 bare/uncovered .................  687.99   pr 

Sportsman Pro Bucket Seats
The TIG welded steel frames and injection molded 
foam o  er maximum durability and comfort. Features 
pass through for 5 point harnesses and large bolsters 
to stand up to hard cornering. A � xed headrest and a 
micro recliner mechanism provide maximum comfort, 
while a lever release allows easy access behind the 
seat. The new Procar Sportsman Pro XL seat has the 
same dimensions as the Sportsman Pro but features 
a redesigned bottom seat foam that is 2" wider for 
maximum comfort. Available in vinyl with black vinyl 
side trim or black vinyl with colored velour insert. 
Includes seat sliders. Fits left or right side. Sold as a 
pair. Mounting adapters sold separately.
Note: Please add the two or four letter color code when 
ordering. Shipped double oversize.

Sportsman Pro
P816001  vinyl ..................................  682.99   pr 
P816009  vinyl/velour .......................  682.99   pr 
Sportsman Pro XL
P818021  vinyl ..................................  720.99   pr 
P818022  vinyl/velour .......................  720.99   pr 

BK
black

GR
light gray

RD
red

Vinyl with Black Vinyl Side Trim

Black Vinyl with Velour Insert

New Sportsman 
Pro XL wide body

Traditional 
Sportsman Pro

P816001RD

12" 14"

RDBK
black/red

BLBK
black/blue

GRBK
black/gray

BKBK
black/black

Sportsman Pro
Vinyl

Sportsman Pro
Vinyl/Velour

P816009BKBK P816009GRBK P816009RDBK P816009BLBK

P801189GR

P801179BK

Vinyl

Vinyl/Velour Velour

BK
black

GR
gray

WH
white

BE
beige

BKBK
black/black

BK
black

GR
gray

GR
gray

BK
black

BE
beige

BK
black

RD
red

BL
blue

Vinyl Velour

Vinyl

Velour

BK – black GR – gray WH – white

RD – red BL – blue

BE – beige

MR – maroon

BK
black

GR
gray

Custom Bucket Seats

P816001BK
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1967-02 Seat Bracket with Sliders
These custom seat brackets will make the installation 
of your Corbeau bucket seats a breeze. Designed to 
use the factory bucket seat mounting locations. Each 
bracket includes seat tracks. Single locking sliders are 
recommended for normal use, while the double locking 
sliders feature an additional locking pin, suitable for 
more aggressive driving or track use. Sold individually.
Single Locking
CBD204A 1967-69 LH .............   138.99   ea 
CBD205A 1967-69 RH .............   138.99   ea 
CBD176A 1970-74 LH or RH ..   138.99   ea 
CBC2034LA 1975-79 LH .............   138.99   ea 
CBC2034RA 1975-79 RH .............   138.99   ea 
CBC2018LA 1980-81 LH .............   138.99   ea 
CBC2018RA 1980-81 RH .............   138.99   ea 
CBC2024LA 1982-92 LH .............   138.99   ea 
CBC2024RA 1982-92 RH .............   138.99   ea 
CBD1068A 1993-02 LH .............   138.99   ea 
CBD1069A 1993-02 RH .............   138.99   ea 
Double Locking
CBD204B 1967-69 LH .............   138.99   ea 
CBD205B 1967-69 RH .............   138.99   ea 

Performance SeatingPerformance Seating

single locking double locking

Forza Fixed Back Race Seat
The Forza racing seat combines comfort and 
safety with affordability. Features 3, 4, and 
5 point harness capability, thigh and kidney bolster 
supports and a comfortable � xed back. Made from 
a strong, lightweight, tubular steel frame, and high 
density injection molded foam for ultimate comfort. 
Available in black or red cloth with leatherette high 
wear patches. Will � t up to a 36" waist comfortably. 
Sold individually.
Note: Mounting brackets with seat tracks sold 
separately. Shipped double oversize.

CB29101 black cloth ........................  328.99   ea 
CB29102 black vinyl ........................  328.99   ea 
CB29107 red cloth ...........................  328.99   ea 

A4 Reclining Racing Seat
The A4 racing seat is designed for smaller interiors and 
applications with minimal headroom. Features 3 and 
4 point harness capability, multiple bolster supports and 
seat recline. Made from a strong, lightweight, tubular 
steel frame and high density injection molded foam for 
ultimate comfort. Available in cloth with leatherette 
high wear patches, microsuede with leather high wear 
patches and 100% black leather. Fits up to a 36" waist 
comfortably. Sold in pairs.
Note: Mounting brackets with seat tracks sold separately. 
Shipped double oversize.

CB60091 black cloth .....................  898.99   pr 
CB60097 red cloth .........................  898.99   pr 
CBS60091 black microsuede ...........  1058.99   pr 
CBS60099 black/gray microsuede ...  1058.99   pr 
CBL60091 black leather...................  1298.99   pr 

CB60097

CBS60099

CB29101 CB29107

Reclining Sport Seats
The reclining Sport Seat is designed to keep the stock 
look but with a sportier edge and feel. Features thigh 
and kidney bolster supports, adjustable headrest, and 
seat recline. Made from a strong, lightweight, tubular 
steel frame and high density injection molded foam 
for ultimate comfort. Available in cloth, vinyl, or vinyl 
with cloth inserts. Comfortably � ts up to 40" waist. 
Sold in pairs.
Note: Mounting brackets with seat tracks sold 
separately. Shipped double oversize.

CB90001 black cloth ..........................  758.99   pr 
CB90013 black vinyl ..........................  758.99   pr 
CB90090 gray vinyl ............................  758.99   pr 
CB90011 black vinyl with cloth .........  778.99   pr 

CB90011CB90090

CBL60091

CBS60091

CB60097 – detail CBS60091 – detail

CBS20309CB20301

black cloth gray microsuede black leather

GTS II Reclining Seat
The GTS II reclining seat combines a stock look with 
a sporty edge and feel. Features an adjustable headrest, 
thigh and kidney bolster supports and a reclining back. 
Made from a strong, lightweight, tubular steel frame 
and high density injection molded foam for ultimate 
comfort. Will � t up to a 38" waist comfortably. Sold 
in pairs.
Note: Mounting brackets with seat tracks sold separately. 
Shipped double oversize.

Cloth
CB20301 black .............................  958.99   pr 
CB20309 gray ...............................  958.99   pr 
Microsuede
CBS20301 black .............................  1078.99   pr 
CBS20309 black/gray .....................  1078.99   pr 
Leather
CBL20301 black .............................  1358.99   pr 
Leather Outer with Microsuede Inner
CBLS20301 black/black ....................  1358.99   pr 

CB649013 CB649014 

Sportline Evolution X Racing Seat
The new Sportline series of seats by Corbeau features 
superior comfort, style, and support, plus top of the 
line injection molded foam, bolsters that hold you in 
the right spots, and harness capability. The Evolution X 
is a � xed back racing seat. Inspired by the C5/C6 
Corvette where seating options are limited due to the 
small cockpit area, the Evolution X was designed to 
be a bit narrower, allowing it to � t in smaller vehicles. 
Each seat has a base height of only 2-1/2" between the 
� oor and where you would sit. This is ideal for minimal 
headroom applications or for drivers wearing helmets. 
Seats feature black vinyl with carbon vinyl accents and 
are handcrafted with your choice of red or black o  set 
stitching. Seats will � t up to approximately a 38" waist. 
Note: Mounting brackets with seat tracks sold separately. 
Shipped double oversize.

Black and Carbon Vinyl
CB649013 red stitch LH or RH ...  468.99   ea 
CB649014 black stitch LH or RH ...  468.99   ea 

red stitch detail black stitch detail
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Sportline RRB Racing Seats
The Sportline series of seats by Corbeau have a look 
and feel that is second to none. RRB seats feature 
thigh bolsters that come into contact with the back of 
the seat. This gives you that racing bucket look of a 
� xed back seat, while maintaining the convenience of 
a reclining seat. Each seat has a base height of only 
2-1/2" between the � oor and where you would sit. 
This is ideal for minimal headroom applications or 
for drivers wearing helmets. Seats will � t up to a 38" 
waist. Weight is 26 lbs per seat. Sold in pairs.
Note: Mounting brackets with seat tracks sold separately. 
Shipped double oversize.

Black Vinyl with Black Carbon Vinyl Backs
CB849011 horizontal w/black stitch...  958.99   pr 
CB849012 diamond w/black stitch ....  958.99   pr 
CB849013 diamond w/white stitch ....  958.99   pr 
CB849017 diamond w/red stitch........  958.99   pr 

Sportline RRX Racing Seats
The Sportline series of seats by Corbeau have a look 
and feel that is second to none. The RRX seats feature 
a perfect blend of aggressive lateral bolster support but 
with the comfort of a daily driver. Each seat has a base 
height of only 2-1/2" between the � oor and where you 
would sit. This is ideal for minimal headroom applications 
or for drivers wearing helmets. Seats will � t up to a 40" 
waist. Weight is 27.6 lbs per seat. Sold in pairs.
Note: Mounting brackets with seat tracks sold separately. 
Shipped double oversize.

Black Vinyl with HD Vinyl Inserts
CB949011 black/black inserts ..........  958.99   pr 
CB949070 black/red inserts ..............  958.99   pr 
CB949090 black/gray inserts............  958.99   pr 

Sportline RRS Racing Seats
The Sportline series of seats by Corbeau have a look 
and feel that is second to none. The RRS seats feature 
a perfect blend of aggressive lateral bolster support 
but with the comfort of a daily driver. Each seat has a 
base height of only 2-1/2" between the � oor and where 
you would sit. This is ideal for minimal headroom 
applications or for drivers wearing helmets. Seats will � t 
up to a 38" waist. Weight is 27 lbs per seat. Sold in pairs.
Note: Mounting brackets with seat tracks sold separately. 
Shipped double oversize.

Black Vinyl with Black Carbon Vinyl Backs
CB749011 horizontal w/black stitch....  958.99  pr
CB749013 diamond w/black stitch ......  958.99   pr 
CB749012 diamond w/white stitch ......  958.99   pr 
White Vinyl with Black Carbon Vinyl Backs
CB749031 diamond w/black stitch ......  958.99   pr 

CB849012

CB849013

CB849017

CB949090 – LH shownCB949070 – RH shown

CB749012 – LH shown

Pro Series Low Back Bucket Seats
Upgrade the styling and performance of your interior 
with TMI’s Pro Series low back Sport bucket seats! These 
custom, fully assembled seats will look and feel great 
in any vehicle. Pro-series bucket seats feature a tubular 
steel frame, molded seat foam, sporty side bolsters, and 
a handcrafted upholstery featuring TMI premium matte 
black vinyl with your choice of contrasting stitch color to 
complement your ride. Includes seat reclining mechanism 
and slider tracks. Seat adapter brackets sold separately.
Note: Please add two digit stitch color when ordering. 
Shipped truck freight.

Sport DD– Bucket Seats
Sport-DD bucket seats feature a Double Diamond 
pattern, with your choice of contrasting stitch color.
TM54701  1967-81 LH and RH .....  2319.99   pr 

Sport DDS– Bucket Seats
Sport-DDS bucket seats feature a Double Diamond 
pattern, with your choice of contrast stitching and 
vertical stripe color.
TM54801  1967-81 LH and RH .....  2419.99   pr 

01
black

02
red

08
blue

10
white

23
gray

DD Accent Stitching Colors

DDS Accent Stitch & Stripe Colors

01 – black 02 – red 08 – blue

TM5270110

TM5280110

Pro Series Low Back
Height: 27.5 inches (mounting tracks add 2" to the height) 

Width: 21.5 inches – Length of Base: 22 inches

Pro Series
Sport DD

Pro Series
Sport DDS

CB749011 – RH shown

CB949011

10 – white 23 – gray

DDS – red strip and stitch DD – red stitch detail

TMI premium matte black vinyl

CB849011
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Seat Foam & Seat Components

1967-87 Bucket Seat Foam
Seat foam is one of the most important parts of interior 
restoration, and these high-quality reproductions are 
designed with the original contours and foam density 
to give your upholstery the correct dimensions. 
Restore the original comfort to your Pontiac with 
OER® Authorized reproduction seat foam. Available 
for standard and custom interior models.
Note: *Includes original style wire in the seat back foam. 
Shipped oversize.

Front
SF106A 1967-68 standard interior ....  99.99   ea 
SF107A 1969 standard interior ....  99.99   ea 
SF106A 1967 custom interior ......  99.99   ea 
SF108 1968-69 custom interior ......  99.99   ea 
SF109* 1968-69 custom interior ......  179.99   ea 
SF124 1970 standard interior ....  179.99   ea 
SF124D 1970 custom interior ......  179.99   ea 
SF125 1971-81 standard interior ....  174.99   ea 
 SF125  1971-72 custom interior ......  174.99   ea 
SF137 1973-77 custom interior ......  189.99   ea 
SF138 1978-81 custom interior ......  182.99   ea 
SF134 1987 all ...........................  161.99   ea 

SF106A

SF119

SF137

SF139

SF124

SF125

SF124

SF125 SF137

1967-69 Bucket Seat Spring
Reproduction seat back and seat bottom springs for 
1967-69 Firebird models. One of the most commonly 
overlooked items when replacing your upholstery are 
the seat springs located behind the seat foam. The seat 
bottom springs include attaching side support springs. 
The side springs include 2 springs with attaching clips 
for use with 1 bucket seat. Highly recommended to 
restore the shape and comfort of your bucket seats. 
Fits standard or deluxe interiors.
Note: 1969 models originally included the seat back springs 
molded into the foam. Professional installation recommended.

SS202 1967-68 seat back ...............   89.99   ea 
SS212 1969 seat back ...............   99.99   ea 
SS201 1967-68 seat bottom ...........   99.99   ea 
SS211 1969 seat bottom ...........   99.99   ea 1967-81 Upholstery Installation Set

These padding sets for 1967-81 Firebird seats includes 
everything the professionals use to insulate and pad 
seat frames prior to installing new upholstery.
Note: *Shipped oversize.

Front Bucket Seats
This bucket seat upholstery installation set includes: 
burlap, listing wire, and 2" felt.
AK50103 1967-69 install set .........   64.99   set 
AK50101 1971-81 install set .........   25.99   set 

Front Bench Seats
This front bench seat upholstery installation set 
includes: 1-1/2" foam, cotton roll, burlap, listing wire, 
muslin, and 2" felt.
AK50104* 1967-69 install set .........   219.99   set 

Rear Seats
This rear bench seat upholstery installation set includes: 
1-1/2" foam, cotton roll, burlap, listing wire, and muslin.
AK50102* 1967-72 install set .........  235.99   set 
AK50105 1973-81 foam only ........  179.99   set 

A8100251

AK50105

1967-69 Bucket Seat Frame Assembly
Classic Industries® o  ers these reproduction seat 
frames designed to replace the original worn out 
assembly for 1967-69 Firebird models. Your seat frames 
may have already been welded at least once for repair. 
Why bother trying to repair your old frames when you 
can purchase new ones? These all-steel construction 
frames include the seat springs, seat adjustment slider 
tracks, chrome seat adjust knob and the chrome seat 
back release knob. Sold individually. 
Note: Shipped oversize. Two seats shipped double oversize.

With Seat Tracks
 3958653  1967-68 LH ...................  449.99   ea 
 3958654  1967-68 RH ..................  449.99   ea 
 3958655  1969 LH ...................  459.99   ea 
 3958656  1969 RH ..................  459.99   ea 
Without Seat Tracks
 K99001  1967-68 LH ...................  389.99   ea 
 K99002  1967-68 RH ..................  389.99   ea 
 K99003  1969 LH ...................  384.99   ea 
 K99004  1969 RH ..................  384.99   ea 

3958654

1967-02 Rear Seat Foam
These high-quality reproductions are designed with 
the original contours and foam density to give your 
upholstery the correct dimensions. Restore the original 
comfort to your Pontiac with OER® Authorized 
reproduction seat foam. Available for standard and 
custom interior models.
Note: Shipped oversize.

Rear Molded Seat Foam
SF139 1970-81 3 piece ...................  305.99   set 
SF135 1982-92 w/solid rear seat back  295.99   set 
SF136 1982-92 w/split rear seat back   294.99   set 
Universal Seat Foam Sheet – 68" x 36" x 1-1/2"
SF119 1967-02 universal ................  59.99   ea 

AK50103 AK50101

AK50102

SS212
SS202

SS211SS201

1967-69 Seat Burlap Set
Reproduction seat burlap set for 1967-69 Firebird 
models. Originally installed between the seat springs 
and the seat foam to help distribute the weight evenly 
onto the seat springs. Cut in the correct patterns and 
includes integral wires for a direct replacement.
Coupe
 A8100251  1967-69 front and rear ..  259.99   set 
 A8100256  1967-69 front only ........  128.99   set 
Convertible
 A8100252  1967-69 front and rear ..  259.99   set 
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1967-70 Bucket Seat Support Side Springs
The seat bottom outer side springs include 2 springs 
with attaching clips for use with 1 bucket seat. Highly 
recommended when replacing your upholstery. Will 
refresh the support of your bucket seats. 1 pair required 
per seat. Fits standard or custom interiors!
K113 1967-69 ....................................   28.99   pr 
K170 1970 ..........................................   34.99   pr 

Seat Components

Seat ComponentsSeat Components

1967-81 Bucket Seat Hinge Covers
Bucket seat side bracket covers for 1967-81 models. 
Manufactured from ABS plastic and feature the correct 
grain pattern. Includes fasteners. Available in black, 
paint as required. One pair required per seat.
Side Covers
 7684910  1967-70 black – OER® ...  21.99   pr 
 A8100327  1971-81 black .................  39.99   pr 
Side Cover Fasteners
K114 1967-81 pair ...................   4.49   pr 

1967-81 Bucket Seat Heater
Add comfort and pleasure to your classic Firebird with 
these great seat heaters. They are safe and durable, heat up 
in seconds and will quickly provide comforting warmth 
through the seat cushions long before the vehicles heater 
has a chance to heat the interior. These peel and stick 
seat heater elements � t under the seat cover without 
detection. This model has two temperature settings 
(high/low), digital electronic controller, built in 1-hour 
safety shut o   and is compatible with remote start. Each 
seat heater is individually fused and safely wired into 
the vehicles electrical system.
Standard Interior
SH01 1967-69 ..................................  191.99   ea 
SH17 1971-81 ..................................  191.99   ea 
Deluxe Interior
SH01 1967 ........................................  191.99   ea 
SH18 1968 ........................................  191.99   ea 
SH17 1978-81 ..................................  191.99   ea 

1967-69 Complete Rear Seat Frame 
Reproduction rear seat back and seat bottom spring 
assemblies designed for 1967-69 Firebird models 
without the fold down rear seat option. This 2 piece 
set includes the framework and the springs for both 
the back rest and the bottom of the rear seat. New 
spring set will add new life to the rear seat once new 
seat foam and upholstery are installed.
Note: Shipped double oversize.

 14648  1967-69 ...................................   566.99   set 

SH17 – seat heater kit

1982-86 Bucket Seat Hinge Covers
Reproduction bucket seat hinge covers for various 
1982-86 Firebird models. Manufactured to factory 
speci� cations featuring the correct grain for a proper 
appearance. Available in factory colored material.
GN11020801 1982-86 black ...........  91.99   set 
GN11020912 1982-86 dark blue ....  134.99   set 
GN11020915 1982-86 maroon ......  134.99   set 

maroondark blueblack

GN11020801

K113 1967-69 Seat Adjuster Springs
Reproduction of the seat track lever return springs for 
use on 1967-69 Firebird models. Sold as a pair. Replaces 
the springs for one seat. 2 pair required per vehicle.
E386 1967-69 ......................................   8.99   pr 

1993-02 Seat Track Adjuster
Genuine GM seat track adjuster for 1993-02 Firebird 
models. This is the inner seat track for models equipped 
with power seats. 
 G4717  1993-02 LH or RH .............  323.99   ea 

15453

1967-81 Bucket Seat Tracks
Reproduction front bucket seat tracks for 1967-81 
Firebird models without power seats. Manufactured to 
factory speci� cations featuring original style knob and 
tensioning springs included. One pair required per seat.
14488 1967-69 LH ......................  75.99   pr 
14489 1967-69 RH ......................  75.99   pr 
153205 1970-74 LH or RH ...........  149.99   pr 
15453 1975-81 LH ......................  199.99   pr 
15454 1975-81 RH ......................  199.99   pr 

14488

1976-81 Seat Track Trim Cover
Reproduction of the seat track trim cover for 1976-81 
models. This is an injected molded plastic cover that 
mounts to the seat track to keep the carpet under the 
tracks. Sold individually or as a set of 4.
3063230 1976-81 each ....................   10.99   ea 
881112 1976-81 set of four ...........   32.99   set 

3063230

7684910

A8100327

K114

1967-69 Bucket Seat Extender
Driver side bucket seat extender for 1967-69 Firebird 
models. Originally a GM accessory, these extenders set 
the driver seat back about 2" to provide taller drivers 
with more leg room. Manufactured in heavy gauge 
stamped steel and includes Grade 8 hardware.
 A8100271  1967-69 driver side ........   89.99   set 

1975-81 Seat Release Cables
Reproduction seat cables for 1975-81 Firebird front 
bucket seats. This cable set installs on the seat tracks 
and connects them together, allowing the release 
mechanism to actuate both the inner and outer tracks 
simultaneously. Not for use with power seats. Sold as 
a pair. 1 pair required per vehicle.
748622 1975-81 seat release cables ...   39.99   pr 
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Seat Headrests

Headrests . CoversHeadrests . Covers

curved 
insertion bar

correct
Madrid grain

straight 
insertion bar

1969 Headrest Escutcheon/Latch
The headrest escutcheon is attached to the lock bracket 
and knob assembly which locks or releases the headrest. 
This high-quality reproduction includes the escutcheon, 
lock bracket and chrome knob assembly. Sold in pairs. 
8785236 1969 chrome ........................   34.99    pr 
8756596 1969 black – paint to match   29.99    pr 

8785236

1969 Headrest Vinyl Covers
Headrest covers are made from Madrid grain vinyl 
materials just like our seat upholstery. This is a good 
alternative to replacing the entire headrest assembly. 
Professional installation is recommended. Includes 
vinyl only to recover original headrests.
K11501 1969 black .........................   48.99   pr 
K11502 1969 red .............................   48.99   pr 
K11509 1969 ivy gold .....................   48.99   pr 
K11512 1969 dark blue ...................   48.99   pr 
K11513 1969 dark green .................   48.99   pr 
K11535 1969 parchment .................   48.99   pr 
 K11536  1969 gold ...........................   48.99   pr  

K11501

1967 Headrest Assembly
Reproduction headrest assembly for 1967 Firebird 
models with headrests. Manufactured using durable 
urethane and molded in the correct grain for an authentic 
appearance. Available in black. Sold in pairs.
Note: Original seats without headrests do not have the 
provisions for mounting these headrests.

7677884 1967.....................................  289.99   pr 

1969 Headrest Assembly
Choose from a variety of original colors allowing 
quick and easy installation. Modern urethane materials 
with correct Madrid grain are used to manufacture all 
headrest assemblies. Straight or curved bar will insert 
directly into the original seats. Sold in pairs only. The 
curved bars were normally installed on Firebird models 
produced after April 1969. Straight bars were normally 
installed on pre-April 1969 models.
Straight Bar
 K31001  1969 black ...................  294.99   pr 
 K31002  1969 red ......................  294.99   pr 
 K31009  1969 ivy gold ..............  294.99   pr 
 K31010  1969 white ...................  294.99   pr 
 K31012  1969 dark blue .............  294.99   pr 
 K31013  1969 dark green ...........  294.99   pr 
K31005 1969 gold ....................  294.99   pr 
Curved Bar
 K31001C  1969 black ...................  294.99   pr 
 K31002C  1969 red ......................  294.99   pr 
 K31009C  1969 ivy gold ..............  294.99   pr 
 K31010C  1969 white ...................  294.99   pr 
 K31012C  1969 dark blue .............  294.99   pr 
 K31013C  1969 dark green ...........  294.99   pr 
K31005C 1969 gold ....................  294.99   pr 

1971-78
Firebird 

1973-81
Trans Am 

1967-70 Bucket Seat Back Panels
Replace worn or scratched seat back panels with 
these rigid ABS reproductions. Produced with 
detailed correct Madrid grain plastic for an original 
appearance. Mounting holes are precut for easy 
installation. Features original type mounting tabs. The 
1967 Firebird panels were originally manufactured in 
steel materials and mounted di  erently from 1968-69 
panels. Modi� cations will be necessary to mount these 
panels to a 1967 seat.
 K1010  1967-70 white ...................  119.99   pr 
 K1021  1967-70 black ...................  119.99   pr 
 K1031  1967-69 red ......................  119.99   pr 
 K1051  1969 dark blue .............  119.99   pr 
 K1061  1969-70 dark green ...........  119.99   pr 

1971-81 Bucket Seat Back Panels
Replace worn or scratched seat back panels with 
these rigid ABS reproductions for 1971-78 Firebird. 
Produced with detailed correct grain for an original 
appearance. Individual seat back panels for 1973-81 
Trans Am models, available exclusively in black.
1971-78 Firebird
 K7101  1971-78 black ................  133.99   pr 
 K7102  1971-78 red ...................  157.99   pr 
 K7104  1971-78 bright blue .......  157.99   pr 
 K7112  1971-78 dark blue ..........  157.99   pr 
 K7113  1971-78 dark green ........  157.99   pr 
 K7110  1971-78 white ................  157.99   pr 
 K7118  1971-78 dark saddle ......  157.99   pr 
1973-81 Trans Am
 A8100280  1973-81 black ................  94.99   ea 

black red

dark green

bright blue

white

dark blue

dark saddle

K1031

black red dark blue dark green

A8100270 – installed

1973-81 Bucket Seat Back Panel Trim
Don’t forget to � nish o   your front bucket seat backs 
with these correct reproduction molded chrome trim. 
Available for 1973-81 Firebird and Trans Am models 
with custom interior.
1973-81 Firebird Custom and Trans Am
 A8100270  1973-81 LH and RH ........   69.99   pr 

1967-69 Seat Back Panel Retainers
Seat back retainers for 1967-69 Firebird models. 
These retainers feature the correct gauge steel and 
are zinc-plated for longevity. They will work on both 
1967 metal style and 1968-69 plastic style seat backs. 
Metal backs require 1 retainer per seat, plastic panels 
require two. Hardware not included. Sold in pairs.
748775 1967-69 ....................................   15.99   pr 

white

black red

dark green

ivy gold

golddark blue

white

K31001

black red

dark green

ivy gold

golddark blue

parchment
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1967-70 Chrome Seat Knob Kit
You can get everything you need to replace the seat 
adjusting and the seat track knobs. Each knob is 
manufactured to factory speci� cations and triple 
chrome-plated. Includes 2 chrome seat back locking 
knobs and 2 chrome seat track adjuster knobs.
R455 1967-70 4 piece ....................   28.99   kit 

1967-70 Bucket Seat Back Stoppers
OER® round seat back bumper for various 1967-70 
Firebird models with bucket seats. Manufactured to 
factory speci� cations in hard EPDM rubber with steel 
inserts. Includes mounting screws. Sold as a pair. 
Note: One pair required per vehicle. 

 K980  1967-70 ......................................  5.99   pr 

Seat Replacement Parts

1967-69 Fold Down Seat Back Stoppers
Rubber stoppers used to keep the rear fold down seat 
in the proper position when folded down. Commonly 
worn out item that usually needs replacing. Includes 
2 stoppers as shown.
 C81  1967 ............................................  9.99   pr 
 C81A  1968-69 ......................................  9.99   pr 

C81A

1970-85 Seat Track Adjusting Knob
Genuine GM replacement seat adjustor knobs for 
1970-85 Firebird models. This is the knob which 
allows the seat to move forward or backward on the 
seat track. Manufactured from black ABS plastic with 
correct pebble grain.
G7538  1970-85 LH or RH .................  5.99   ea 

1969-70 Oval Seat Back Bumper
These correct replacement oval bumpers install where 
the seat back rests against bottom portion of the seat. 
For front bench seats only. Sold individually.
 7712535  1969-70 ...................................  5.99   ea 

1967-81 Upholstery Vinyl
Reproduction original grain upholstery vinyl used in 
1967-81 Firebird interiors. If you need additional vinyl 
for your seats, door panels, or anywhere in the interior, 
you may want to purchase additional yardage. Each 
color will match Classic Industries® upholstery and soft 
trim. All material is 54" wide and sold in yards only. 
Note: Colors may have up to a 10% variation due to 
di  erences in production dates.

Madrid Grain
 K12201  1967-81 black ...................   49.99   yd 
 K12205  1967 gold ....................   49.99   yd 
K12207 1967 parchment ...........   49.99   yd 
 K12206  1967-68 turquoise .............   49.99   yd 
 K12202  1967-69 red ......................   49.99   yd 
K12208 1968 medium blue .......   49.99   yd 
 K12209  1968 ivy gold ..............   48.99   yd 
 K12226  1968 pearl parchment ..   49.99   yd 
 K12210  1969 white ...................   49.99   yd 
 K12212  1969 dark blue .............   49.99   yd 
 K12213  1969 dark green ...........   49.99   yd 
 K12204  1970 bright blue ..........   49.99   yd 
Elk Grain
 K12501  1976-81 black ...................   48.99   yd 
K12517 1971-72 light saddle .........   49.99   yd 
 K12518  1971-72 dark saddle .........   49.99   yd 
 K12536  1971-73 sandalwood.........   49.99   yd 
K12514 1971-75 jade green ...........   49.99   yd 
 K12529  1978-81 carmine red .........   39.99   yd 
 K12512  1980-81 navy blue ............   49.99   yd 

C81

1976-81 Elk Grain Vinyl

1967-81 Madrid Grain Vinyl

black

navy blue

sandalwood

jade green carmine red

dark saddlelight saddle

medium blue ivy gold pearl parch.

white dark blue dark green

black

red

gold parchment

bright blue

turquoise

1968-69 Seat Back Catch
OER® reproduction of the seat catch for 1968-69 
Firebird models. This catch mounts to the back of the 
seat and latches to the seat bottom. The catch is often 
bent or broken and can become a safety hazard if not 
repaired or replaced.
 7743261  1968-69 LH ...................  54.99   ea 
 7743260  1968-69 RH ..................  54.99   ea 

7743261 7743260

1967 Fold Down Rear Seat Latch Catch
Item used for all 1967 fold down seats. Stamped spring 
steel is EDP coated for appearance and rust protection.
C465 1967 ..........................................   12.99   pr 

1968-69 Rear Folding Seat Latch
Reproduction of the original style seat latch for all 
1968-69 Firebird models with rear fold down seats. 
This is the bracket assembly which allows the upper 
seat to fold up and down when engaged. 
CC796681 1968-69 seat latch ...........   48.99   ea 
C455251 1968-69 seat latch trim ...   29.99   ea 

1967-69 Rear Fold Down Seat Bracket
This bracket is required when replacing or installing a 
rear fold down seat. This reproduction can be welded 
or bolted to the � oor pan. 
KS1001 1967-69 ..................................   64.99   pr 

C455251

CC796681

1967-69 Fold Down Seat Partition Holder
Attaches to the vehicle behind the rear seat and holds 
the bottom of the rear seat partition in place. Fits 
1967-69 Firebird models with fold down rear seats.
K410 1967-69 .....................................   36.99   ea 

1967-70 Seat Track Adjusting Knob
OER® chrome front seat track adjuster knob for 1967-70 
Firebird models. Set screw is included. Triple chrome-
plated. Sold individually. 
 K15  1967-70 LH or RH ...................  7.99   ea 

1967-70 Seat Back Release Knob
OER® chrome bucket seat back knob for 1967-70 
Firebird models. Set screw is included. Triple chrome-
plated. Sold individually. 
 K75  1967-70 LH or RH .................  7.99   ea 
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Seat Belts and Components

1967-72 Seat Belt Button Emblem
OER®  reproduction “GM Mark of Excellence” seat 
belt buckle emblems for most 1968-72 Firebird models 
with standard interior. Embossed aluminum emblem 
features an aqua or blue background, black and polished 
aluminum border with the “Mark of Excellence” print 
on bottom. Adhesive backed and measures 7/8"x 7/8". 
Sold individually.
Push Button Emblems – GM logo
 9980011  1967 aqua .................  5.99   ea 
 9980012  1968-72 blue ..................  5.99   ea 

154660BK 154660AQ 154660BL

9980011 9980012

1967-72 Seat Belt Buckle Cover Assembly
OER® seat belt buckle covers for various 1967-72 
Firebird models. Each seat belt cover is manufactured in 
quality injection molded ABS plastic. Features correct 
Madrid grain accents with smooth center. Each seat 
belt cover includes the release button, replacement 
style button emblem and spring. Available in black. 
Paint to desired interior color. Sold individually. 
Cover Assembly with Emblem
154663BK 1967 black button .....  18.99   ea 
154663AQ 1967 aqua button ......  9.99   ea 
154663BL 1968-72 blue button.......  18.99   ea 
Push Button Emblems – Replacement
154660BK 1967 black ................  7.99   pr 
154660AQ 1967 aqua .................  7.99   pr 
154660BL 1968-72 blue ..................  7.99   pr 

154663BK 154663AQ 154663BL

R560

1967-91 Seat Belt Anchor Bolt
Reproduction seat belt anchor bolt for most 1967-72 
Firebird models. 1967-72 bolts feature 1/2"-13 coarse 
thread with 13/16" Hex head. 1973-91 bolt features 
Torx head. Service replacement for some models.

Silver Cadmium-Plated
Front, Outer Mounting Bolt
SB193 1967-72 1/4" shoulder .........  6.99   ea 
Front – Inner Mounting Bolt
SB194 1967-72 1/2" shoulder .........  6.99   ea 
FB60 1967-72 5/8" shoulder .........  3.99   ea 

Chrome-Plated
Front – Inner Mounting Bolt
FB61 1967-72 5/8" shoulder .........  5.99   ea 

Gold Cadmium-Plated
Rear Mounting Bolt
SB195 1967-72 no shoulder .............  6.99   ea 
Front – Outer Mounting Bolt
G4201 1973-88 1/2"-13 x 1-1/8" ....  6.99   ea 
Front or Rear Seat
G4201 1989-91 1/2"-13 x 1-1/8" ....  6.99   ea 

Lap Seat Belt with Black Finish
Replacement style 2 point lap seat belt with black 
powder coated wrinkled � nish lift latch buckle. They 
feature a black wrinkle � nish lift latch buckle along with 
wide chrome end � ttings. 60" length. Sold individually.
Note: Please add 2 digit color code when ordering. Buckle 
includes black wrinkle � nish only.

FM8016  ................................................   26.99   ea 

11
turq

06
white

01
black

12
lt. blue

07
tan

02
dk. blue

13
ginger

08
parch

03
md. blue

14
verm

09
dk red

04
brt. red

10
ivy grn

05
maroon

FM801602

1967-69 OE Style Standard Seat Belts
OER® standard seat belts in black for 1967-69 Firebird. 
Features high grade, original style webbed design with 
correct patterned stitching, correct retractor assembly, 
blow formed ABS retractor cover, buckle cover and 
button. Standard seat belts includes aqua 1967 and 
blue 1968-69 starburst emblems.
Individual Seat Belts
154667 1967-69 front ....................  159.99   ea 
154668 1967-69 rear ......................  139.99   ea 
Seat Belt Kit – 2 Front and 2 Rear
R192A 1967-69 4 piece kit ...........  429.99   kit 
Seat Belt Kit – 2 Front and 3 Rear
R192 1967-69 5 piece kit ...........  529.99   kit 

1967-69 OE Style Deluxe Seat Belts
OER® deluxe seat belt assemblies in black for 1967-69 
Firebird models with custom interior. Features high grade, 
original webbed design with correct stitching, retractor 
assembly, blow formed ABS retractor cover, buckle 
cover, and push button assembly with starburst emblem.
Individual Seat Belts
154669 1967 front ....................  159.99   ea 
154671 1967 rear ......................  139.99   ea 
154675 1968-69 front ....................  169.99   ea 
154676 1968-69 rear ......................  149.99   ea 
Seat Belt Kit – 2 Front and 2 Rear
R193A 1967 4 piece kit ...........  429.99   kit 
R195A 1968-69 4 piece kit ...........  429.99   kit 
Seat Belt Kit – 2 Front and 3 Rear
R193 1967 5 piece kit ...........  529.99   kit 
R195 1968-69 5 piece kit ...........  529.99   kit 

154669

154676 – detail154671 – detail
SB215

01
black

05
dk. grn

09
dk. blue

13
silver

02
red

06
green

10
tan

03
gray

07
turq.

11
white

15
ivory

04
burgundy

08
blue

12
dk. brn

Lap Seat Belt Chrome Finish
Replacement style 2 point lap seat belt with chrome 
plated lift latch buckle. These safety tested seat belts 
are available as a 2 point lap belt. Universal hardware 
is included. 74" length. Sold individually.
Note: Please add two digit color code when ordering.

SB2  .....................................................   23.99   ea 

1967 1968-69

1967-69 Seat Belt Anchor Bolt Set
These OER® seat belt anchor bolts are specially 
designed and heat treated for mounting the seat belt 
to the � oor pan. Set includes 8 bolts.
Note: *Includes bolts for the shoulder belt (buckle side only). 
It does not include bolts for the roof side shoulder belt.

Vehicles without Shoulder Belts
R559 1967-69 ....................................   42.99   set 
Vehicles with Shoulder Belts
R560* 1967-69 ....................................   42.99   set 

G4201SB193 SB194 SB195

R192A

154667
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Seat Belts and Components

1967-73 Three Point Seat Belts
Conversion 3 point retractable seat belts. All brackets 
are designed to � t the factory seat belt mounting holes 
for a direct � t. Feature original webbing colors, with 
seven panel webbing, and a standard chrome lift latch 
buckle. Seat belts meet or exceed FMVSS 209/302 
speci� cations. Includes: buckle sleeves, mounting 
hardware, and instructions.
Important: Will not � t convertible models. Some models 
may require some modi� cation.
Note: Please add two digit color code when ordering.

Lift Latch Buckles
SB55  1967-73 front .................  186.99   pr 
Chrome Starburst Buckles
MC11  1967-69 front – all .........  349.99   set 
MC12  1967-68 rear ...................  359.99   set 
MC13  1969 rear ...................  359.99   set 
MC31  1970-73 front .................  349.99   set 

SB5504

15
burg

02
red

25
gray

04 bt. 
blue

35
tan

08 md. 
blue

01
black

12 dk. 
blue

02
gray

03
red

04
blue

05
tan

06 dk. 
blue

07
green

08
turq.

09
char

Starburst Buckle Seat Belt Colors

with starburst button
chrome lift latch release

01
black

Lift Latch Buckle Seat Belt Colors

Push Button Style Seat Belt
These replacement style 2 point non-retractable lap 
belts are designed to o  er a later style OE appearance 
without the high OE cost. Available in 5 popular colors, 
features stainless steel buckles with a starburst logo 
on the button. Mounting hardware is not included. 
72-1/2" length. Sold individually.
2 Point Lap Belts
SB150 black per seat ...................   27.99   ea 
SB152 maroon per seat ...................   27.99   ea 
SB153 red per seat ...................   27.99   ea 
SB157 tan per seat ...................   27.99   ea 
SB158 blue per seat ...................   27.99   ea 

black maroon red tan blue

SB150

1974-81 OEM Style Seat Belts
Replacement seat belts for 1974-81 Firebird 
models. These OEM style seat belts feature period 
correct buckles and webbing and are a direct bolt-
in replacement for your original seat belts. More 
importantly, these seat belts are manufactured to ensure 
they meet the highest standards for safety. Meets current 
Federal Motor Vehicle Safety Standards #209/302.
Front
 SBF1000  1974-81 black ................  352.99   pr 
 SBF3000  1974-81 tan ....................  352.99   pr 
 SBF6005  1974-81 gray .................  352.99   pr 
 SBF4002  1974-81 blue ..................  352.99   pr 
 SBF2007  1974-81 red ...................  352.99   pr 
 SBF4004  1974-81 navy .................  352.99   pr 
 SBF2008  1974-81 maroon ............  352.99   pr 
Rear
 SBR1000  1978-81 black ................  186.99   pr 
 SBR3000  1978-81 tan ....................  186.99   pr 
 SBR6005  1978-81 gray .................  186.99   pr 
 SBR4002  1978-81 blue ..................  186.99   pr 
 SBR2007  1978-81 red ...................  186.99   pr 
 SBR4004  1978-81 navy .................  186.99   pr 
 SBR2008  1978-81 maroon ............  186.99   pr 
Front and Rear Sets
 SBFR1000  1978-81 black ................  443.99   set 
 SBFR3000  1978-81 tan ....................  443.99   set 
 SBFR6005  1978-81 gray .................  443.99   set 
 SBFR4002  1978-81 blue ..................  443.99   set 
 SBFR2007  1978-81 red ...................  443.99   set 
 SBFR4004  1978-81 navy .................  443.99   set 
 SBFR2008  1978-81 maroon ............  443.99   set 

black redgray maroontan navyblue

navy � ame redgrayred maroonblack tan

1992-95 Rear Seat Belt Buckle
Genuine GM replacement rear seat belt buckle for 1992-
95 Firebird models. Fits LH or RH side of the vehicle.
G3589 1992-95 gray .....................  135.99   ea 

G4481

1992-02 Front and Rear Seat Belts
Genuine GM front and rear seat belts are available for 
3rd and 4th generation models.

Front Seat Belts
Coupe
G4457 1998-02 beige RH ............  95.99   ea 

Rear Seat Belts
Coupe
G4482 1998-02 beige LH .............  49.99   ea 
G4481 1998-02 beige RH ............  95.99   ea 
Convertible
G4490 1998-02 beige LH .............  100.99   ea 
G4489 1998-02 beige RH ............  100.99   ea 

1982-02 OE Style Front Seat Belts
Replacement seat belts for 1982-02 Firebird models. 
These OEM style seat belts feature period correct 
buckles and webbing and replace the original dual 
retractor design with a reliable single retractor. More 
importantly, these seat belts are manufactured and 
tested to ensure they meet the highest standards for 
safety. Meets current Federal Motor Vehicle Safety 
Standards #209/302.
1982-92 Models
C97101  1982-92 black ...................  353.99   pr 
 C97121  1982-92 � ame red .............  353.99   pr 
 C97102  1982-92 red .......................  353.99   pr 
 C97104  1982-92 maroon ................  353.99   pr 
 C97110  1982-92 tan .......................  353.99   pr 
 C97109  1982-92 navy ....................  353.99   pr 
 C97103  1982-92 gray .....................  353.99   pr 
1993-02 Models
 C97301  1993-02 black ...................  353.99   pr 
 C97321  1993-02 � ame red .............  353.99   pr 
 C97302  1993-02 red .......................  353.99   pr 
 C97304  1993-02 maroon ................  353.99   pr 
 C97310  1993-02 tan .......................  353.99   pr 
 C97309  1993-02 navy ....................  353.99   pr 
 C97303  1993-02 gray .....................  353.99   pr 

C97103

SBFR1000

SBF3000

SBR4002
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Seat Belt Components

1982-92 Front Seat Belt Sleeves
Reproduction front seat belt sleeves for 1982-92 
Firebird models. Seat belt sleeves help hold the buckle 
up and prevent it from falling between the seat and 
center console. Can also be painted to match other 
interior colors. Includes matching hole plugs. Sold in 
pairs. One pair required per vehicle.
Note: Colors cosmetically correct for years listed, but will 
� t all 1982-92 models. Must reuse existing seat belts.

A930012 1982-92 black ................   79.99   pr 
A930015 1982-87 saddle ..............   79.99   pr 
A930014 1985-92 gray .................   79.99   pr 
A930016 1988-92 beechwood .......   79.99   pr 
A930013 1991-92 red ...................   79.99   pr 

1970-71 Shoulder Belt Retainers
Reproduction shoulder belt retainers for 1970-71 
Firebird models. These retainers mount at the headliner 
and are usually missing, broken or discolored. Molded 
from clear acrylic plastic. Sold in pairs.
 CM6789  1970-71 LH and RH ..........   38.99   pr 

1987-92 Convertible Seat Belt Trim Set
Reproduction front seat belt upper plastic trim piece 
used on 1987-92 convertible models. These mount 
on top of the rear pillar where the shoulder belt exits. 
Available in black, paint to match.
14641 1987-92 4 piece ..................  104.99   set 

1968-69 Shoulder Belt Escutcheon
Replacement shoulder belt escutcheon for 1968-69 
models. Features a textured � nish for an authentic 
appearance. Attaches to the roof side shoulder belt.
 K689  1968-69 LH or RH .................  9.99   ea 

1968-69 Shoulder Belt Retainer Set
Reproduction shoulder seat belt retainer set for 
1968-69 Firebird models. These polished stainless 
steel retainers are designed to suspend and retain the 
shoulder belt along the headliner when not in use. 
Custom interior retainers mount inside the aluminum 
headliner retaining moldings, standard retainers mount 
to the roof. Each set includes 4 retainers.
Models with Custom/Deluxe Interior
 8721181  1968-69 4 piece – OER® .....   12.99   set 
Models with Standard Interior
 KW732  1968-69 4 piece ...................   19.99   set 

1974-81 Shoulder Harness Retainer
Reproduction seat belt shoulder harness retainer for 
1974-02 models. These retainers attach to the upper 
outer side of the bucket seat and allow the seat belt 
webbing to be secured without twisting. 
1708118 1974-76 black .................  8.99   ea 
1708119 1974-76 white .................  8.99   ea 
1708126 1974-76 green .................  8.99   ea 
1708128 1974-76 blue ...................  8.99   ea 
1708135 1974-76 � rethorn red ......  8.99   ea 
1708137 1974-76 buckskin ...........  8.99   ea 
9737575 1977-81 black .................  9.99   ea 
9793576 1977-81 white .................  9.99   ea 
9691911 1977-81 green .................  9.99   ea 
9691906 1977-81 blue ...................  9.99   ea 
9732268 1977-81 � rethorn red ......  9.99   ea 
9691910 1977-81 buckskin ...........  9.99   ea 

1974-81 Shoulder Belt Retainer Escutcheon
OER® seat belt shoulder harness retainers for various 
1974-81 Firebird models. This is the retainer which 
attaches to the upper outer side of the bucket seat and 
allows the seat belt webbing to be secured without 
twisting. Sold individually, one required per seat. 
9691094 1974-76 LH/RH black ......  5.99   ea 
20552352 1977-81 LH black ......  8.99   ea 
20552351 1977-81 RH black ......  8.99   ea 
20552360 1977-81 LH med blue   8.99   ea 
20552359 1977-81 RH med blue   8.99   ea 
20552354 1977-81 LH dark blue   8.99   ea 
20552353 1977-81 RH dark blue   8.99   ea 
20552362 1977-81 LH firethorn   8.99   ea 
20552361 1977-81 RH firethorn   8.99   ea 
20552358 1977-81 LH green ......  8.99   ea 
20552357 1977-81 RH green ......  8.99   ea 
20552364 1977-81 LH buckskin   8.99   ea 
20552363 1977-81 RH buckskin   8.99   ea 
20552356 1977-81 LH white ......  8.99   ea 
20552355 1977-81 RH white ......  8.99   ea 

8721181

KW732

A930012 A930016

97322689691906 9691910

170812617081191708118

9691094

back side

20552354 20552362

20552364

20552360

20552352

20552358 20552356

1967-69 Seat Belt Cover
Reproduction front seat belt retractor covers for 
1967-69 Firebird models. For both standard and 
custom interior. Available in black. Paint to desired 
interior color. Sold individually.
SB6001L 1967-69 LH ...................   39.99   ea 
SB6001R 1967-69 RH ..................   39.99   ea 

SB6001L SB6001R

15127 – installed

1967-69 Inner Seat Belt Bolt Cover
OER® inner front seat belt bolt cover for 1967-69 
Firebird models with bucket seats. This rubber sleeve 
covers the lower portion of the inner seat belt and the 
bolt head where it attaches to the � oor pan tunnel. One 
required per seat belt.
 15127  1967-69 LH or RH ..............   12.99   ea 

back side detail

beechwoodsaddle gray redblack
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Seat Belts/Kick Panels

Kick PanelsKick Panels

1993-02 Shoulder Belt Bracket
Original style shoulder belt bracket designed for use 
on 1993-02 convertible Firebird models.
 G4702  1993-02 LH .......................   41.99   ea 
 G4701  1993-02 RH ......................   40.99   ea 

G4702 G4701

1982-92 Seat Belt Upper Trim Guides
Reproduction seat belt headliner upper trim guides for 
1982-92 Firebird models (except convertible). Made 
from ABS plastic as original with the correct textured 
� nish. Sold in pairs. One pair required per vehicle.
Note: Colors cosmetically correct for years listed, but will 
� t 1982-92 models. Must re-use existing seat belts.

A9400146 1982-92 black .................   46.99   pr 
A9400157 1982-87 saddle ................   46.99   pr 
A9400147 1985-92 gray ...................   46.99   pr 
A9400158 1988-92 beechwood ........   46.99   pr 
A9400148 1991-92 red .....................   46.99   pr 

A9400148

1982-02 Shoulder Harness Retainer
Seat belt shoulder harness retainers for 1982-02 
Firebird models. These retainers attach to the upper 
outer side of the bucket seat and allow the seat belt 
webbing to be secured without twisting.
All – LH and RH
152946 1982-90 black ..................   34.99   pr 
 152947  1982-90 gray ...................   34.99   pr 
Coupe – LH
G4474 1996-02 beige ..................   24.99   ea 

152947

Seat Belt Retractors
These reproduction seat belt retractors are easily 
installed. This was a dealer option designed for use on 
models that were not originally equipped with front 
seat belt retractors.
 986068   ..................................................   39.99   pr 

986068 – installed

K484

R367

1967-69 Kick Panel Speaker Grills
OER® 4" x 6" original style kick panel speaker grills 
for 1967-69 Firebird models. Each grill is a correct 
duplicate of the original, GM #3899805. Manufactured 
in natural steel. Paint to match interior color as desired.
HC27 1967-69 ....................................   49.99   pr 

1969 Kick Panel Fresh Air Cables
OER® fresh air kick panel cables and housings for 
1969 Firebird models with AC. Each cable and slide 
lever housing is designed to install in air conditioned 
models only. Sold in pairs. 
 3949800  1969 LH and RH ..............   59.99   pr 

1967-81 Kick Panel Fresh Air Cables
OER® fresh air kick panel cables for 1967-81 Firebird 
models without air conditioning. Manufactured to 
factory speci� cations. Includes cables driver and 
passenger sides, includes attaching clips and original 
style knobs.
Kick Panel Cables without AC
K4006 1967-68 2 piece ..................   52.99   pr 
K4012 1969 4 piece ..................   59.99   set 
K4011 1970-81 4 piece ..................   62.99   set 
Cable Retainer Clip
7783546 1967-81 LH or RH .............   1.99   ea 

K4011

7783546

1967-81 Kick Panel Components
These OER® 1967-81 inner kick panels are reproduced 
to original factory speci� cations and include the 
fresh air vent grills, inner vent � ap door and the vent 
door lever and knob when required. Available in AC 
and non-AC versions. Black, paint as required. Also 
available are high-quality reproductions of the vacuum 
actuator canister and mounting bracket for 1967-81 
Firebird with factory air conditioning. The actuator is 
required to allow the kick panel vent unit to open and 
close allowing circulation to the � oor. 

Kick Panels without AC
K485 1967-69 LH ...................  109.99   ea 
K484 1967-69 RH ...................  109.99   ea 
9816729 1970-81 LH ...................  109.99   ea 
9816728 1970-81 RH ...................  109.99   ea 

Kick Panels with AC
7664685 1967-68 LH ...................  109.99   ea 
7664684 1967-68 RH ...................  109.99   ea 
8729023 1969 LH ...................  99.99   ea 
8729022 1969 RH ...................  99.99   ea 
9816747 1970-81 LH ...................  109.99   ea 
9816746 1970-81 RH ...................  109.99   ea 

Kick Panel Components
Actuator Covers
3895954 1967-68 with AC ...........  21.99   ea 
3940283 1969 with AC ...........  23.99   ea 
3967980 1970-81 with AC ...........  26.99   ea 
Actuator Cover Screw Set
A9600157 1967-69 with AC ...........  1.69   set 
Actuators
3895927 1967-69 with AC ...........  54.99   ea 
3967981 1970-81 with AC ...........  59.99   ea 
Actuator Mounting Bolts
A9600173 1967-69 with AC ...........  1.99   pr 
Kick Panel Screw Kit – 10 Piece
 R367  1968-69 LH and RH ......  3.99   kit 

3940283

A9600173

3895927

1967-69 Kick Panel Insulation
Reproduction kick panel insulation for 1967-69 models 
designed and manufactured exactly as original. These 
precut insulation pads help to maintain a secure seal 
while letting the air in only when you adjust the lever. 
F270 1967-69 .......................................  7.99   pr 

A9600157

9816747 9816746

76646847664685

K485

3949800 – detail

beechwoodsaddle gray redblack
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Door & Rear Side Panels

1967 Standard Interior Panels
Distinctive Ind. reproduction 1967 standard front door 
and rear quarter side panel in the color of your choice. 
Each panel is manufactured to factory dimensions 
allowing a perfect � t and appearance. Moldings or 
other components must be removed from the original 
panel and reinstalled on the new panel.
Note: *Shipped oversize.

Without Moldings
Door Panels
 F61701 * 1967 black ...................  149.99    pr 
 F61702 * 1967 red .......................  149.99   pr
 F61705 * 1967 gold .....................  149.99    pr 
 F61707 * 1967 parchment ...........  149.99    pr 
 F61712 * 1967 dark blue .............  149.99    pr 
Rear Quarter Side Panels – Coupe
 FB67701  1967 black ...................  91.99    pr 
 FB67702  1967 red .......................  91.99    pr 
 FB67705  1967 gold .....................  91.99    pr 
 FB67707  1967 parchment ...........  91.99    pr 
 FB67712  1967 dark blue .............  91.99    pr 
Rear Quarter Side Panels – Convertible
 FB67801  1967 black ...................  74.99    pr 
 FB67802  1967 red .......................  74.99    pr 
 FB67805  1967 gold .....................  74.99    pr 
 FB67807  1967 parchment ...........  74.99    pr 
 FB67812  1967 dark blue .............  74.99    pr 

With Moldings
1967 assembled door panels include the lower polished 
aluminum horizontal moldings installed.
Door Panels
 K65501 * 1967 black ...................  259.99    pr 
 K65502 * 1967 red .......................  259.99    pr 
 K65505 * 1967 gold .....................  259.99    pr 
 K65507 * 1967 parchment ...........  259.99    pr 
 K65512 * 1967 dark blue .............  259.99    pr 
Rear Quarter Side Panels – Coupe
 K65601CP  1967 black ...................  114.99    pr 
 K65602CP  1967 red .......................  114.99    pr 
 K65605CP  1967 gold .....................  114.99    pr 
 K65607CP  1967 parchment ...........  216.99    pr 
 K65612CP  1967 dark blue .............  114.99    pr 

black red gold dark blueparchment

F61701

FB67701 – RH side shown

FB68701
RH side shown

K65512

Assembled

1967 Standard Interior Panels
Legendary reproduction interior trim panels for 1967 
Firebird models with a standard interior. Manufactured 
with dielectrically heat sealed Madrid grain vinyl. 
Made with the � nest materials and feature correct 
color, stitching and detail for an original look and feel.
Important: Must reuse decorative trim and medallions.
Note: Please add three digit color code when ordering
Shipped oversize.

Door Panels
C91438  1967 specify color .............  272.99   pr 
Rear Quarter Side Panels – Coupe
C91439  1967 specify color .............  164.99   pr 
Rear Quarter Side Panels – Convertible
C91440  1967 specify color .............  124.99   pr 

C91438651

100
black

239
parchment

343
met. blue

501
red

651
gold

C91439343

1967-69 Ashtray & Well Upholstery
Distinctive Ind. reproduction interior armrest ashtray 
and well upholstery for 1967-69 Firebird models with 
a standard or custom interior. Manufactured with 
Madrid grain vinyl and feature correct color, stitching 
and detail for an original look and feel.
1967-69 Convertible
K68101 1967 black ...................  89.99   set 
K68102 1967 red .......................  89.99   set  
K68107 1967 parchment ...........  89.99   set 
K68104 1967 bright blue ...........  89.99   set 
K68105 1967 gold .....................  89.99   set 
F67106 1967 turquoise .............  89.99   set 
K67112 1967 dark blue .............  89.99   set 
K68101 1968 black ...................  89.99   set 
K68102 1968 red .......................  89.99   set  
K68106 1968 turquoise .............  89.99   set 
F68130 1968 teal ......................  89.99   set 
K68109 1968 ivy gold ...............  89.99   set 
K68125 1968 pearl parchment ..  89.99   set 
K68101 1969 black ...................  89.99   set 
K68107 1969 parchment ...........  89.99   set 
F69102 1969 red .......................  116.99   set 
F69105 1969 gold .....................  116.99   set 
K68112 1969 dark blue .............  89.99   set 
K68113 1969 dark green ...........  89.99   set 
1967-69 Coupe
K68301 1967 black ...................  79.99   pr  
K68302 1967 red .......................  79.99   pr 
FB67307 1967 parchment ...........  91.99   pr 
K68304 1967 bright blue ...........  79.99   pr  
K68305 1967 gold .....................  79.99   pr  
FB67306 1967 turquoise .............  91.99   pr 
K68301 1968 black ...................  79.99   pr  
K68302 1968 red .......................  79.99   pr 
FB68306 1968 turquoise .............  91.99   pr 
K68330 1968 teal ......................  79.99   pr 
K68309 1968 ivy gold ...............  79.99   pr  
K68325 1968 pearl parchment ..  79.99   pr  
FB67307 1969 parchment ...........  91.99   pr 
K69305 1969 gold .....................  79.99   pr 
K68315 1969 dark blue .............  79.99   pr 
K68313 1969 dark green ...........  79.99   pr 

turquoise

1967-69 Ashtray & Well Upholstery
Legendary reproduction interior armrest ashtray and 
well upholstery for 1967-69 Firebird models with a 
standard or custom interior. Manufactured with Madrid 
grain vinyl and feature correct color, stitching and 
detail for an original look and feel.
Note: Please add three digit color code when ordering.

Armrest Well Covers – Coupe
C91299  1967-69 specify color .......   78.99   pr 
Armrest Well Covers – Convertible
C91300  1967-69 specify color .......   78.99   pr 

C91299100

K68101 – installed

black red parchment gold

pearl parch.ivy goldtealdark blue dark green

brt. blue

K68112

K68309

501
red

1967-69

513
red

1969

343
met. blue

1967

100
black

1967-69

635
gold
1969

369
dk. blue

1969

204
parchment

1968

651
gold
1967

448
dk. turq.

1967

331
teal
1968

645
willow gold

1968

429
turquoise

1968

239
parchment
1967 & 69

469
dk. green

1969

338
brt. blue

1967
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Door & Rear Side Panels

FB63559

1968 Standard Pre-Assembled Panels
Distinctive Industries reproduction 1968 Firebird 
standard front door and rear quarter side panels in 
the color of your choice. Each panel is manufactured 
to factory dimensions allowing a perfect � t and 
appearance. These panels come pre-assembled which 
includes the top reinforcement sections, and inner 
window weather strips, and ready-to-install right out 
of the box.
Note: *Shipped oversize.

Door Panels
 FB63501 * 1968 black ...................  419.99   pr 
 FB63502 * 1968 red .......................  419.99   pr 
 FB63509 * 1968 medium gold .......  419.99   pr 
 FB63559 * 1968 turquoise .............  419.99   pr 
 FB63525 * 1968 pearl parchment ..  419.99   pr 
 FB63558 * 1968 teal ......................  419.99   pr 
Rear Quarter Side Panels – Coupe
 FB68501 * 1968 black ...................  283.99    pr 
 FB68502 * 1968 red .......................  283.99    pr 
 FB68559 * 1968 turquoise .............  283.99    pr 
 FB68509 * 1968 medium gold .......  283.99    pr 
 FB68525 * 1968 pearl parchment ..  283.99    pr 
 FB68558 * 1968 teal ......................  283.99    pr 
Rear Quarter Side Panels – Convertible
 FB68601 * 1968 black ...................  283.99    pr 
 FB68602 * 1968 red .......................  283.99    pr 
 FB68657 * 1968 turquoise .............  283.99    pr 
 FB68609 * 1968 medium gold .......  283.99    pr 
 FB68625 * 1968 pearl parchment ..  283.99    pr 
 FB68658 * 1968 teal ......................  283.99    pr 

1968 Standard Non-Assembled Panels
Distinctive Industries reproduction non-assembled 
1968 Firebird standard front door and rear quarter 
side panels in the color of your choice. Each panel is 
manufactured to factory dimensions allowing a perfect 
� t and appearance. This is a non-assembled panel. 
Moldings or other components must be removed from 
the original panel and reinstalled on the new panel.
Note: *Shipped oversize.

Door Panels
 FB61801 * 1968 black ...................  149.99    pr 
 FB61802 * 1968 red .......................  149.99    pr 
 FB61806 * 1968 turquoise .............  149.99    pr 
 FB61809 * 1968 medium gold .......  149.99    pr 
 FB61825 * 1968 pearl parchment ..  149.99    pr 
 FB61830 * 1968 teal ......................  149.99    pr 
Rear Quarter Side Panels – Coupe
 FB65701  1968 black ...................  91.99    pr 
 FB65702  1968 red .......................  91.99    pr 
 FB65706  1968 turquoise .............  91.99    pr 
 FB65709  1968 medium gold .......  91.99    pr 
 FB65725  1968 pearl parchment ..  91.99    pr 
 FB65730  1968 teal ......................  91.99    pr 
Rear Quarter Side Panels – Convertible
 FB65801  1968 black ...................  74.99    pr 
 FB65802  1968 red .......................  74.99    pr 
 FB65806  1968 turquoise .............  74.99    pr 
 FB65809  1968 medium gold .......  74.99    pr 
 FB65825  1968 pearl parchment ..  74.99    pr 
 FB65830  1968 teal ......................  74.99    pr 

black
black

red
red

teal
teal

parch.
parch.

med. gold
med. gold

turquoise
turquoise

non-assembled – sample photo
must reuse original upper rail and attach weatherstrip

pre-assembled – sample photo
includes upper rail and belt line weatherstrip

FB61825

FB68559

FB68657

FB65701

non-assembled – rear sample photo

1968 Standard Interior Panels
Legendary reproduction interior trim panels for 1968 
Firebird models with a standard interior. Manufactured 
with dielectrically heat sealed Madrid grain vinyl. 
Made with the � nest materials and feature correct 
color, stitching and detail for an original look and feel. 
Front panels come pre-assembled with top rail, window 
felts and door lock ferrules. Coupe rear panels come 
pre-assembled with rail and window felts.
Important: Must reuse decorative trim and medallions.
Note: Please add three digit color code when ordering. 
Shipped oversize.

Pre-Assembled
Door Panels
C91443  front .......................................  469.99   pr 
Rear Quarter Side Panels – Coupe
C91444  coupe rear ..............................  338.99   pr 

Non-Assembled
Rear Quarter Side Panels – Convertible
C91445  convertible rear ......................  136.99   pr 

C91443100

501
red

645
willow gold

429
turquoise

100
black

204
parchment

331
teal

C91445204

C91444645

C91443501
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gold dk. greendk. blueblack red parch.

FB64512

FB69612

Door PanelsDoor Panels

Door & Rear Side Panels

1969 Standard Interior Panels
Legendary reproduction interior trim panels for 1969 
Firebird and Trans Am models with a standard interior. 
Manufactured with dielectrically heat sealed Madrid 
grain vinyl. Made with the � nest materials and feature 
correct color, stitching and detail for an original look 
and feel. Front panels come pre-assembled with top 
rail, window felts and door lock ferrules. Coupe rear 
panels come pre-assembled with rail and window felts.
Important: Must reuse decorative trim and medallions.
Note: Please add three digit color code when ordering. 
Shipped oversize.

Pre-Assembled
Door Panels
C91446  front .....................................  506.99   pr 
Rear Quarter Side Panels – Coupe
C91447  coupe rear ............................  368.99   pr 

Non-Assembled
Rear Quarter Side Panels – Convertible
C91448  convertible rear ....................  169.99   pr 

C91447100

C91446100

635
gold

469
dk. green

100
black

239
parchment

369
dk. blue

non-assembled – sample photo
must reuse original upper rail and attach weatherstrip

pre-assembled – sample photo
includes upper rail and belt line weatherstrip

Each reproduction door panel is produced using the 
most e   cient modern processes to ensure an original 
appearance and � t. All Firebird door and rear quarter 
trim panels are produced using the correct grain vinyl 
materials and are available in original colors. All panels 
are die-cut, all holes needed for installing door handles, 
window cranks, etc., are pre-cut for easy installation.

1969 Standard Interior Panels
Distinctive Industries reproduction 1969 Firebird 
and Trans Am standard interior door and rear quarter 
trim panels in the color of your choice. Each panel is 
manufactured to factory dimensions allowing a perfect 
� t and appearance. 
Note: *Shipped oversize.

Non-Assembled
This is a non-assembled panel. Moldings or other 
components must be removed from the original panel 
and reinstalled on the new panel.
 FB61901 * 1969 black ...................  149.99    pr 
 FB61902 * 1969 red .......................  149.99    pr 
FB61905* 1969 gold .....................  149.99    pr 
 FB61907 * 1969 parchment ...........  149.99    pr 
 FB61912 * 1969 dark blue .............  149.99    pr 
 FB61913 * 1969 dark green ...........  149.99    pr 
Rear Quarter Side Panels – Coupe
 FB66701  1969 black ...................  91.99    pr 
 FB66702  1969 red .......................  91.99    pr 
FB66705 1969 gold .....................  91.99    pr 
 FB66707  1969 parchment ...........  91.99    pr 
 FB66712  1969 dark blue .............  91.99    pr 
 FB66713  1969 dark green ...........  91.99    pr 
Rear Quarter Side Panels – Convertible
 FB66801  1969 black ...................  74.99    pr 
 FB66802  1969 red .......................  74.99    pr 
FB66805 1969 gold .....................  74.99    pr 
 FB66807  1969 parchment ...........  74.99    pr 
 FB66812  1969 dark blue .............  74.99    pr 
 FB66813  1969 dark green ...........  74.99    pr 

Pre-Assembled
These panels come pre-assembled which includes the 
top reinforcement sections, and inner window weather 
strips, and ready-to-install right out of the box.
Door Panels
 FB64501 * 1969 black ...................  419.99   pr 
 FB64502 * 1969 red .......................  419.99   pr 
FB64505* 1969 gold .....................  419.99   pr 
 FB64507 * 1969 parchment ...........  419.99   pr 
 FB64512 * 1969 dark blue .............  419.99   pr 
 FB64513 * 1969 dark green ...........  419.99   pr 
Rear Quarter Side Panels – Coupe
 FB69501 * 1969 black ...................  283.99    pr 
 FB69502 * 1969 red .......................  283.99    pr 
FB69505* 1969 gold .....................  283.99    pr 
 FB69507 * 1969 parchment ...........  283.99    pr 
 FB69512 * 1969 dark blue .............  283.99    pr 
 FB69513 * 1969 dark green ...........  283.99    pr 
Rear Quarter Side Panels – Convertible
 FB69601 * 1969 black ...................  283.99    pr 
 FB69602 * 1969 red .......................  283.99    pr 
FB69605* 1969 gold .....................  283.99    pr 
 FB69607 * 1969 parchment ...........  283.99    pr 
 FB69612 * 1969 dark blue .............  283.99    pr 
 FB69613 * 1969 dark green ...........  283.99   pr 

1967 Custom Door Panel Brackets
Reproduction door panel mounting brackets for 1967 
Firebird models with custom interior. These brackets 
are required to properly mount the door panels. 
Manufactured to factory speci� cations. Sold in pairs. 
KW420 1967 LH and RH ..................   29.99   pr 

1967 Custom Door Panels
OER® reproduction molded door panels for 1967 
Firebird models with Custom interior. OER® deluxe 
door panels have been completely redesigned and 
improved using the latest methods and materials. Every 
detail is � nely crafted to ensure an original appearance 
and � t. Correct Madrid grain and original factory colors 
are standard on all panels. Includes correct color keyed 
carpet with matching vinyl trim. Sold in pairs.
Important: Door handle cups, moldings, emblems, handles 
etc. are not included with panels. Sold in pairs only.
Note: Please add two digit color code when 
ordering. Shipped double oversize.

K627  1967 LH and RH ..................  549.99   pr 

01
black

02
red

05
gold

07
parch.

06
turquoise

04
brt blue

K62702 – installed

K62702
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F62858

1968-69 Custom Door Panels
OER® reproduction molded door panels for 1968-69 
Firebird models with custom interior. Each molded door 
panel is produced to factory speci� cations with correct 
Madrid grain and original color. Includes correct color 
keyed carpet with matching vinyl trim. Sold in pairs.
Important: Door handle cups, moldings, emblems, handles 
etc. are not included with panels. Sold in pairs only.
Note: Shipped double oversize.

F62801 1968-69 black ...................  589.99   pr 
F62802 1968-69 red ......................  589.99   pr 
F62825 1968 pearl parchment ..  589.99   pr 
F62806 1968 turquoise .............  589.99   pr 
F62809 1968 ivy gold ..............  589.99   pr 
F62858 1968 teal blue ..............  589.99   pr 
F62807 1969 parchment ...........  589.99   pr 
F62912 1969 dark blue .............  589.99   pr 
F62913 1969 dark green ...........  589.99   pr 

1968-69
black

1968-69
red

1968 
teal blue

1968
pearl parch.

1968 
ivy gold

1968 
turquoise

1969
dark green

1969
dark blue

1969
parchment

1967 Custom Rear Interior Panels
Distinctive Industries reproduction rear interior trim 
panels for 1967 Firebird models with custom interior. 
Manufactured in correct colors and grain for an 
authentic appearance. 
Note: Please add two digit color code when ordering.

Rear Quarter Side Panels – Coupe
F672  1967 specify color ..............  123.99   pr  
Rear Quarter Side Panels – Convertible
F673  1967 specify color ..............  123.99   pr 

F68306

01
black

02
red

05
gold

07
parch.

06
turquoise

04
brt blue

1968-69 Custom Rear Interior Panels
Distinctive Industries reproduction rear interior trim 
panels for 1968-69 Firebird and Trans Am models 
with custom interior. Manufactured in correct colors 
and grain for an authentic appearance. 
Note: Please add two digit color code when ordering.

Non-Assembled
Rear Quarter Side Panels – Coupe
F682  1968 specify color ............  123.99   pr  
F692  1969 specify color ............  123.99   pr  
Rear Quarter Side Panels – Convertible
F683  1968 specify color ............  123.99   pr 
F68301 1969 black only ................  123.99   pr 
F693  1969 specify color ............  123.99   pr 

F67201

1968 Colors

01
black

02
red

06
turquoise

09
ivy gold

25
prl parch

30
teal

1969 Colors

02
red

13
dark green

12
dark blue

07
parchment

F68201

F67306

1967 Custom Rear Interior Panels
Legendary reproduction rear trim panels for 1967 
Firebird models with custom interior. Manufactured 
with dielectrically heat sealed Madrid grain vinyl. Made 
with the � nest materials and feature correct colors and 
detail for an original look and feel.
Note: Please add three digit color code when ordering. 

Rear Quarter Side Panels – Coupe
C91441  1967 specify color ..............  147.99   pr 
Rear Quarter Side Panels – Convertible
C91442  1967 specify color ..............  110.99   pr 

1968-69 Custom Rear Interior Panels
Legendary reproduction rear trim panels for 1968-69 
Firebird and Trans Am models with custom interior. 
Manufactured to factory speci� cations with Madrid 
grain vinyl. Made with the � nest materials and feature 
correct colors and detail for an original look and feel. 
Coupe rear panels come pre-assembled with upper 
inner rail and window felts.
Note: Please add three digit color code when ordering. 

Pre-Assembled
Rear Quarter Side Panels – Coupe
C91449  1968-69 specify color ......  273.99   pr 

Non-Assembled
Rear Quarter Side Panels – Convertible
C91450  1968-69 specify color ......  94.99   pr 

100
black

239
parch

338
brt. blue

343
met. blue

448
dk. turq

501
red

651
gold

100
black

204
parch

331
teal

429
turquoise

501
red

345
willow gold

100
black

239
parch

369
dk. blue

469
dk. green

513
red

635
gold

1968 Colors

1969 Colors

C91449100

C91441448

C91450100

C91442100

01
black
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Color and Grain 
Matches Our Custom Leather Upholstery!

1967-69 Leather Grain 
Standard Interior Trim Panels

Distinctive Industries leather grain vinyl standard 
interior door and rear quarter trim panels for 1967-69 
Firebird models. Each panel is manufactured to factory 
dimensions allowing a perfect � t and appearance. 
Important: These panels are designed to match the grain of 
the leather upholstery set. The grain on these panels is NOT 
the same as the original Madrid grain.
Note: Please add two digit color code when ordering.

Door Panels
K611  1967 specify color ..............  134.99   pr 
F612  1968 specify color ..............  189.99   pr 
F613  1969 specify color ..............  189.99   pr 
Rear Quarter Side Panels – Coupe
K615  1967 specify color ..............  94.99   pr 
F620  1968 specify color ..............  128.99   pr 
F623  1969 specify color ..............  128.99   pr 
Rear Quarter Side Panels – Convertible
K616  1967 specify color ..............  59.99   pr 
F621  1968 specify color ..............  97.99   pr 
F624  1969 specify color ..............  97.99   pr 

1967-69 Leather Grain 
Ashtray and Well Upholstery

Distinctive Industries leather grain vinyl interior 
armrest ashtray and well upholstery for 1967-69 
Firebird models with a standard or custom interior. 
Each set is pre-sewn to install as original.
Important: These panels are designed to match the grain of 
the leather upholstery set. The grain on these panels is NOT 
the same as the original Madrid grain.
Note: Please add two digit color code when ordering.

1967-69 Convertible
K630 1967-69 specify color ..............   89.99   set 

K61102

01
black

1967-69

01
black

02
red

1967-69

02
red

24
saddle

1967-69

24
saddle

25
lt. gray
1967-69

25
lt. gray

56
dove gray
1967-69

56
dove gray

61
ivory

1968-69

K63001

1967-69 Rear Armrest Panels
OER® reproduction steel rear armrest panels for 1967-
69 Firebird models. These panels are installed next to 
the rear seat in the interior below the window handles. 
This panel houses the rear armrest ashtray. 
Important: These panels are manufactured to � t 1968-69 
3-1/8"rear ashtrays, ashtray opening must be enlarged to 
approximately 4" to accommodate 1967 rear ashtrays.

Coupe
K505 1967-69 LH ...........................   69.99    ea 
K504 1967-69 RH ..........................   69.99    ea 
Convertible
K507 1967-69 LH ...........................   69.99    ea  
K506 1967-69 RH ..........................   69.99    ea 

1967-69 Rear Side Well Panel
OER® reproduction rear interior side well/piston cover 
steel panels for 1967-69 Firebird convertible models. 
Located above the rear armrest panel, these steel panels 
curve around the hinge area that the convertible top frame 
folds down into. Manufactured to factory speci� cations.
Note: Foam backing is required between the upholstery and 
the panel. Upholstery not included, sold separately.

K509 1967-69 LH convertible ........   64.99    ea  
K508 1967-69 RH convertible ........   64.99    ea 

K507

K505

K509K508

1967-69 Rear Armrest Panel Brackets
Reproduction rear armrest panel mounting bracket set 
for 1967-69 Firebird models. Used on all coupe and 
convertible models. Weld or rivet to inner quarter panel. 
2 required per side, sold in a 4 piece set.
C95135 1967-69 4 piece ...................   15.99   set 

K507 – installedK506 – installed

K508 – installed K509 – installed

1968-69 Door Panel Top Rails
Reproduction door panel top rails for 1968-69 Firebird 
models with standard interior. Manufactured in die-
stamped steel, these feature rolled edges on the ends 
and both 1968 and 1969 lock knob holes. Sold in pairs. 
KW775 1968-69 LH and RH ..........   59.99   pr 

KW775 – installed

1970-79 Interior Door Panel Retainer
This plate supports the door panel and guides the door 
glass to the roof rail weatherstrip. There are 3 retainers 
per door, this retainer � ts the center and rear of door 
locations. Include the correct felt padding used to 
keep the door window from scratching when being 
rolled up and down. 2 retainer/window guides per door. 
4 required per vehicle. Replaces GM #9615760.
Center and Rear Locations on Door
K760 1970-79 LH or RH ..................   15.99   ea 

1968-69 Door Panel Retainer/Window Guide
This reproduction inner door panel retainer/window guide 
supports the inner door panel and includes the felt pad 
used to guide the window when rolling up or down. The 
retainer/window guide includes the correct felt padding 
designed to keep the window from being scratched. 
Each vehicle requires 2 retainer/window guides per door. 
4 required per vehicle. 
7698542 1968-69 rear guide ...........  17.99   ea 
7698543 1968-69 front guide .........  17.99   ea 

1970-78 Interior Door Panel Retainer
This plate supports door panels when replacing or 
installing new panels. This is the forward support plate 
and is used to hold the inner door panel in place at the 
front upper section and does not require felt padding. 
1 retainer per door. 2 required per vehicle. Replaces 
GM #9826685.
K685 1970-78 LH or RH ................   15.99   ea 

7698542 7698543

K61502
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1970-71 Standard Door Panels
PUI reproduction door panels for 1970-71 Firebird and 
Trans Am models with standard interior. Manufactured 
with dielectrically heat sealed Madrid grain vinyl. 
Panels come pre-assembled with top rail, window 
felts, and door lock ferrules.
Note: Please add two digit color code when ordering.
Shipped double oversize. 

Pre-Assembled
F879   1970-71 LH and RH ............  393.99   pr 

F87904 – LH side shown

1972-77 Lower Door Panel Kit
OER® reproduction lower door panel and armrest pad 
kit for 1972-77 Firebird models. Kit includes: 2 lower 
door panels, 2 armrest pads, 2 pull handle inserts, 
12 small metal clips that hold the lower panel to the 
upper panel, the 8 lower metal clips that hold the 
plastic installation clips and the 8 plastic installation 
clips. Upper door panels sold separately.
Buy the Kit and Save!
881133 1972-77 LH and RH ...........  375.99   kit 

9816817 – installed

1970-77 Lower Door Panels
OER® interior lower door panels for various 1970-77 
Firebird models with standard or custom interior. 
Manufactured in black injection molded ABS plastic 
with correct grain and texture for an authentic 
appearance and � t. Paint to match interior color.
Note: *Vacuum molded ABS and vinyl wrapped for factory 
appearance, map pockets are not included. **1971 second 
design, without map pockets, with armrest pad provision.

For Doors with Map Pocket and Pull Cup
 A8100201 * 1970-71 LH/RH black .....  552.99   pr 
 A8100204 * 1970-71 LH/RH brt blue ..  552.99   pr 
For Doors with Armrest Pad – OER®

9816817** 1971 LH black .....  119.99    ea 
9816816** 1971 RH black .....  119.99    ea 
9600955 1972-77 LH black .....  129.99    ea 
9600954 1972-77 RH black .....  129.99    ea 
881134 1972-77 LH/RH black .....  249.99   pr 

9816817

9600954

A8100201

1970-71 Standard Door Panels
Legendary reproduction door panels for 1970-71 
Firebird and Trans Am models with standard interior. 
Manufactured with dielectrically heat sealed Madrid 
grain vinyl. Door panels are made with the � nest 
materials and feature correct color, stitching and detail 
for an original look and feel. Panels come pre-assembled 
with top rail, window felts, and door lock ferrules.
Note: Please add three digit color code when ordering. 
Shipped double oversize. 

Pre-Assembled
C91451  1970-71 LH and RH ............  469.99   pr 

01
black

04
bright blue

12
dark blue

13
dark green

18
dark saddle

46
jade green

23
sandalwood

24
saddle

380
blue
1971

415
jade green

1971

684
sandalwood

1970

690
saddle

1971-72

697
sandalwood

1971

100
black

1970-71

337
brt. blue

1970

460
dark green

1970

683
saddle
1970

C91451380

KS81560 – LH side shown

60
sienna brn

1970-71 Custom Door Panels
PUI reproduction door panels for 1970-71 Firebird and 
Trans Am models with custom interior. Manufactured 
from Madrid grain vinyl with simulated comfortweave 
inserts and lower carpet. Panels come pre-assembled 
with top rail, window felts, and door lock ferrules.
Note: Please add two digit code when ordering. Shipped 
double oversize. 

Pre-Assembled
KS815  1970-71 pre-assembled ........  393.99   pr 

1970-71 Custom Door Panels
Legendary reproduction door panels for 1970-71 
Firebird and Trans Am models with custom interior. 
Manufactured with dielectrically heat sealed Madrid 
grain vinyl with Comfortweave inserts. Door panels 
are made with the � nest materials and feature correct 
color, stitching, carpet and detail for an original look 
and feel. Panels come pre-assembled with top rail, 
window felts, and door lock ferrules.
Note: Please add three digit color code when ordering. 
Shipped double oversize. 

Pre-Assembled
C91452  1970-71 LH and RH ............  581.99   pr 

202
pearl white

1971

694
sandalwood

1970

01
black

02
red

04
brt. blue

10
white

12
dk. blue

13
dk. green

18
dk. saddle

23
sandalwood

46
jade green

24
saddle

380
blue
1971

415
jade green

1971

100
black

1970-71

337
brt. blue

1970

460
dark green

1970

513
red

1970

657
sienna
1971

683
saddle
1970

658
burn saddle

1970

690
saddle
1971

697
sandalwood

1971

C91452690 – LH side shown

pre-assembled – sample photo
includes upper rail and belt line weatherstrip
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1973-76 Custom Door Panels
PUI reproduction door panels for 1973-76 Firebird 
and Trans Am models with a custom interior. These 
door panels are assembled with the correct Madrid and 
Tetra grain vinyl, metal upper rails, window felts, and 
door lock knob ferrules. Lower panels sold separately.
Note: Please add two digit code when ordering. 
Shipped oversize.

Pre-Assembled
KS795  1973-76 LH and RH ............  393.99   pr 

1972 Custom Door Panels
PUI reproduction door panels for 1972 Firebird and 
Trans Am models with custom interior. Features Madrid 
grain vinyl with Tetra grain vinyl inserts. Panels come 
pre-assembled with top rail, window felts, and door 
lock knob ferrules. Lower panels sold separately.
Note: Please add two digit code when ordering. 
Shipped oversize. 

Pre-Assembled
KS816  1972 LH and RH ................  393.99   pr 

1972-77 Standard Door Panels
PUI reproduction door panels for 1972-77 standard 
Firebird models. Designed and manufactured for an 
authentic appearance with correct dielectrically heat 
sealed seams and stitch bar on Madrid grain vinyl. 
Produced to factory speci� cations for an authentic 
appearance and � t. Lower panels sold separately.
Note: Please add two digit code when ordering. 
Shipped oversize.

Pre-Assembled
K791  1972-77 LH and RH ............   393.99   pr 
Non-Assembled
F729  1972-77 LH and RH ............   193.99   pr  

K79124 – LH side shown

Reproduction Door Panels

100
black

1972-77

684
buckskin
1976-77

209
white

1975-77

685
saddle

1973 & 75

230
white

1972-74

687
saddle
1974

465
dark green

1972

690
saddle
1972

1972-77 Standard Door Panels
Legendary reproduction door panels for 1972-77 
Firebird and Trans Am models with a standard interior. 
Manufactured with dielectrically heat sealed (Madrid 
1972-76) and (Sierra 1977) grain vinyl. Door panels are 
made with the � nest materials and feature correct color, 
stitching and detail for an original look and feel. Panels 
come pre-assembled with top rail, window felts, and 
door lock knob ferrules. Lower panels sold separately.
Note: Please add three-digit color code when ordering. 
Shipped double oversize.

Pre-Assembled
C91453  1972-76 LH and RH ............  441.99   pr 
C91456  1977 LH and RH ............  441.99   pr 

1972 Custom Door Panels
Legendary reproduction door panels for 1972 
Firebird and Trans Am models with a custom interior. 
Manufactured with dielectrically heat sealed Madrid 
grain vinyl with Roulette inserts. Door panels are made 
with the � nest materials and feature correct color, 
stitching and detail for an original look and feel. Panels 
come pre-assembled with top rail, window felts, and 
door lock knob ferrules. Lower panels sold separately.
Note: Please add three digit color code when ordering. 
Shipped double oversize.

Pre-Assembled
Legendary Standard Material
C91454  1972 specify color ......  569.99   pr 
Legendary Special Run Material, (SRM)
C91454695 1972 sandalwood ........  1219.99   pr 

465
green

100
black

690
saddle

230
white

695
sandal
wood

380
blue

C91453685

1972-74 Custom Cloth Door Panels
Legendary reproduction door panels for 1972-74 
Firebird and Trans Am models with a custom cloth 
interior. Manufactured with dielectrically heat 
sealed Madrid grain vinyl with (Potomac 1972) and 
(Prado 1973-74) cloth inserts. Door panels are made 
with the � nest materials and feature correct color, 
stitching and detail for an original look and feel. Panels 
come pre-assembled with top rail, window felts, and 
door lock knob ferrules. Lower panels sold separately.
Note: Please add three digit color code when ordering. 
Shipped double oversize.

Pre-Assembled
Legendary Special Run Material, (SRM)
C91465161 1972 black ..................  839.99   pr 
C91465725 1972 sandalwood ........  1219.99   pr 
C91464741 1973 sandalwood ........  839.99   pr 
C91464175 1974 black ..................  839.99   pr 
C91464608 1974 saddle .................  839.99   pr 

528
� rethorn

1977

Door PanelsDoor Panels

pre-assembled – sample photo
includes upper rail and belt line weatherstrip

01
black

02
red

10
white

13
dk. green

18
dk. saddle

24
saddle

28
o  -white

21
� rethorn

17
lt. saddle

C91454380 – detail

C91454380

18
dark saddle

23
sandalwood

01
black

12
dark blue

10
white

black 
1972

sandalwood 
1972

sandalwood
1973

black
1974

saddle
1974

C91465161

KS81612

54
brt. red

01
black

02
red

08
med blue

10 
white

17
lt. saddle

18
dk. saddle

03
light blue

24
saddle

28
o  -white

KS79503
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1977 Custom Door Panels
PUI reproduction door panels for 1977 Firebird and 
Trans Am models with custom interior. Features Sierra 
grain vinyl with Tetra grain inserts. Panels come pre-
assembled with top rail, window felts, and door lock 
ferrules. Lower panels sold separately.
Note: Please add two digit code when ordering. 
Shipped oversize. 

Pre-Assembled
KS797  1977 LH and RH ...............  393.99   pr 

Reproduction Door Panels

1973-76 Custom Door Panels
Legendary reproduction door panels for 1973-76 
Firebird and Trans Am models with a custom interior. 
Manufactured with dielectrically heat sealed Madrid 
grain vinyl with Tetra inserts. Door panels are made with 
the � nest materials and feature correct color, stitching 
and detail for an original look and feel. Panels come 
pre-assembled with top rail, window felts, and door 
lock ferrules. Lower panels sold separately.
Note: Please add three digit color code when ordering. 
Shipped double oversize.

Pre-Assembled
Legendary Standard Material
C91455  1973-76 specify color ..  569.99   pr 
Legendary Special Run Material, (SRM)
C91455687 1974 light green .....  1219.99   pr 
C91455685 1975-76 blue ................  1219.99   pr 

320
blue
1974

510
red

1973 & 75

687
lt. green

1974

528
buckskin

1976

321
red

1974

353
saddle

1973 & 75

685
blue

1975-76

404
� rethorn

1976

684
saddle
1974

Door PanelsDoor Panels

1977 Custom Door Panels
Legendary reproduction door panels for 1977 
Firebird and Trans Am models with a custom interior. 
Manufactured with dielectrically heat sealed Sierra 
grain vinyl with Doeskin grain inserts. Door panels are 
made with the � nest materials and feature correct color, 
stitching and detail for an original look and feel. Panels 
come pre-assembled with top rail, window felts, and 
door lock knob ferrules. Lower panels sold separately.
Note: Please add three digit color code when ordering. 
Shipped double oversize.

Pre-Assembled
C91457  front ...................................  569.99   pr 

C91457209

1977 Custom Cloth Door Panels
Legendary reproduction door panels for 1977 
Firebird and Trans Am models with a custom interior. 
Manufactured with stitched Sierra grain vinyl with 
Lombardy cloth inserts. Door panels are made with 
the � nest materials and feature correct color, stitching 
and detail for an original look and feel. Panels come 
pre-assembled with top rail, window felts and door 
lock ferrules. Lower panels sold separately.
Note: Please add three digit color code when ordering. 
Shipped double oversize.

Pre-Assembled
Legendary Special Run Material, (SRM)
C91383  1977 all other colors ..........  698.99   pr 
C91383 1977 � rethorn ....................  710.99   pr 

157
black

358
light blue

524
� rethorn

C91383358

100
black

209
white

319
light blue

528
� rethorn

684
buckskin

100
black

1973-76

209
white

1975-76

230
white

1973-74
1977 Custom Cloth Door Panels

PUI reproduction door panels for 1977 Firebird and 
Trans Am models with a custom interior. Features the 
correct Sierra grain vinyl with Lombardy cloth inserts. 
Panels come pre-assembled with top rail, window felts, 
and door lock ferrules. Lower panels sold separately.
Note: Please add two digit code when ordering. 
Shipped oversize. 

Pre-Assembled
F797  1977 LH and RH .................  417.99   pr 

C91455404

01
black

10
white

21
� rethorn

24
saddle

54 – carmine20 – camel

F79720

1978-81 Standard Door Panels
Legendary reproduction door panels for 1978-81 
Firebird models with a standard interior. Manufactured 
with dielectrically heat sealed Sierra grain vinyl. Door 
panels are made with the � nest materials and feature 
correct color, stitching, and detail for an original look 
and feel. Panels come pre-assembled with top rail, 
window felts, and door lock ferrules.
Note: Please add three digit color code when ordering. 
Shipped double oversize.

Pre-Assembled
C91458  1978-81 LH and RH ............  499.99   pr 

C91458100

K78820 – LH shown

1978-81 Standard Door Panels
PUI reproduction door panels for 1978-81 Firebird and 
Trans Am models with standard interior. Manufactured 
from Sierra grain vinyl with dielectrically heat sealed 
vertical pleats and chrome accent strip. Pre-assembled 
panels feature metal top rails, window felts, and door 
lock knob ferrules.
Note: Please add two digit code when ordering 
Shipped double oversize.

Pre-Assembled
K788  1978-81 LH and RH ............   393.99   pr 
Non-Assembled
K787  1978-81 LH and RH ............   200.99   pr 

21 – � rethorn
1980

29 – carmine
1978-79 & 81

23 – silver
1980-81

20– camel
1978-81

12 – dk. blue
1978-81

01 – black
1978-81

10 – white
1979-81

366
dark blue
1980-81

100
black

1978-81

504
carmine
1978-80

102
silver
1981

671
camel tan

1981

209
white
1978

514
red

1981

200
oyster

1979-80

688
camel tan
1978-80
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1980 Trans Am Pace Car Door Panels
Legendary reproduction door panels for 1980 turbo 
Trans Am Pace Car models. Manufactured with 
dielectrically heat sealed Sierra grain vinyl with 
carpeted lower panel. Door panels are made with the 
� nest materials and feature correct color, stitching 
and detail for an original look and feel. Panels are 
available non-assembled or pre-assembled with top 
rail, window felts, and door lock ferrules.
Note: Shipped double oversize.

Pre-Assembled
 A8151387  1980 oyster gray .............  861.99   pr 
Non-Assembled
 A8150387  1980 oyster gray .............  694.99   pr 

1979 Trans Am
10th Anniversary Door Panels

PUI reproduction door panels for 1979 10th 
Anniversary Trans Am models. These high quality 
door panels are covered in the correct silver Sierra 
grain vinyl with Firebird embroidery and silver carpet 
on the bottom. Panels come pre-assembled with metal 
top rail, window felts, and door lock knob ferrules.
Note: Shipped double oversize.

Pre-Assembled
F79623 1979 silver .........................  723.99   pr 

1980 Pace Car “Recaro” Door Panels
The 1980 Firebird Trans Am Turbo Daytona 500 Pace 
Car was o  ered as a mid-year limited edition of 2000 
vehicles. These correct reproduction “Recaro” door 
panels feature black Sierra grain vinyl, red carpeted 
lowers, and embroidered Firebird logos. Panels come 
pre-assembled with steel top rail, window felts, and 
door lock knob ferrules.
Note: Shipped double oversize.

Pre-Assembled
F80622 1980 black and red...........  723.99   pr 1978-81 Custom Door Panels

Legendary reproduction door panels for 1978-81 
Firebird and Trans Am models with a custom interior. 
This Legendary product features as-original Die-
electrically heat sealed Sierra grain vinyl with carpeted 
lower panel. Features special cutout area in the � ller 
board to accommodate the armrest base. Padded multi-
level construction 3-dimensional panel. These interior 
panels come pre-assembled with top rail, window felts, 
and door lock ferrules.
Note: Please add three digit color code when ordering. 
Shipped double oversize.

Pre-Assembled
C91459  1978-81 specify color .........  636.99   pr 

C91459102

1978-81 Custom Door Panels
PUI reproduction door panels for 1978-81 Firebird 
custom models. Manufactured with correct grain vinyl, 
these door panels feature raised pillow inserts bordered 
by chrome and color coded Mylar to match the custom 
interior upholstery (available separately). They also 
feature correct cut pile carpet and map pockets. Panels 
come pre-assembled with steel top rail, window felts, 
and door lock knob ferrules.
Note: Please add two digit color code when ordering. 
Shipped double oversize. 

Pre-Assembled
F784  1978-81 specify color ............  581.99   pr 

F78412 – LH shown

Reproduction Door Panels

Door PanelsDoor Panels

1979 Trans Am
10th Anniversary Door Panels

Legendary reproduction door panels for 1979 Trans 
Am 10th Anniversary models. Manufactured with 
dielectrically heat sealed silver leather grain vinyl 
with carpeted lower panel. Padded multi-level 
construction 3-dimensional panel. Panels are available 
non-assembled or pre-assembled with top rail, window 
felts, and door lock knob ferrules.
Note: Shipped double oversize.

Pre-Assembled
A8153323 1979 silver ...................  861.99   pr 
Non-Assembled
 A8152323  1979 silver ...................  694.99   pr 

non-assembled – upper detail pre-assembled – upper detail

A8152323 – LH shown

A8151387

366
dark blue
1980-81

100
black

1978-81

504
carmine
1978-80

102
silver
1981

671
camel tan

1981

209
white
1978

514
red

1981

200
oyster

1979-80

688
camel tan
1978-80

319
light blue
1978-79

29 – carmine12 – dk. blue

10 – white01 – black 03 – lt. blue

20 – camel

PUI embroidery detail Legendary embroidery detail

LH shown

Die-electrically heat sealed – detail

embroidery detail
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Reproduction Door Panels

Door PanelsDoor Panels

1984-87 Cloth Door Panels
PUI reproduction door panels for 1984-87 Firebird and 
Trans Am models. These door panels feature correct 
Pallax grain cloth material as original. Designed and 
manufactured to factory speci� cations using correct 
patterns for an authentic appearance. 
Note: Shipped oversize.

1984-87 Cloth Door Panels without Rail
F91917 black/graphite ......................  260.99   pr 
F96217 camel/graphite .....................  260.99   pr 
F97217 carmine/graphite .................  260.99   pr 
F96817 russet/graphite .....................  260.99   pr 
F98217 pewter/graphite ....................  260.99   pr 
1984-87 Cloth Door Panels with Rail
F81917 black/graphite ......................  469.99   pr 
F86217 camel/graphite .....................  469.99   pr 
F87217 carmine/graphite .................  469.99   pr 
F86817 russet/graphite .....................  469.99   pr  
F88217 pewter/graphite ....................  469.99   pr 

black camel carmine russet pewter

1982-86 Vinyl Door Panels
Acme reproduction original style vinyl door panels 
for 1982-86 Firebird models. These door panels are 
manufactured to factory speci� cations and include the 
correct matching carpeted lower section.
Important: Cardboard backing is pre-perforated. Holes 
must be punched out. Please use your original door panel 
as a reference when trimming for handles and switches.
Note: Please add two digit color code when ordering.
Shipped oversize. 

Vinyl Door Panels
K921  1982-86 ..................................  258.99   pr 

01
black

02
red

08
medium 

blue

70
navy 
blue

15
maroon

20
palomino

57
charcoal

1982-86 Velour Door Panels
Acme reproduction original style velour door panels 
for 1982-86 Firebird models. These door panels are 
manufactured to factory speci� cations and include the 
correct matching carpeted lower section.
Important: Cardboard backing is pre-perforated. Holes 
must be punched out. Please use your original door panel 
as a reference when trimming for handles and switches.
Note: Please add two digit color code when ordering.
Shipped oversize. 

Encore Velour Door Panels
K922  1982-86 ..................................  266.99   pr 
Regal Velour Door Panels
K923  1982-86 ..................................  266.99   pr 
Madrid Velour Door Panels
K924  1982-86 ..................................  266.99   pr 

K92101 – back view

K92101 – front view

F81917

K92220

K92423 – installed

70
navy blue

56
lt. char

57
char

20
sandstone

08
blue

15
burgundy

02
red

08
blue

15
burgundy

20
sandstone

23
silver

57
charcoal

08
blue

15
burgundy

20
sandstone

23
silver

57
charcoal

70
ocn blue

Encore Velour Door Panels

Regal Velour Door Panels

Madrid Velour Door Panels
1982-92 Deluxe Door Panels

Acme reproduction original style vinyl and velour door 
panels for all 1982-92 Firebird and Trans Am models. 
These door panels are designed and manufactured to 
factory speci� cations using correct patterns for an 
original appearance and include matching carpeted 
lower section.
Important: Cardboard backing is pre-perforated. Holes 
must be punched out. Please use your original door panel 
as a reference when trimming for handles and switches.
Note: Please add two digit color code when ordering. 
Shipped oversize.

Encore Velour/Vinyl Door Panels
1982-92 Trans Am
F924  1982-92 w/o map pockets ....  266.99   pr 
1987-92 Firebird
F921  1987-92 w/o map pockets ....  266.99   pr 
F931  1987-92 with map pockets ...  412.99   pr 

Regal Velour/Vinyl Door Panels
1982-92 Trans Am
F925  1982-92 w/o map pockets ....  266.99   pr 
1987-92 Firebird
F922  1987-92 w/o map pockets ....  255.99   pr 
F932  1987-92 with map pockets ...  412.99   pr 

08
blue

15
burgundy

20
s.stone

23
silver/blk

57
charcoal

Encore Velour/Vinyl Door Panels

Regal Velour/Vinyl Door Panels

02
red

08
blue

15
burgundy

56
char.

70
navy

57
char/blk

20
s.stone

F93157 – front view

F92420 – LH shown

F93157 – back view

F93120 – installed

K92315

K92220 – cutouts

K92135 – cutouts
F93157 – cutouts

K92101 – cutouts
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Door Panels and Components

1967-69 Door & Quarter Watershields
Door panel watershields are designed to help keep 
moisture and other elements from entering the inner 
door panel area. This item should always be replaced 
when installing new door panels.
Coupe
CA112 1967 door and 1/4 .........  19.99   set 
CA114 1968-69 door and 1/4 .........  19.99   set 
Coupe/Convertible
CA113 1967 door only ..............  14.99   pr 
CA115 1968-69 door only ..............  14.99   pr 

1975-81 Door Panel Nylon Clip
This nylon door panel clip works in conjunction with 
the metal door panel clips. The clips are designed to 
attach to the cardboard backing. Once installed, the 
panel is pushed directly into the door frame.
A11774 1975-81 individually ...........  .89   ea 
R385 1975-81 12 piece .................  9.99   set 

1972-77 Lower Door Panel Mounting Clip
OER® lower door panel mounting clips for 1972-77 
models. Part #K247 is the push-on style clip that 
attach the upper door panel to the lower plastic panel. 
Part #K248 is the lower retainer plate that attach to the 
bottom of the lower door panel and holds the plastic 
insert clips when installing the door panels. For use with 
lower door panels #9600954 or 9600955.
Note: Quantities listed are needed to attach both door panels.

Individual Mounting Clips
K247 1972-77 3/4" x 5/8" – 12 req.  1.99   ea 
K248 1972-77 2" x 1-1/2" – 8 req.  2.99   ea 
28 Piece Set
881124 1972-77 ...............................  49.99   set 

K247 K248

R385

Door Panel Installation Clip and Plug
OER® reproduction of the door panel clips and plug 
insert for various 1966-74 models. Use as required.
Clips
748562 1966-74 set of 12 clips .........   9.99   set 
4500027 1966-74 individual clips .......   1.99   ea 
Plugs
R894 1966-74 set of 12 plugs ........   9.99   set 
4853962 1966-74 individual plugs ......   1.29   ea 
Clip and Plug Set
K6581 1966-74 12 clips/12 plugs ....   19.99   set 

4500027

4853962

K6581

881124

08
blue

15
burgundy

20
s.stone

23
slvr/char

25
slvr/blk

70
ocn blue

Madrid Velour/Vinyl Door Panels

F92325 – LH shown
without map pockets

F93323 – LH shown
with map pockets

1982-92 Deluxe Door Panels
Acme reproduction original style vinyl and velour door 
panels for all 1982-92 Firebird and Trans Am models. 
These door panels are designed and manufactured to 
factory speci� cations using correct patterns for an 
original appearance and include matching carpeted 
lower section.
Important: Holes are not pre-cut. Cardboard backing is 
perforated and must be cutout. Please refer to your original 
door panel as a ready reference.
Note: Please add two digit color code when ordering. 
Shipped oversize.

Madrid Velour/Vinyl Door Panels
1982-92 Trans Am
F926  1982-92 w/o map pockets ....  266.99   pr 
1987-92 Firebird
F923  1987-92 w/o map pockets ....  255.99   pr 
F933  1987-92 with map pockets ...  412.99   pr 

1970-81 Interior Rear Side Trim Panels
OER® reproduction and Genuine GM rear interior 
quarter side trim panels for all 1970-81 Firebird 
models. Replace your originals and give your interior a 
factory fresh appearance. Each injection molded panel 
is manufactured to factory speci� cations to ensure a 
perfect � t. Paint to match interior color. 
Note: This item must be primered before painting. 
Shipped oversize.

OER® Reproduction
9875005 1970-71 LH black .............  129.99   ea 
9875004 1970-71 RH black .............  129.99   ea 
20189752 1972-81 LH black .............  89.99   ea 
20189751 1972-81 RH black .............  89.99   ea 
Genuine GM – Paint to Match
G7571 1972-81 LH opaque white ..  236.99   ea 
G7570 1972-81 RH opaque white ..  210.99   ea 

20189752

9875005

original
grain texture 

original
grain texture 

1982-92 Upper Door Panel Trim
Brighten up your interior with these � ne reproductions 
of the often cracked or faded molded top rails for 
your door panels on all 1982-92 Firebird. Made of 
ABS plastic they come complete with the window 
felt weatherstrip in either black bead or stainless bead.
Note: A recommended addition when purchasing a new 
pair of door panels.

K303 1982-92 black bead ............  166.99   pr 
K304 1982-92 stainless bead .......  236.99   pr 

K304

with stainless beadwith black bead

K303

CA112

F93323 – cutouts
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Door Lock Knobs

Chrome Screw with Integral Washer Set
Replacement chrome sheet metal screw with integral 
washer. This screw was used on many di  erent 
components including, interior pillar post moldings, 
kick panels, rear side panels, interior door panels, 
etc. This screw can be used for all models where a #8 
washer head screw is required.
9414769 #8 x 1" set of 10 .............  9.99   set 
9414768 #8 x 1-1/2" set of 10 .............  8.99   set 

1968-79 Interior Screw Set
Each interior screw set contains most of the visible 
essential screws used for the brake release handle, 
center mirror, pillar post moldings, coat hook, dash 
panel, dome light, door frame, door seal, kick panels, 
light switch, quarter seals, seat latch, sill plates, sun 
visor bracket, interior windshield molding, and more! 
Screw count will vary with year and model.
SK1870 1968 83 pc coupe .......   33.99   set 
SK1880 1970-73 62 pc all .............   26.99   set 
SK544 1979 64 pc all .............   27.99   set 

SK1880

1967-69 Door Panel Mounting Screws
Reproduction lower screws for all 1967-69 standard 
and custom door panels. Proper #8 x 3/4" long chrome 
countersunk screw with attached countersunk washer. 
Contains 8 screws. Can also be used for kick panels 
and rear ash and well interior panels.
A11450 1967-69 8 piece .....................  5.99    set 

Door Panel Remover Tool
Remove your door panels easily with this door panel 
removal tool. No more trouble trying to get the door 
panels o  . Can be used for all years.
Y35350 .................................................  12.99   ea 

1967-92 Door Panel Trim Removal Tool
Unique tool designed to remove moldings and fasteners 
from interior panels. Can be used for all years.
A7999 1967-92 ......................................  9.99   ea 

1982-92 Door Lock Knob
Inner door lock knob for 1982-92 Firebird models. 
Features correct knob ribs and orange decal.
20632681 1982-92 LH and RH .........   19.99   pr 

7729591

1970-81 Door Lock Knobs
Reproduction smooth stem oval head door lock knobs 
for various 1970-81 Firebird models. Manufactured in 
injection molded plastic just like the factory original 
item for a precise � t and authentic OE appearance.
Reproduction
 CLK801  1970-81 black ....................  5.99    pr 
9813799 1970-81 chrome .................  5.99    pr 

1967-81 Door Lock Knob Ferrules
Correct replacement door lock knob ferrules. Mounts 
to the door or door panel where door lock rod passes 
through the panel. Manufactured to correct factory 
speci� cations. 1967 ferrules are manufactured in clear 
plastic as original, 1968-72 ferrules feature the correct 
narrow ring with the proper felt lining. Sold in pairs.
K587 1967 clear plastic ...........   5.99    pr 
 7729591  1968-72 stainless – thin ......   7.99   pr 
1703469 1973-81 stainless – wide .....   9.99   pr 

CLK801 9813799

8740200

1967-81 Lock Knobs & Ferrules Kit
Door lock knobs and ferrule kits for various 1967-81 
Firebird models. Available with chrome or black door 
lock knobs. Sold as a 2 piece kit.
With Black Knobs
R2588 1967 knobs & ferrules ...   11.99   kit 
7759026 1968-70 knobs & ferrules ...   15.99   kit 
R2570 1970-72 knobs & ferrules ...   14.99   kit 
R2590 1973-81 knobs & ferrules ...   14.99   kit 
With Chrome Knobs
R2589 1967 knobs & ferrules ...   14.99   kit 
8740200 1968-70 knobs & ferrules ...   18.99   kit 
R2571 1970-72 knobs & ferrules ...   12.99   kit 
R2591 1973-81 knobs & ferrules ...   14.99   kit 

1967 Chrome Door Lock Knobs
Replace your old knobs with these excellent reproductions! 
These heavy-duty die-cast reproduction door lock knobs 
are manufactured in zinc and chromed to a highly polished 
appearance, black knobs are manufactured in ABS 
plastic. These high-quality lock knobs are the correct 
style for the 1967 model year only, but can be used as 
a replacement for most 1967-81 models. Sold in pairs.
7665320 1967 black ......................   4.99    pr 
 K588  1967 chrome ...................   10.99    pr 

Billet Door Lock Knobs
Machined from aluminum and available in 4 styles with 
either a machined or polished � nish. Knobs include 
10-24 threads that � t majority of GM vehicles.
Small – 1962-66 Style
A9100203 polished � nish .....................   26.99   pr 
A9100204 machined � nish ...................   23.99   pr 
Large – 1968-79 Style
A9100201 polished � nish .....................   26.99   pr 
A9100202 machined � nish ...................   23.99   pr 
Custom Grooved Style
A9100207 polished � nish .....................   26.99   pr 
A9100208 machined � nish ...................   23.99   pr 

Custom Door Lock Knobs
Want to draw attention to your interior? These custom 
lock knobs will add a truly personal touch! Sold in pairs.
Deluxe Swarovski Diamond Style
CP50038A blue ...................................  14.99   pr 
CP50038B clear ..................................  14.99   pr 
CP50038C green .................................  14.99   pr 
CP50038E red .....................................  14.99   pr 
CP50038F amber ................................  14.99   pr 
Dice Style
CP50041A red with white dots ...........  7.99   pr 
CP50041B white with black dots ........  7.99   pr 
CP50041C black with white dots ........  7.99   pr 
CP50041D blue with white dots .........  7.99   pr 
Piston Style
CP500420 chrome ..............................  11.99   pr 

CP50038A

A9100201 A9100207A9100203

K5887665320

9414768

1968-70 Ribbed Door Lock Knobs
Newly designed for the customer who demands 
the best quality available! These heavy-duty die-
cast reproduction ribbed style door lock knobs are 
manufactured in zinc and chromed to a highly polished 
appearance, black knobs are manufactured in ABS 
plastic. Factory correct for 1968-70 early production 
models but can be used as a replacement for most 
1968-81 models. Sold in pairs.
7799353 1968-70 black ....................   8.99    pr 
 K546  1968-70 chrome .................   12.99    pr 

K5467799353

Chrome 
die-cast

Chrome 
die-cast

Black 
ABS

Black 
ABS

K587

1703469 R2571

CP50041C CP500420
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1967-69 Door Jamb Windlace Retainers
Reproduction door jamb edge windlace upper retaining 
clips for 1967-69 Firebird models. These clips are a 
direct replacement for the commonly damaged or 
missing originals. Sold in pairs.
748776 1967-69 LH and RH ............   10.99   pr 

1967 Windlace End Caps
OER® door jamb windlace end caps for 1967 Firebird 
models. Manufactured to factory speci� cations for an 
authentic � t and appearance. Available in black, paint 
to match original color. Sold in pairs.
K516 1967 LH and RH ....................   29.99   pr 

1967-69 Door Jamb Windlace
OER® original style door jamb windlace for 1967-69 
Firebird models. Manufactured to factory speci� cations 
for an authentic � t and appearance. Features rigid steel 
inserts and upper mounting clips for easier installation. 
The 1967 set includes the upper windlace end caps 
and lower windlace. Available in black, paint to match 
original color. 
Original Style
K514 1967 LH and RH ............   99.99   pr 
K515 1968-69 LH and RH ............   99.99    pr 
Replacement Style
R5410 1967-69 LH and RH ............   39.99   set 

R5410 – detail K515 – detail

K515 – installed

K514 – detail

K514

Interior TrimInterior Trim

Interior Trim/Moldings

1967-69 Door Panel Carpet
Raylon blend with original loop design and factory 
matched vinyl trim. 1967 carpet includes correct 
binding which separates the lower portion of the door 
panel from the upper section. The 1968-69 carpet does 
not include binding due to the upper section of the carpet 
being hidden by a polished stainless trim molding.
Note: Please add 2 digit code to part number when ordering.

K6267  1967 LH and RH ..........   41.99   pr 
K6268  1968-69 LH and RH ..........   41.99   pr 

K626801

01 – black
1967-69

02 – red
1967-69

05 – gold
1967

06 – turq.
1967-68

13 – dk. green
1969

35 – gunmetal
1967-69

30 – dk. teal
1968

17 – saddle
1967-69

09 – ivy gold
1968

12 – dk. blue
1969

04 – brt. blue
1967

K6045

Universal Windlace Rolls – 20'
Service replacement style windlace rolls for 1967-69 
Firebird models. Manufactured in replacement style 
vinyl materials with rigid steel inserts for ease of 
installation. Featuring authentic vinyl grain texture 
for proper � tment and appearance.
T5BLACK black ................................   36.99   ea 
T5AQUA aqua .................................   36.99   ea 
T5BROWN brown ..............................   36.99   ea 
T5BRTRED bright red .........................   36.99   ea 
T5DKBLUE dark blue ..........................   36.99   ea 
T5DKRED dark red ...........................   36.99   ea 
T5FAWN ivy gold ...........................   36.99   ea 
T5GREEN green ................................   36.99   ea 
T5LTBLUE light blue .........................   36.99   ea 
T5PARCH parchment ........................   36.99   ea 
T5SILBLUE silver blue ........................   36.99   ea 
T5WHITE white ................................   36.99   ea 

black aqua brown bright red

dark blue greenivy golddark red

whitesilver blue parchmentlight/brt. blue

black

gold/fawnparchment
o  -white

bright whitedark red dark blue

dark saddlemoss green light blue 
metallic

bright blue

Universal Snap-On Windlace 
Pair – Two 28" Sections
WL310000 black .................................   19.99   pr 
WL310001 dark red ............................   19.99   pr 
WL310002 bright blue ........................   19.99   pr 
WL310004 bright white ......................   19.99   pr 
WL310005 dark blue ...........................   19.99   pr 
WL310006 moss green .......................   19.99   pr 
WL310007 parchment/o  -white .........   19.99   pr 
WL310008 gold/fawn .........................   19.99   pr 
WL310009 dark saddle .......................   19.99   pr 
WL310010 light blue metallic .............   19.99   pr 1967-69 Standard Door Panel Moldings

OER® original style or PUI replacement style door 
panel moldings for 1967-69 Firebird models. Each 
molding is produced in extruded aluminum as original. 
Applications are available for all 1967-69 Firebird 
standard door panels.

Original Style Moldings
Front and Rear
R1101 1967 coupe 6 piece  199.99   set 
R1101 1967 convertible 6 piece  199.99   set 
R1106 1968 coupe 6 piece  199.99   set 
R1107 1968 convertible 6 piece  179.99   set 
R1104 1969 coupe 4 piece  169.99    set 
R1105 1969 convertible 4 piece  129.99    set 
Front or Rear – Upper Trim Only
 7639888  1967 coupe front ...  49.99   ea 
 7639888  1967 convertible front ...  49.99   ea 
 7639889  1967 coupe rear .....  42.99   ea 

Replacement Style Moldings
Front and Rear
K6045 1967 coupe 4 piece  49.99   set 
K6053 1968 coupe 6 piece  60.99   set 
K6054 1968 convertible 6 piece  60.99   set 
K6055 1969 coupe 4 piece  60.99   set 
K6055 1969 convertible 4 piece  60.99   set 
Front – LH or RH
K6044 1967 upper or lower 2 piece  43.99   set 
Front – LH and RH
K6052 1968 upper&lower 4 piece  43.99   set 
K6049 1969 upper 2 piece  43.99   set 

R1101

R1101 – installed

7639889 – installed

original style – detail

replacement style – detail
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Interior Door Components

1967 Deluxe Door Panel Moldings
OER® deluxe door panel moldings for 1967 Firebird 
models. Each molding is produced in correct stainless 
steel as original. Features the correct number of studs 
allowing easy installation onto the original panel.

Molding Sets
Door and Rear Panel Molding Set
R1110 1967 coupe 6 piece ..  310.99   set 
R1111 1967 convertible 6 piece ..  310.99   set 
Door Molding Set
R149 1967 all 4 piece ..  242.99   set 
Rear Panel Molding Set
7669269 1967 coupe 2 piece ..  74.99   pr 
7669270 1967 convertible 2 piece ..  74.99   pr 

Individual Components
Door Moldings Individual – LH or RH
7669268 1967 all upper ....  69.99   ea  
7669267 1967 all center ...  64.99   ea 

1968-69 Custom Door Panel Molding
OER® custom door panel lower moldings for 1968-69 
Firebird models. Each molding is produced in stainless 
steel as original and installs at the edge of the molded 
door panel where it meets the carpet. Fits LH or RH.
7743242 1968-69 all .........................  69.99   ea 

R149 – installed

7669268 – installed

upper molding – detail

R1110

7743242 – installed

lower molding – detail

1967-69 Interior Door Panel Cups
Reproduction door panel cup inserts for 1967-69 
Firebird models with custom interior. Each cup is 
injection molded from black ABS plastic to factory 
speci� cations. Available in black, paint as required.
K120 1967 LH and RH ..............   39.99    pr 
K179 1968-69 LH and RH ..............   34.99    pr 

K120

K179

1982-89 Door Trim Panels
The trim panel around the handle is often cracked 
or damaged when removing door panels. Replace 
damaged trim panels with these quality reproductions.
C95201 1982-89 .................................  104.99   pr 

1982-92 Inner Door Handle Escutcheons
Reproduction of the inner door handle escutcheons for 
1982-92 Firebird models. These attach behind the inner 
door handles and act as a scratch guard. Sold in a pair. 
 F2680  1982-92 LH and RH ............   26.99   pr 

1975-81 Door Handle Escutcheon
Reproduction door handle escutcheon for 1975-81 
Firebird models. Installs on the door panel behind the 
release handle. Choose from a variety of original colors.
KP4301 1975-76 black .....................   29.99   pr 
KP4302 1975-76 red ........................   29.99   pr 
KP4310 1975-76 oyster ....................   29.99   pr 
KP4312 1975-76 dark blue ...............   29.99   pr 
KP4327 1975-76 slate gray ..............   29.99   pr 
KP4329 1975-76 doeskin .................   29.99   pr 
K541 1975-76 silver .....................   29.99   pr 
K482 1977-81 black .....................   29.99   pr 
K536 1977-81 camel tan ..............   29.99   pr 
K537 1977-81 dark carmine red ..   29.99   pr 
K539 1977-81 dark blue ...............   29.99   pr 
K543 1977-81 saddle ...................   29.99   pr 

KP4301

black slate gray

camel tandoeskin saddlesilver dk. carmine

oyster dk. bluered

1970-74 Interior Door Handle Escutcheon
Reproduction interior door handle escutcheons for 
1970-74 Firebird models. Manufactured from injection 
molded ABS. Door handle escutcheons snap into the 
die-cast portion of the handle with integral clips that 
are molded into the escutcheon. Standard escutcheons 
cover the entire bezel, deluxe escutcheons are smaller 
and leave the outer chrome edge exposed. Paint to match 
your original interior color. Sold in pairs.
K470 1970-74 standard ...................   29.99   pr 
K486 1970-74 deluxe ......................   19.99   pr 

K470

K486

1987-92 Trim Panel Screw Cover
This reproduction door panel screw 
cover conceals the diamond head 
screw found on the door handle trim 
panels of 1987-92 models. Features 
engraved logo.
 C95204  1987-92 ....................................  8.99   ea 

1982-89 Lock Switch Panel
Reproduction door lock switch panel for 1982-89 
models. This panel mounts to the door handle trim in 
models equipped with power door locks.
 C95205  1982-89 .................................   39.99   pr 

1993-02 Firebird Door Switch Bezels
Reproduction door switch bezels for 1993-02 Firebird 
models. Manufactured to factory specifications 
featuring the correct color and preformed openings.
152949 1993-99 graphite ............  104.99   pr 
152950 2000-02 black .................  104.99   pr 

152950152949
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Armrests & Components

1968-69 Armrest Base
OER® reproduction armrest bases for 1968-69 
Firebird models with standard interior. These quality 
reproductions are manufactured in injection molded 
ABS plastic to factory speci� cations with correct 
Madrid grain and are available in most factory 
original colors.
8769927 1968-69 LH black ............   19.99   ea 
8769926 1968-69 RH black ............   19.99   ea 
8769947 1968-69 LH parchment ....   19.99   ea 
8769946 1968-69 RH parchment ....   19.99   ea 
8769935 1968 LH red ................   19.99   ea 
8769934 1968 RH red ................   19.99   ea 
7756009 1968 LH ivy gold ........   19.99   ea 
7756008 1968 RH ivy gold ........   19.99   ea 
8769939 1968 LH teal blue .......   19.99   ea 
8769938 1968 RH teal blue .......   19.99   ea 
8769943 1969 LH dark blue ......   19.99   ea 
8769942 1969 RH dark blue ......   19.99   ea 
8769945 1969 LH dark green ....   19.99   ea 
8769944 1969 RH dark green ....   19.99   ea 

1967 Armrest Pad and Base Kit
Replace your missing or broken armrests with these 
new reproduction armrest pad and base kits for 1967 
Firebird models with standard interior. Each kit 
includes 2 molded urethane armrest pads and 2 chrome 
armrest bases in your choice of colors.
Note: Please add two digit color code when ordering.

Armrest Pad and Base Kit
R48  1967 4 piece ....................   82.99   kit 
Molded Urethane Pad Only
K6950  1967 LH or RH ...............   29.99   ea 

01
black

02
red

05
gold

06
turquoise

12
dark blue

K40202

1967 Vinyl Wrapped Armrest Pads
This is a premium quality reproduction vinyl wrapped 
armrest pad available in the correct Madrid grain vinyl 
for all 1967 Firebird models with standard interior. 
Note: Please add two digit color code when ordering.

K402  1967 LH and RH ..................   89.99   pr 

10 – black

30 – red

15 – blue

43 – gold27 – parch.

02 – aqua

1968-69 Armrest Pad
Reproduction armrest pads for 1968-69 Firebird models 
with standard interior. Your choice of our economical 
urethane replacements or our more authentic vinyl 
wrapped original style reproduction pads.
Molded Urethane
K695201 1968-69 LH black .........  24.99   ea 
K695101 1968-69 RH black .........  29.99   ea 
K695207 1968-69 LH parch. ........  29.99   ea 
K695107 1968-69 RH parch. ........  29.99   ea 
K695202 1968 LH red ............  29.99   ea 
K695102 1968 RH red ............  29.99   ea 
K695206 1968 LH turquoise ...  29.99   ea 
K695106 1968 RH turquoise ...  29.99   ea 
K695209 1968 LH ivy gold ....  29.99   ea 
K695109 1968 RH ivy gold ....  29.99   ea 
K695258 1968 LH teal blue ....  29.99   ea  
K695158 1968 RH teal blue ....  29.99   ea 
K695212 1969 LH dark blue ...  29.99   ea 
K695112 1969 RH dark blue ...  29.99   ea 
K695213 1969 LH dark green   29.99   ea 
K695113 1969 RH dark green   29.99   ea 
Vinyl Wrapped
K695401 1968-69 LH/RH black .........  89.99   pr 
K695402 1968 LH/RH red ............  89.99   pr 
K695409 1968 LH/RH ivy gold ....  89.99   pr 
K695408 1968 LH/RH teal blue ....  89.99   pr 
K695412 1969 LH/RH dark blue ...  89.99   pr 
K695413 1969 LH/RH dark green   89.99   pr 

1967 Armrest Bases
OER® reproduction armrest bases for 1967 Firebird 
models with standard interior. Manufactured in 
injection molded ABS plastic and � nished with brilliant 
chrome-plating as original. These reproductions are 
superior to any currently available. Sold in pairs. 
K7953 1967 LH and RH ...................   37.99   pr 

black parchment red turquoise

ivy gold teal blue dark blue dark green

K695258

K695401

8769947

1982-92 Armrest Mounting Screws
Original style Torx head screws to install the both LH 
and RH armrest/pull handle. 1 set does both sides.
KW411 1982-92 6 piece ...................   14.99   set 

1967-69 Armrest Base Screws
Correct Phillips head screws needed to replace both 
LH and RH armrest bases for 1967-69 Firebird models 
with standard interior.
7768477 1967 4 screws .............  5.99   set 
 7768478  1968-69 6 screws .............  6.99    set 

7768477

7768478

1968-69 Armrest Pads and Bases Kit
Front armrest pad and base kits for 1968-69 Firebird 
models with standard interior. Each kit includes 
2 armrest pads and 2 armrest bases in your choice 
of colors.
R4901 1968-69 black .......................   84.99   kit 
R4902 1968-69 red ..........................   84.99   kit 
R4909 1968 ivy gold ..................   89.99   kit 
R4912 1969 dark blue .................   84.99   kit 
R4913 1969 dark green ...............   84.99   kit 

R4902

black red ivy gold dark greendark blue

8769943 – installed

K695212 – installed

R4802

black parchment red

ivy gold teal blue dark blue dark green
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Armrests & Components

1971 Armrest Pad
Reproduction armrest pads for late production 1971 
Firebird models. Manufactured using modern urethane 
materials and features the correct Madrid grain. This 
armrest installs on the lower door panel and � ts the 
LH or RH side.
Note: 1971 second design, � ts lower door panels without 
map pockets, with armrest pad provision. Please add two 
digit color code when ordering.

K6953  1971 LH or RH .......................   34.99   ea 

1972-77 Armrest Pad
Reproduction armrest pad for 1972-77 Firebird models. 
Features correct grain as original. This armrest installs 
on the lower door panel and � ts on the LH or RH side. 
Available in black, paint to desired color. 
 9600968  1972-77 LH or RH .............   49.99   ea 

1972-77 Door Pull Handle Insert
Reproduction pull handle inserts for 1972-77 Firebird 
door panels. These hard to � nd door panel inserts are 
injection molded and � t perfectly on the lower door 
panel. Will � t original or reproduction door panels.
 1708752  1972-77 LH .......................   24.99   ea 
 1708751  1972-77 RH ......................   24.99   ea 
881135 1972-77 LH and RH ..........   44.99   pr 

1708752

top bottom

1970-77 Armrest Door Bracket
Door panel armrest support bracket for all 1970-77 
Firebird and Trans Am models. This “L” bracket 
features all the correct pre-stamped holes and will 
directly replace the often rusted or damaged factory 
brackets on either side of the vehicle. Sold individually.
748790 1970-77 ....................................   17.99   ea 

K695301

01 – black 18 dk. saddle12 – dk. blue 43 sandalwd

1978-81 Armrest and Door Pull Handle
OER® reproduction armrest and door pull handles 
for 1978-81 Firebird models. These injected molded 
armrest/door pull handles are manufactured to original 
speci� cations with correct plastic insert for support. 
Features the correct grain and dimensions for an 
authentic appearance and � t.
Note: Black is available individually or in a pair. All other 
colors are available in pairs only.

OER® Reproduction – Individual
 9674365  1978-81 black – LH .........  89.99   ea 
 9674364  1978-81 black – RH ........  89.99   ea 
OER® Reproduction – Pairs 
 K74101  1978-81 black ..................  169.99   pr 
 K74103  1978-81 light blue ...........  169.99   pr 
 K74129  1978-81 carmine red ........  169.99   pr 
 K74120  1978-81 camel tan ...........  169.99   pr 
 K74121  1978-81 � rethorn .............  169.99   pr 
 K74110  1978-81 white ..................  169.99   pr 
 K74112  1978-81 dark blue ............  169.99   pr 
Genuine GM – Individual
 G7556  1978-81 black – LH .........  169.99   ea  
 G7555  1978-81 black – RH ........  234.99   ea 

1982-89 Armrest Sleeve
Reproduction front door plastic armrest sleeves for 
1982-89 Firebird models. These � t between the 
front portion of the armrest and the door panel. Sold 
individually. 1 pair required per vehicle.
 F9314  1982-89 LH or RH .................  6.99   ea 

K74103

black light blue carmine red camel tan

9674364 – installed

� rethorn white dark blue

1977 Door Pull Strap Cover
Original cover for the inner door panel pull strap. Four 
required per vehicle. 2nd design for use without buckle.
G8759 1977 LH or RH ......................  5.99   ea 

installation detail
1970-76 Pull Strap End Cap

OER® door panel pull strap end caps. Manufactured 
to factory speci� cations from injection molded black 
ABS plastic. O  ered in black, but can be painted to 
match any interior color. 2 end caps per door.
9817992 1970-76 LH or RH ............   7.99   ea 
R562 1970-76 set of 4 .................   28.99   set 

R562

1968-76 Deluxe Interior Door Grab Handle
Reproduction type deluxe door grab handle. Will 
replace cracked or missing originals and will install 
using original or reproduction mounting bezels.
Door Grab Handle
7770614 1968-69 black ................   32.99   ea 
8744896 1968-69 red ....................   32.99   ea 
7770620 1968 teal ...................   32.99   ea 
7774100 1968-69 ivy gold ............   32.99   ea 
7770615 1969 white ................   32.99   ea 
8744898 1969 dark blue ..........   32.99   ea 
8744900 1969 dark green ........   32.99   ea 
Door Pull Bezels
7775015 1968-69 bezels ...............   59.99   pr 
Door Grab Handle Screws
9428078 1968-69 4 piece ..............   5.99    set 

8744896

7775015

9428078

9817992 – installed9643788 – installed

1970-76 Deluxe Interior Door Grab Handle
OER® door grab handle assembly for 1970-76 Firebird 
models with a custom interior. Each handle includes the 
black handle strap, chrome buckles and handle to door 
panel retainer. Manufactured to factory speci� cations, 
� ts LH or RH side of the vehicle.
9643788 1970-76 LH or RH .............   54.99   ea 

ivy gold

white

teal blueblack red

dk. blue dk. green

1708751 – location

9600968 – installed
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1967-68 Standard Panel Emblem
Reproduction interior door panel emblem for 1967-68 
Firebird models with standard interior. Manufactured 
to factory speci� cations with a satin � nish and correct 
Firebird lettering, these will make your interior look great.
FB018A 1967-68 LH or RH .............   24.99   ea 

1968-69 Door Panel Bird Emblem
OER® reproduction interior door panel emblem for 
1968-69 Firebird models with custom interior. Features 
all correct contours and coloration. Includes correct 
mounting fasteners for easy installation. 
7771090 1968-69 LH or RH ............   24.99    ea 

9844416 3063896

1970-81 Door Panel Emblem
OER® reproduction door panel emblem for Firebird 
models equipped with power windows. 
9844416 1970-81 black/red ..............   26.99   ea 
3063896 1976-81 black/gold ............   22.99   ea 

Door HandlesDoor Handles

7771090 – installed

Interior Handles/Components

7743521 

1967-69 Custom Interior Door Handle
OER® reproduction inner door handles for 1967-69 
Firebird models with a custom interior. These chrome-
plated die-cast handles are manufactured to factory 
speci� cations with correct contours for an original 
� t and appearance. 
Note: *Attachment screws not included. 

7712036* 1967 LH ....................   19.99    ea 
7712035* 1967 RH ....................   19.99    ea 
K60089 1968-69 LH and RH .......   29.99   pr 

7712036

1968-69 Interior Door Handle Assembly
Reproduction interior door handles and mechanisms 
for 1968-69 Firebird models with the custom interior 
option. Includes LH and RH chrome door handles, 
door handle release mechanisms and handle screws.
C2492 1968-69 LH and RH ...........   51.99   pr 

1968-69 Interior Custom Handle Screws
Original style door handle retaining screw for the 1968-
69 Firebird models with a custom interior. Mounts the 
handle to the door handle mechanism. 2 per handle.
E273 1968-69 LH or RH ......................  .99   ea 

1967-69 Door Handle Mechanisms
Interior door handle relay mechanisms for 1967-69 
Firebird models. The interior door handle attaches to 
this component. Available for models with standard 
or the custom interior option.
Note: *Handle to mechanism screws included. 

Standard Interior
KW479 1967 LH and RH .......  39.99   pr 
K526 1968-69 LH and RH .......  36.99   pr 
Custom Interior
KW480* 1967 LH and RH .......  43.99   pr 
KW444 1968-69 LH ....................  36.99   ea  
KW443 1968-69 RH ....................  36.99   ea 

1975-81 Interior Door Handle
Reproduction inner door handle and mounting bracket 
assembly for 1975-81 Firebird models. Door handle 
bezel/escutcheon is sold separately.
OER® Reproduction
K361 1975-81 LH .......................  8.99   ea 
K362 1975-81 RH .......................  8.99   ea 
Genuine GM
G8625 1975-81 LH .......................  86.99   ea 

K361

1970-74 Interior Door Handle
Die-cast reproduction Interior door handles for 1970-74 
Firebird models. These one piece handle and outer bezel 
assemblies are manufactured to factory speci� cations 
and include the black inner escutcheon.
9836343 1970-74 LH .......................   39.99   ea 
9836342 1970-74 RH ......................   39.99   ea 

9836343

4078002 – installed

1967-81 Door Panel Coil Spring
Reproduction coil springs installed behind the inner 
door panel where the door handle and window cranks 
are mounted. This spring will help maintain a � rm seal 
between the door handles and the door panel.
 4078002  1967-81 LH or RH ..............  1.50    ea 

1967-69 Standard Interior Door Handle
Interior door handles for 1967-69 Firebird models with 
standard interior. These chrome-plated die-cast handles 
are manufactured to factory speci� cations with correct 
contours for an original appearance. Includes clip.
OER® Reproduction
4468414 1967 LH or RH ............   12.99    ea 
7743521 1968-69 LH .......................   12.99   ea 
7743520 1968-69 RH .......................   12.99   ea  
Genuine GM
G7568 1968-69 LH .......................   84.99   ea 
G7569 1968-69 RH .......................   99.99   ea 

4468414

K60089

KW444 KW443

KW480

K526



A
  

A
  

In
te

r
io

r
 C

o
m
p
o
n
e
n
ts

In
te

r
io

r
 C

o
m
p
o
n
e
n
ts

5959WARNING: Cancer and Reproductive Harm-
www.P65Warnings.ca.gov

Interior Handles/Components

Window CranksWindow Cranks

1967 Vent Window Handles
Reproduction chrome-plated vent window handles and 
hardware for all 1967 Firebird models. Vent window 
handles include roll pins for installation.
Vent Window Handles
KW100 1967 LH and RH ...............  44.99   pr 
Vent Window Handle Retaining Nut
KW742 1967 LH or RH .................  7.49   ea 
Handle Washer and Spacer
9708138 1967 LH or RH .................   2.99   set 

KW100

KW742 9708138

1967-81 Window Crank Handle
OER® window cranks for various 1967-81 Firebird 
and Trans Am models. These chrome-plated die-cast 
window crank handles are manufactured to factory 
speci� cations with correct contours and knobs for an 
original appearance. Includes clip. Sold individually.
Black Knob
14036 1967 LH or RH ...........   8.99   ea 
K348200 1968-77 LH or RH ...........   8.99   ea 
20348200 1978-81 LH or RH ...........   12.99   ea 
Clear/Neutral Knob
748724 1967 LH or RH ...........   12.99   ea 
K037597 1968-77 LH or RH ...........   8.99   ea 
20037597 1978-81 LH or RH ...........   12.99   ea 
Black Handle with Black Knob
748723 1968-81 LH or RH ...........   9.99   ea 

1982-92 Inner Door Handle Bumper
Reproduction inner door handle rubber stopper for 
1982-92 Firebird models. Manufactured to factory 
speci� cations. Sold individually.
 4812932  1982-92 LH or RH ..............  6.99   ea 

1982-02 Inner Door Handle
Reproduction inner door handles for 1982-02 Firebird 
models. Each handle is manufactured to factory 
speci� cations and includes the rubber bumper.
 20220728  1982-92 LH or RH .......   8.99   ea 
16628403 1993-02 LH ..................   18.99   ea 
16628402 1993-02 RH ..................   18.99   ea 

20220728

1982-97 Door Window Handle
Reproduction door window crank for 1982-97 models 
without electric windows.
 KW0001  1982-92 black ................  4.99   ea 
16600094 1993-97 black ................  7.99   ea 

KW0001

16600094

1967 Vent Window Handle Mounting Stud
Reproduction vent window handle stud assembly. Each 
stud features a polished stainless cap. Includes: � ber 
and rubber gaskets, internal plastic bushing spacer, and 
2 special wave washers (1 extra). 6 piece set.
 KW741  1967 LH or RH ...................   19.99   ea 

16628403

K348200 – pro� le 20348200 – pro� le

1968-77 1978-81

748724

748723

K348200

K037597

20348200

20037597

14036

1967-81 Handle Washer Plate
This reproduction washer plate mounts directly under 
window crank handle and prevents the handle from 
damaging the door panel. Sold individually.
20393850 1967-81 LH or RH .............  1.99   ea 

1967-92 Door Handle Retaining “C” Clip
C-shaped clip designed to hold the door handle or 
window crank handle onto the window regulator or 
door handle mechanism shaft. Use this clip for handles 
which are missing the clip. Sold individually.
 A9886  1967-92 ........................................  .89    ea 

1967-81 Door/Window Handle Tool
This handy tool is useful for removal of all window 
cranks and standard inner door handles for most GM 
vehicles from 1967-81. 
T16000 1967-81 .....................................  8.99    ea 

Door Handle Clip Pliers
This tool is speci� cally designed to grab onto those 
annoying little clips and remove them safely without 
damaging the door panels.
Y35200 ....................................................  9.99   ea 
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Interior Handles & Switches

Handles/SwitchesHandles/Switches

1967-69 Pro-Touring Handles
Pro-Touring style door and window handles for 
1967-69 Firebird models. Machined from billet-
aluminum, powder coated and then re-machined to 
create dynamic highlights. The look and detail are 
second to none for a truly show-quality appearance.
P125 1967-69 door ......................  159.99   pr 
P126 1967-69 window .................  166.99   pr 

1967-69 Power Window Switch
Now you can return the power windows to showroom 
condition with all new electric window switches. 
Manufactured to factory speci� cations featuring a 
chrome plated � nish, includes retainers.
14043 1967-69 1 button ...................   39.99   ea 
14044 1967-69 4 button ...................   67.99   ea 

14043
14044

1968-81 Power Lock Switch
Correct replacement switch for 1968-81 Firebird 
models with optional power door locks. This is a 
chrome-plated switch that features the word “LOCK”. 
Installs on the door panels.
8792174 1968-70 ................................   69.99   ea 
1725099 1971-77 ................................   59.99   ea 
F2370 1978-81 ................................   41.99   ea 

1725099

1973-81 Power Window Switch
Reproduction console mounted 2 button power 
window switches for various 1973-81 Firebird models. 
Manufactured to factory speci� cations featuring a 
chrome-plated � nish.
CX4894 1973-76 ...............................   53.99   ea 
1725092 1977-81 ...............................   50.99   ea 

14999

1985-88 Power Window Switch Retainer
Replacement retainer used to hold the power window 
switch to the door panel. 4 required per vehicle.
 9722397  1985-88 4 required ..................  .99   ea 

1924496614666

SW381420344293 20344292

1982-02 Power Door Lock Switch
Reproduction power door lock switches. Features 
electrical prongs in rear for easy plug-in replacement 
of the original switch.

 20344293  1982-92 LH ...................  11.99   ea 
20344292 1982-92 RH ..................  11.99   ea 
 G1171  1982-92 RH – GM ........  19.95   ea 
SW3814 1993-02 LH or RH........  14.99   ea 

1982-02 Power Window Switch
Reproduction power window switches. Features 
electrical prongs in rear for easy plug-in replacement 
of the original switch.

14666 1982-84 LH or RH .......   39.99   ea 
14999 1985-92 LH or RH .......   39.99   ea 
10402845 1993-02 LH ..................   24.99   ea 
19244966 1993-02 RH ..................   12.99   ea 

10402845

CX4894 1725092

8792174

1967-69 Modern Door Handles
Classic Industries® is pleased to o  er Paul Atkins 
Signature Series modern style standard door handles. 
Chrome-plated, drilled I-beam styling with inserts that 
can be either painted or upholstered to give your interior 
that modern look. Inserts are included when purchasing 
door handles. Includes 2 black and 2 carbon � ber inserts.
 P110  1967-69 ......................................  122.99   pr 

1967-81 Modern Window Cranks
Classic Industries® is pleased to o  er Paul Atkins 
Signature Series modern style window cranks for your 
1958-90 models. Chrome-plated, drilled I-beam styling 
with inserts that can be either painted or upholstered 
giving your interior that modern look. Includes 2 black 
and 2 carbon � ber inserts.
 P111  1967-81 ......................................  122.99   pr 

1967-81 Billet Window Cranks
High-quality billet aluminum window crank handles 
will give your vehicle a cool custom look. These 
handles have splined arms for � ne adjustment with no 
unsightly set screws. O  ered in a brushed, polished, 
or black anodized � nish. Great for custom interiors.
 LK2014  1967-81 brushed .........   122.99   pr 
 LK2015  1967-81 polished ........   122.99   pr 
 LK2014B  1967-81 black .............   122.99   pr 

1967-69 Billet Interior Door Handles
High-quality billet aluminum interior door handles will 
give your vehicle a cool custom look. These handles 
have splined arms for � ne adjustment with no unsightly 
set screws. O  ered in a brushed, polished, or black 
anodized � nish. Great for custom interiors.
 LK2008  1967-69 brushed ........   122.99   pr 
 LK2009  1967-69 polished ........   122.99   pr 
 LK2008B  1967-69 black ............   122.99   pr 

without insert

with black 
insert installed

with black 
insert installed

LK2014

P125

P126

LK2014B

without insert

with carbon � ber 
insert installed

with carbon � ber 
insert installed

LK2008

LK2008B
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Dome Lamp and Components

4234956K585

1967 Interior Quarter Dome Lamps
OER® dome lamp assembly for various 1967 Firebird 
models with custom interior. Kit includes: die-cast 
chrome bezels/housings, bulb sockets, correct white 
opaque lenses and bulbs for a complete replacement. 
Individual components also available separately.
Quarter Dome Lamp Kit
R357 1967 LH and RH ..............   89.99   kit 
Quarter Dome Lamp Lens
K585 1967 LH or RH ................   4.99   ea 
Bulb Socket
4234956 1967 LH or RH ................   13.99    ea 
Dome Lamp Bezel/Housing
K586 1967 LH or RH ................   34.99   ea 

R357

1967-68 Dome Lamp
OER® dome lamp assembly for 1967 Firebird coupe 
models with standard interior and all 1968 Firebird 
coupe models. Kit includes: chrome injection molded 
ABS plastic base, correct white opaque lens, mounting 
screws, and wiring harness for a complete replacement. 
Individual components also available separately.
Kit with Wiring Harness
R356A 1967-68 with wiring .........   37.99   kit 
Kit without Wiring Harness
R356 1967-68 w/o wiring ..........   14.99   kit 
Dome Lamp Base/Re� ector
4866918 1967-68 chrome ................   10.99   ea 
Dome Lamp Lens
K35 1967-68 white opaque ......   3.99   ea 

K35

4866918

R356A

1969-81 Dome Lens and Base Kit
OER® dome lamp lens and base kit for 1969-81 
Firebird and Trans Am models. Each base/re� ector is 
manufactured in injection molded ABS plastic with a 
bright chrome � nish. These lenses do not interchange 
due to mounting tab locations.
R358 1969-76 2 piece starburst ...   18.99   kit 
R372 1977-81 2 piece plain .........   19.99   kit 

R358

R372

K586

1969-81 Dome Lens and Base
OER® dome lamp lenses and base/re� ectors for 
1969-81 Firebird and Trans Am models. Lenses are 
manufactured from white opaque plastic as original. 
1969-76 style lens features the starburst pattern. Dome 
lenses will easily snap into place directly in the center 
of these housings as original. 
Dome Lenses
8732777 1969-76 starburst ..........  7.99   ea 
20013679 1977-81 plain ................  8.99   ea 
Dome Lamp Base/Re� ectors
8732779 1969-76 chrome ............  12.99   ea 
20030351 1977-81 chrome ............  12.99   ea 

1976-81 Dome Lamp Lens and Housing
OER® dome lamp with reading lights housing and lens 
for various 1976-81 Firebird models. This chrome-
plated die-cast housing features clear circular map light 
lenses. The original internal switch plate assembly must 
be reused when installed. The lens is manufactured 
using the correct white opaque material. 
Lens and Chrome Housing
R374 1976-81 2 piece .................   74.99   kit 
Individual Components
8780507 1976-81 center lens ...........   14.99   ea 
1695635 1976-81 housing ...............   69.99   ea 

1982-92 Dome Lamp Lens and Housing
OER® dome lamp bezel and lens for 1982-92 Firebird 
models with standard dome lamp without reading 
lights. Manufactured to factory speci� cations. This 
is the lens housing unit which installs in the center 
of the roof area.
Housing
20277539 1982-85 all .......................   19.99   ea 
20277539 1986-87 w/o map lamps ...   19.99   ea 
20277539 1988-92 all .......................   19.99   ea 
Lens
20191635 1982-92  ...........................   9.99   ea 

8732777 20013679

200303518732779

8780507

1695635

8 80 0

20277539 20191635

1967-70 Dome Lamp Base Screws
Correct replacement screws 
needed to install the dome lamp 
re� ector to the roof panel.
R309 1967-70 ....................................  1.99   pr 

CA77043 CA09472

1967-73 Dome Light Harness
Reproduction dome lamp harness for 1967-69 coupes 
and 1970-73 Firebird models. Manufactured to factory 
speci� cations and feature the correct color wire.
Custom Interior – Mounted in Sail Panels
 CA77049  1967 LH and RH ........   40.99   ea 
Standard Interior – Center Roof
 CA77043  1967-69 center .................   24.99   ea 
 CA09472  1970-73 center .................   30.99   ea 
Wiring Harness Clip Set
 152719  1970-73 9 piece ................   10.99   set 

RE13001

Dome Light Dimmer
This dome light dimmer keeps 
the dome light on an extra three 
seconds then slowly fades o  , 
instead of simply switching o  . 
This device is easily installed and can 
be mounted in any location where electrical 
connections are easily accessible.
RE13001 standard ..............................   48.99   ea 
RE13005 deluxe .................................   59.99   ea 

1984-87 Overhead Console Dome Lamp Lens
Replace your missing or damaged overhead console 
dome lamp lens cover with this quality reproduction. 
For 1984-87 models. Replaces GM part #20453691.
15201 1984-87 ....................................   19.99   ea 
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1967-69 Black Rear View Mirror
Reproduction black day/night interior rear view 
mirrors for 1967-69 Firebird models. These service 
replacement mirrors are manufactured to OE 
speci� cations and feature a textured black � nish, a 
matching black day or night switch, and polished 
mounting bushing. Refer to part #565842 for chrome 
mounting screw.
Y1055 1967-68 8" .........................   54.99   ea  
Y1054 1969 10" .......................   54.99   ea 

Y1054

Y1055

916177 – detail

916177 – installed

916177

1967-69 Day/Night Rear View Mirror
Reproduction day/night interior rear view mirrors for 
1967-69 Firebird models. Each mirror is reproduced to 
factory speci� cations featuring a bright � nished stainless 
steel casing with a rubber cushion edge. The 8" mirror 
features a bright stainless steel backing, pre-installed 
mounting bushing, and the day/night � ipper switch is 
the same as original. Also features factory markings 
for complete authenticity. The 10" mirror features a 
bright stainless steel backing, mounting bushing, and 
the day/night � ipper switch same as original. Mounting 
screw not included.
OER® – Features Correct “GUIDE” Lettering
 916177  1967-68 8" stainless .........   54.99   ea  
 911366  1969 10" stainless .......   54.99   ea 

911366

911366 – detail

1970-86 Day/Night Rear View Mirror
OER® windshield mounted 10" interior day/night rear 
view mirrors for various 1970-86 Firebird models. Each 
mirror is correctly stamped to factory speci� cations 
for an original � t and appearance. Includes mounting 
arm and windshield bracket. Features correct “Guide” 
lettering as original. 
OER® – Features Correct “GUIDE” Lettering
 911582  1970-81 stainless ...............   59.99   ea 
918583 1982-86 black ....................   54.99   ea 

918583

911582

911582 – detail 911583 – detail

1967-02 Dome Lamp Bulb
This bulb is a direct factory replacement for burned 
out or otherwise missing originals. 
B2122 1967 standard – caps ........   2.99   ea 
B2122 1968-81 standard – caps ........   2.99   ea 
17314 1970-81 pointed ends .............   2.99   ea 
B561 1982-02 no caps .....................   1.99   ea 

1967-92 LED Dome Lamp
The very latest in interior illumination technology. 
These high intensity, ultra bright lamps are easy to 
install and feature state-of-the-art LED circuitry. They 
are energy e   cient, will last longer and are 2-3 times 
brighter than stock incandescent bulbs.
63053 1967 custom interior ......   69.99   pr 
63057 1967-68 teardrop .................   39.99   ea 
63051 1969-81 round .....................   49.99   ea 
63104 1982-92 square ....................   29.99   ea 

B2122

63051 63104

1967-98 Replacement Door Jamb Switch
The door jamb switch activates the dome lamp or the 
door ajar lamp. Located on the door hinge pillar, this 
switch can easily be replaced when it is non-operational.
Note: *1st design. **2nd design.

SW101 1967 1 terminal ..............   5.99   ea 
SW90 1968-69 LH front door ........   6.99   ea 
SW101 1968-69 RH front door ........   5.99   ea 
SW90 1970-75 2 terminal ..............   6.99   ea 
SW98 1971-84 1 terminal ..............   7.99   ea 
SW90 1979-84 2 terminal ..............   6.99   ea 
SW90 1985-92 2 terminal – LH .....   6.99   ea 
SW98 1985-92 1 terminal – RH .....   7.99   ea 
SW345* 1986-87 door open warning ..   22.99   ea 
SW353** 1987-88 door open warning ..   21.99   ea 
SW104 1993-95 2 terminal – LH .....   8.99   ea 
SW98 1993-95 1 terminal – RH .....   7.99   ea 
SW98 1996-98 1 terminal ..............   7.99   ea 

1967-68 Courtesy Light Harness
Under the dash courtesy lamp harnesses and mounting 
brackets for 1967-69 Firebird models.
Wiring Harness
 CA72087  1967-68 coupe .................   33.99   ea 
 CA72725  1967 convertible .........   36.99   ea 
 CA86237  1968 convertible .........   36.99   ea 
Mounting Brackets
K387 1967-69 LH and RH ........   14.99   pr 

CA72725

SW98 SW104SW101 SW90

K387

17314

63057

Rear View MirrorsRear View Mirrors

Dome Lamp/Interior Mirror
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Rear View Mirror Components

Rear View MirrorsRear View Mirrors

1987-02 Rear View Mirror
Genuine GM replacement interior rear view mirrors 
for 1987-02 Firebird models.
G7705 1987-92 standard ..............  71.99   ea 
G4308 2001-02 with lamps ..........  195.99   ea 

Billet Rear View Mirror
Billet Rides interior rear view mirrors feature 6061-T6 
aluminum construction and convex glass. The OE style 
stem mount will attach directly to the factory mount on 
1967-69 Firebird models. Dimensions: 9" x 2-1/2" x 1".
OE Style Stem Mount
BR1021 1967-69 polished ............  210.99   ea 
BR1022 1967-69 gloss black .......  225.99   ea 
BR1023 1967-69 brushed ............  215.99   ea 
BR1024 1967-69 � at black ..........  235.99   ea 
Windshield Mount – Glue-On
BR1015 1970-02 polished ............  215.99   ea 
BR1016 1970-02 gloss black .......  230.99   ea 
BR1017 1970-02 brushed ............  220.99   ea 
BR1018 1970-02 � at black ..........  240.99   ea 

polished gloss black brushed � at black

1967-02 Billet Rear View Mirror
Add a custom look to the interior of your Firebird with 
one of these machined billet aluminum interior rear 
view mirrors. Available in your choice of brushed or 
polished � nish.
OE Style Stem Mount
25872P 1967-69 8" polished .........   76.99   ea 
Windshield Mount – Includes Adhesive
T8974 1970-02 9" polished .........   65.99   ea 

BR1016BR1015

25872P

1970-02 Inner Rear Mirror Support
This reproduction part � ts all Firebird models. This is 
the short � at style that adheres directly to the windshield 
using adhesive. The mirror attaches to this support.
OER® Reproduction
 AG002  1970-86 ....................................   3.99   ea 
Genuine GM
 G2137  1987-02 ....................................   19.99   ea 

AG002 G2137

Rear View Mirror Adhesive
Approved by General Motors. Permanently remounts 
mirror brackets to windshields. Achieves handling 
strength in seconds. Mirror mounting strength in 
15 minutes. This is the best product on the market to 
mount inner rearview mirrors on vehicles. Includes 
cleaning primer and adhesive.
 S11067   ...................................................   4.99   ea 

G7705

G4308 – detail

BR1022stem mount

T8974

Pontiac Vanity Mirror
Reproduction clip on vanity mirror Pontiac o  ered as 
an accessory for 1967-73 models. This mirror clips to 
the interior sun visor and features the Pontiac script 
logo. Service replacement for 1974 and newer models.
F522 1967-73 ....................................   36.99   ea 

1967-69 Rear View Mirror Bracket Boot
Reproduction inner mirror boot which applies directly 
over the mirror bracket. The 1967 boot is o  ered in 
the original o  -white color (paint to match) or black 
depending on your preference. Applications available 
for coupe or convertible.
Coupe
K25B 1967 black .....................  29.99   ea 
K24B 1968-69 black .....................  29.99   ea 
Convertible
K34W 1967 paint to match .......  29.99   ea 
K34B 1967 black .....................  29.99   ea 
K22B 1968-69 black .....................  31.99   ea 

K34B

K24BK25B

K34W K22B

8752692

1967-69 Rear View Mirror Bracket
OER® interior rear view mirror brackets for 1967-69 
Firebird models. Manufactured to factory speci� cations 
for an original appearance and � t. 1967 models are 
die-cast and chrome-plated. 1968-69 models include 
die-cast chrome-plated mirror arm with silver zinc-
plated support and pivot bracket. 
Coupe
7729476 1967 coupe .................  42.99   ea 
8752692 1968-69 coupe .................  39.99   ea 
Convertible
9711724 1967 convertible .........  42.99   ea 
7740300 1968-69 convertible .........  42.99   ea 

565842 G1101

1967-02 Inner Rear View Mirror Screw
Interior rear view mirror  mounting screw for various 
1967-02 Firebird models. One required per vehicle.
565842 1967-69 chrome ...................  2.99   ea  
G1101 1987-02 black ......................  8.99   ea 

1967-69 Rear View Mirror Mounting Bushing
OER® interior rear view mirror stem bushing for 1967-
69 Firebird models. This bushing installs in the mirror 
stem mounting hole and helps prevent the mirror from 
moving. One required per vehicle.
565801 1967-69 ......................................  3.99   ea 

9711724 7740300

7729476

K24B – installed
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Sun Visors

1967 Line Dot Grain

1967 Tier Grain

1967-68 Premier Perforated

1968-69 Bedford Grain

dark blueblack red turquoise

med. blue dark blueblack red o  -white

dk. green

black med. blue

dk. blue

ivy gold

ivory/o  -white

red

1967-69 Coupe Sun Visors
Reproduction sun visors for 1967-69 Firebird coupe 
models featuring color matched materials, evenly 
stitched bindings, and stainless steel end caps. Each 
sun visor is produced to factory speci� cations in 
correct original colors, with the proper padding, 
and the original pin design to maintain an authentic  
appearance. Sun visor tips sold are separately.

1967 Standard Interior
Line Dot Grain Vinyl – OE Style Material
K22301 1967 black ..............  111.99   pr 
K22302 1967 red .................  111.99   pr 
K22303 1967 light blue .......  111.99   pr 
K22304 1967 bright blue .....  111.99   pr 
K22305 1967 gold ...............  111.99   pr 
K22306 1967 aqua ...............  111.99   pr 
Tier Grain Vinyl – Replacement Material
A8210701 1967 black ..............  111.99   pr 
A8210702 1967 red .................  111.99   pr 
A8210706 1967 turquoise ........  111.99   pr 
A8210712 1967 dark blue ........  111.99   pr 

1967-68 Custom Interior
Premier Perforated – Replacement Material
A8210801 1967-68 black ..............  111.99   pr 
A8210802 1967-68 red .................  111.99   pr 
A8210807 1967-68 o  -white ........  111.99   pr 
A8210808 1967-68 medium blue ..  111.99   pr 
A8210812 1967-68 dark blue ........  111.99   pr 

1968 Standard Interior
Bedford Ribbed – OE Style Material
K22401A 1968 black ..............  111.99   pr 
K22402A 1968 red .................  111.99   pr 
K22408 1968 medium blue ..  111.99   pr 
K22409 1968 ivy gold .........  111.99   pr 
K22466 1968 o  -white ........  111.99   pr 

1969 Standard or Custom Interior
Bedford Ribbed – OE Style Material
K22401B 1969 black ..............  111.99   pr 
K22402B 1969 red .................  111.99   pr 
K22410B 1969 ivory ..............  111.99   pr  
K22412 1969 dark blue ........  111.99   pr  
K22413 1969 dark green ......  111.99   pr 

1967-69 Convertible Madrid Grain

1967-69 Convertible Sun Visors
Each sun visor is produced to factory speci� cations 
featuring correct OE style Madrid grain, evenly stitched 
bindings, stainless steel end caps, factory colors, and 
two-pin design for an authentic appearance. 
Madrid Grain – OE Style Material
K22501 1967-69 black ...............  111.99   pr  
K22502 1967-69 red ...................  111.99   pr 
K22505 1967 gold .................  167.99   pr 
K22504 1967 bright blue .......  111.99   pr  
K22512 1967 dark blue .........  111.99   pr  
K22506 1967-68 turquoise .........  111.99   pr  
K22509 1968 ivy gold ...........  111.99   pr  
K22555 1968 teal blue ..........  111.99   pr  
K22510B 1969 ivory white ......  111.99   pr 
K22512 1969 dark blue .........  111.99   pr  
K22513 1969 dark green .......  111.99   pr 

K22306 K22501

K22412

gold
1967

brt. blue
1967

black
1967-69

red
1967-69

teal
1968 

ivory white
1969

ivy gold
1968 

turquoise
1967-68 

dark green
1969

dark blue
1967, ‘69

17
lt. saddle

lt. saddle

18
dark saddle

23
sandalwood

sandalwood

17
lt. saddle

lt. saddle

18
dark saddle

dark blue

23
sandalwood

sandalwood

dark green

1971-73 Premier Non-Perforated

1970 Premier Non-Perforated

1971-73 Premier Perforated

1970 Premier Perforated

10
white

white

med. blue

01
black

black

13
dark green

dark green

10
white

white

01
black

black

med. blue

12
dark blue

dark blue

K22613

1970 Sun Visors
Each sun visor is produced to factory speci� cations 
featuring evenly stitched bindings, stainless steel end 
caps, factory colors, and the original pin design to 
maintain complete originality.

1970 Custom Interior
Premier Perforated
K22601 1970 black ........................  111.99   pr 
K22604 1970 dark green ................  111.99   pr 
K22610 1970 white ........................  111.99   pr 
K22613 1970 dark blue ..................  111.99   pr 
K22617 1970 light saddle ..............  111.99   pr 
K22623 1970 sandalwood..............  111.99   pr 
K22685 1970 medium blue ............  111.99   pr 

1970 Standard Interior
Premier Non-Perforated
K22701 1970 black ........................  111.99   pr 
K22713 1970 dark green ................  111.99   pr 
K22710 1970 white ........................  111.99   pr  
K22712 1970 dark blue ..................  111.99   pr 
K22717 1970 light saddle ..............  111.99   pr  
K22723 1970 sandalwood..............  111.99   pr  
K22704 1970 medium blue ............  111.99   pr 

1973-81 Madrid Grain Vinyl

20
camel tan

22
� rethorn

29
carmine

04
med. blue

37
buckskin

1971-73 Sun Visors
Reproduction sun visors for 1971-73 Firebird models. 
These sun visors feature the correct headliner material 
with color matched evenly stitched bindings and 
stainless steel end caps. Each sun visor is produced 
to factory speci� cations featuring correct colors, the 
proper padding, and the original one pin design to 
maintain complete originality. 
Note: Please add 2 digit color code when ordering.

1971-73 Standard Interior
Premier Non-Perforated
K228 1971-73 black ....................  119.99   pr 
K228  1971-73 all other colors .....  119.99   pr 

1971-73 Custom Interior
Premier Perforated
K229 1971-73 black ....................  119.99   pr  
K229  1971-73 all other colors .....  119.99   pr 

1973-81 Sun Visors
Reproduction sun visors for 1973-81 Firebird models 
with vinyl sun visors. These sun visors feature the 
correct Madrid grain vinyl with color matched evenly 
stitched bindings and stainless steel end caps. These 
sun visors utilize a 1 pin design as original.
Note: Please add 2 digit color code when ordering.

Madrid Grain Standard Interior
K230  1973-81 ...............................   111.99   pr 

K22813

K22918

K23003

01
black

03
light blue

08
o  -white

12
dk. blue

18
dk. saddle

black red lt. blue brt. blue gold aqua
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Sun Visors and Components

Sun Visors & PartsSun Visors & Parts

1967-69 Convertible Sun Visor Bracket
Each reproduction bracket is die-cast and � nished in a 
highly polished chrome surface for 1967 models and 
satin � nish surface for 1968-69 models. These brackets 
feature the correct convertible latch knuckle recess. 
Polished Chrome
7647137 1967 LH ....................  56.99    ea 
7647136 1967 RH ...................  56.99    ea 
K480 1967 pair ...................  89.99    pr 
Satin Finish
7758561 1968-69 LH ....................  56.99   ea 
7758560 1968-69 RH ...................  56.99    ea 
K481 1968-69 pair ...................  89.99    pr 

1967-69 Sun Visor Tip & Bushing Set
Replace your old sun visor tips and bushings with 
these high-quality original style replacements which 
include 2 rubber sun visor tips and 2 plastic sleeves. 
K624 1967-69 4 piece .......................  7.99    set 

1982-83 Sun Visor Support Screw
Attaches the sun visor support to the interior. 
Six required per vehicle.
G1122 1982-83 6 req. – w/hatch roof ..  2.99    ea 

C1120

1982-02 Sun Visor Delete Plates
Sun visor delete plate brackets for 1982-02 Firebird 
models. Made from billet aluminum. Available 
in a machined � nish or anodized black. Includes 
mounting hardware.
A9701342A 1982-02 machined ........   54.99   pr 
A9701342B 1982-02 black ...............   54.99   pr 

1970-92 Sun Visor Support
OER® reproduction sun visor support brackets are 
designed to replace the originals on 1970-92 models. 
1970-81 brackets features a bright chrome � nish, 
1982-92 feature a satin black � nish. Fits LH or RH.
Note: *Includes 3 chrome oval head Phillips screws. 

20057366 1970-81 all .......................   29.99   ea 
20370436 1982-92 without hatch .....   39.99   ea 
20424243 1982-92 with hatch ..........   39.99   ea 

A9701342B

C1121

20424243

K480

K481

7758561 – installed

1967-69 Sun Visor Support
OER® sun visor supports for 1967-69 Firebird coupe 
models. These chrome-plated die-cast support brackets 
are manufactured to factory speci� cations with correct 
contours for an original appearance and � t. Sold 
individually. Includes mounting hardware.
7790753 1967-69 LH or RH ...........   21.99   ea 

detail

1967-69 Sun Visor Support Screws
This screw set will simplify the replacement of your 
1967-69 Firebird sun visor supports. 4 piece set includes 
the 3 screws to mount the sun visor support to the roof 
and the sun visor to support bracket clamp screw.
 C1120  1967-69 4 piece screw set .....  2.99   set 
 C1121  1967-69 clamp screw .............  1.59   ea 

20057366

1977-81 Cloth Sun Visors
Reproduction cloth sun visors for 1977-81 Firebird 
models. These sun visors feature the correct foam 
backed cloth with color matched evenly stitched 
bindings and stainless steel end caps.
A8210910 1977-81 black ...............  122.99   pr 
A8210912 1977-81 camel tan ........  122.99   pr 
A8210916 1977-79 light blue ........  122.99   pr 
A8210914 1977-80 sage green .......  122.99   pr 
A8210911 1977 light tan ..........  122.99   pr 
A8210919 1978-81 carmine red .....  122.99   pr 
A8210918 1979-80 oyster ..............  122.99   pr 
A8210917 1980 dark blue .........  122.99   pr 
A8210913 1981 doeskin ...........  122.99   pr 

A8210916

dark blueoyster carmine red

black light tan 

doeskin

light blue sage greencamel tan

82141405

1982-92 Cloth Sun Visors
Reproduction cloth sun visors for 1982-92 Firebird 
models. These sun visors feature the correct foam backed 
cloth with color matched evenly stitched bindings.
Coupe without T-Top
82141401 1982-92 black ...................  122.99   pr 
82141420 1982-92 nutmeg ................  122.99   pr 
82141403 1982 doeskin ................  122.99   pr 
82141407 1982 claret (burgundy)   122.99   pr 
82141411 1982 dark blue .............  122.99   pr 
82141410 1983 maple ..................  122.99   pr 
82141402 1983-84 charcoal...............  122.99   pr 
82141405 1983-84 briar brown .........  122.99   pr 
82141412 1983-84 royal blue ............  122.99   pr 
82141414 1983-84 light sand gray ....  122.99   pr 
82141408 1983-89 carmine red .........  122.99   pr 
82141406 1985 russet ...................  122.99   pr 
82141413 1985-92 medium dark gray  122.99   pr 
82141415 1992 medium beige .....  122.99   pr 
Convertible or T-Top
82151401 1982-92 black ...................  122.99   pr 
82151420 1982-92 nutmeg ................  122.99   pr 
82151403 1982 doeskin ................  122.99   pr 
82151407 1982 claret (burgundy)   122.99   pr 
82151411 1982 dark blue .............  122.99   pr 
82151410 1983 maple ..................  122.99   pr 
82151402 1983-84 charcoal...............  122.99   pr 
82151405 1983-84 briar brown .........  122.99   pr 
82151412 1983-84 royal blue ............  122.99   pr 
82151414 1983-84 light sand gray ....  122.99   pr 
82151408 1983-89 carmine red .........  122.99   pr 
82151406 1985 russet ...................  122.99   pr 
82151413 1985-92 medium dark gray  122.99   pr 
82151415 1992 medium beige .....  122.99   pr 

A8211047

1993-02 Cloth Sun Visors
Reproduction cloth sun visors for 1993-02 Firebird 
models. Manufactured to original speci� cations with 
foam backed cloth for an exact replacement. Includes 
mirror on the passenger side.
A8211001 1993-02 black ...............  185.99   pr 
A8211033 1993-02 graphite ...........  185.99   pr  
A8211028 1993-95 beige ...............  185.99   pr 
A8211025 1993-96 medium gray ...  185.99   pr 
A8211056 1996-00 pewter..............  185.99   pr 
A8211050 1996-00 natural beige ...  185.99   pr 
A8211047 1997-99 dark gray .........  185.99   pr 

royal blue

med. beige nutmegmed. dark gray

sand gray

black

charcoal

doeskin

carmine red

mapledark blue

russet

claret

briar brown 

black graphite beige medium 
gray

natural
beige

dark
gray

pewter
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Pillar Post Moldings

1968-69 OE Style Pillar Post Moldings
OER® original style padded interior pillar post 
moldings for 1968-69 Firebird models. These all 
new reproductions are designed and manufactured 
like the originals with a steel core, foam padding and 
wrapped in the correct Madrid grain vinyl. Correct 
screw hole location for proper installation and a perfect 
� t. Available in black, paint to match interior color. 
Coupe
R3233 1968-69 standard interior ..  219.99   pr 
R3237 1968-69 custom interior .....  219.99   pr 
Convertible
R3234 1968-69 convertible ...........  219.99   pr 

R3234

GM350

1967 Interior Pillar Post Moldings
OER® interior pillar post moldings for 1967 Firebird 
models. Injection molded ABS moldings are 
manufactured to factory speci� cations. Featuring the 
correct steel spacer sleeves to prevent cracking by over 
tightening. Available in either chrome or black, paint 
to match interior color.
Note: *Some trimming may be required where the deluxe 
interior bright � nished headliner moldings meets the pillar.

Black – Models with Standard Interior
K901 1967 coupe ...........................   69.99   pr 
K903 1967 convertible ...................   69.99   pr 
Chrome – Models with Custom Interior
K902* 1967 coupe ...........................   79.99   pr 
K904 1967 convertible ...................   79.99   pr 

R3233

K904K901

1968-69 Urethane Interior Pillar Moldings
Molded urethane replacement style interior pillar post 
moldings for 1968-69 Firebird models with standard 
interiors. Manufactured in modern polyurethane 
materials in the original colors. Features correct 
“Madrid grain” and mounting screw holes for easy 
installation. Sold in pairs.
Note: Please specify two digit color code when ordering.

Models with Standard Interior
K6960  1968 coupe .......................  99.99   pr 
K6963  1968 convertible ...............  99.99   pr 
F6962  1969 coupe .......................  99.99   pr 
F6961  1969 convertible ...............  99.99   pr 

53
teal blue

1968

09
ivy gold

1968

12
dark blue

1969

13
dark green

1969

K696006 K696309

05
gold
1969

06
aqua
1968

08
med. blue

1968

01
black

02
red

1982-92 Interior Pillar Post Moldings
Reproduction of the injection molded plastic inner 
pillar post moldings for 1982-92 models with T-tops. 
These are the interior moldings that mount on either 
side of the windshield. 
F3000 1982-92 LH and RH .........   181.99   pr 

1993-02 Rear Hatch Panel Retainer
Rear hatch panel retainer for 1993-02 
Firebird vehicles. This hard plastic 
pin secures the interior hatch trim 
panel to the underside of the lid. 3 
required per vehicle, paint to match.
R3676 1993-02 ......................................  3.99   ea 

1967-92 Pillar Post Hardware
Reproduction hardware sets for 1967-92 Firebird 
models. One set required per vehicle.
All Models
15158 1967 6 piece ...................   2.99   set 
15159 1968-69 4 piece ...................   2.99   set 
15183 1970-81 4 piece ...................   2.99   set 
Coupe without T-Top
15153 1982-92 10 piece .................   13.99   set 
Convertible or T-Top
15147 1982-92 6 piece ...................   7.99   set 

15158 15159
15183

15147 15153

1967-73 Headliner Bows
OER® headliner bow sets for 1967-73 Firebird models. 
Bows install into the headliner and secure the headliner 
to the inner roof panel. Manufactured to factory 
speci� cations with correct contours for an original 
� t. Select bows are color coded for easy identi� cation 
when installing. Installation instructions are included.
GM350 1967-69 5 piece ..................   59.99   set 
GM351 1970-73 5 piece ..................   46.99   set 

1967-69 Headliner Mounting Strip Clips
Reproduction steel clips to retain the rear headliner 
mounting strips. These specialty clips are manufactured 
from steel and come packaged in a set of twelve.
A9100110 1967-69 12 piece ...........   32.99   set 

1967-73 Headliner Retainer Strips
Headliner retaining strips for 1967-69 Firebird coupe 
models and all 1970-73 models. These strips install at 
the front and rear edges of the roof panel and secure 
the headliner and the windlace. Manufactured in 
stamped steel as original and � nished in black EDP 
for rust prevention.
C95254 1967-69 front – pair .............  86.99   pr 
C95255 1967-69 rear – 3 piece set ....  109.99   set 
C95250 1970-73 front and rear .........  64.99   pr 

C95255

GM350 – installed

1967-73 Headliner Bow Retaining Clips
OER® headliner bow clip sets for various 1967-73 
Firebird models. These clips are injection molded 
nylon as original.
K667 1967-69 4 piece ....................   15.99   set 
K591 1970-73 20 piece ..................   34.99   set 

K667

C95254

C95250
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Headliner Components

1982-92 Headliner Rear Trim Panel
Reproduction headliner trim panel for 1982-92 models. 
This panel mounts along the roof of the interior to 
secure the rear of the headliner. 
C95206 1982-92 ...............................  131.99   ea 

1967-69 Rear Inner
Headliner Lower Corner Metal Trim

Reproduction steel corner trim moldings for 1967-69 
Firebird models. The trim moldings install in the lower 
rear inner corner section of the vehicle where the rear 
seat shelf and headliner moldings meet. Paint to match.
K4351 1967-69 black ......................   29.99   pr 

1970-73 Side Headliner Molding Clips
Reproduction side headliner molding retaining clips 
for all 1970-73 Firebird models. Mounts the stamped 
steel moldings into place. Each set includes six clips. 
One set required per vehicle.
9812754 1970-73 set of 6 ..................   14.99   set 

1982-92 Headliner Trim Clip Set
Reproduction of the clips to attach the headliner trim on 
various 1982-92 Firebird hardtop models. Set includes 
4 clips for a complete installation.
20359997 1982-92 hardtop ..............  9.99   set 

Headliner/Upholstery Tool
Great for stu   ng headliner or upholstery material into 
tedious channels without damaging materials. Easy 
to use around curves and near corners. Why spend 
wasteful hours doing it the old fashioned way! Get 
the headliner tool and � nish the job fast!
 A7672   ..................................................  14.99   ea 

Headliner Installation Glue
Replace your headliner easily with 
the correct glue application used 
to adhere the headliner to the roof 
panel. This can contains 4 � uid 
ounces with a handy brush for 
easy application of glue. You will 
need this special glue if you are 
installing the headliner yourself. Be 
sure to have all the equipment you 
need to get professional results.
 K17000   ....................................................  8.99   ea 

3M® Super 77 Spray Adhesive
A high tack, high coverage, fast 
drying, transparent adhesive 
for permanently attaching foils, 
carpeting, foam, paper, cardboard, 
felt, cloth, etc. to painted or 
unpainted metals, wood, hardboard, 
and other base materials. High initial 
grab with su   cient open time to 
allow for positioning of materials.
Note: Due to current FAA regulations 
all aerosol spray cans must be shipped 
ground delivery.

 21210  net wt. 16.75 oz. .......................   16.99   ea 

3M® General Trim Adhesive
3M General Trim Adhesive creates a 
secure bond when gluing soft materials 
such as carpet, vinyl, fabric and plastic 
to hard impervious surfaces. Our clear 
drying, high strength adhesive delivers 
professional quality results when 
making automotive repairs. Once the 
adhesive sets, the bond o  ers good 
heat and water resistance. This trim 
adhesive comes in an aerosol spray that 
is easy to aim and control. Simply spray 
the adhesive onto both surfaces to be 
joined. The adhesive dries quickly in 
about one to three minutes, leaving a 
tacky surface behind.
Note: Due to current FAA regulations all aerosol spray 
cans must be shipped ground delivery.

39187 net wt. 19 oz. ............................   26.99   ea 

Universal Chrome Screw Set
We o  er these chrome sheet metal screws with integral 
washer. These screws can be used for all models where 
a #8 screw is required. Sold in sets of 10.
9414769 #8 x 1" set of 10 ..........  9.99   set 
9414768 #8 x 1-1/2" set of 10 ..........  8.99   set 

Universal Chrome Trim Screw
Replacement chrome-plated screws used on various 
GM vehicles. Sold individually or in 10 piece sets.

Individual 
#8 Screw with Undersized #6 Head
A1799 #8 x 3/4" with #6 head ...........  .79   ea 
A1423 #8 x 1-1/4" with #6 head .......  .79   ea 
A1932 #8 x 1-1/2" with #6 head .......  .79   ea 
A1933 #8 x 1-3/4" with #6 head .......  .79   ea 
#8 Screw with #8 Head 
2710 #8 x 3/4" with #8 head ...........  .69   ea 
A2716 #8 x 1-1/4" with #8 head .......  .79   ea 

10 Piece Sets
#8 Screw with Undersized #6 Head
A1799K #8 x 3/4" with #6 head ...........  7.99   set 
A1423K #8 x 1-1/4" with #6 head .......  4.99   set 
A1932K #8 x 1-1/2" with #6 head .......  7.99   set 
A1933K #8 x 1-3/4" with #6 head .......  4.99   set 
#8 Screw with #8 Head 
R493 #8 x 3/4" with #8 head ...........  4.99   set 
A2716K #8 x 1-1/4" with #8 head .......  7.99   set 

A1799 A1423 A19322710 A2716

9414769

1967-69 Headliner Moldings
OER® reproduction interior headliner moldings for 
1967-69 coupe models. Kits include: front, rear, and 
side moldings. Choose from standard interior kits 
with black side moldings or deluxe interior kits with 
aluminum side moldings. Lower metal corner trim 
is sold separately. Available in black, paint to match.

Headliner Molding Kits
Models with Standard Interior
R346 1967 6 piece ................   150.99   kit 
R347 1968 6 piece ................   161.99   kit 
R345 1969 4 piece ................   168.99   kit  
Models with Custom Interior
R346 1967 6 piece ................   150.99   kit 
R342 1968 6 piece ................   285.99   kit 
R343 1969 4 piece ................   285.99   kit 

Individual Components
Front Windshield Upper Moldings
K884 1967 all models ...........   46.99   ea 
K885 1968 all models ...........   46.99   ea 
K886 1969 all models ...........   46.99   ea  
Side Moldings
K853 1967 standard interior ..   49.99   pr 
K854 1968-69 standard interior ..   69.99   pr 
 748560  1968-69 deluxe interior ....   199.99   pr 
Rear Window Moldings
K887 1967-68 all models – 3 pc   69.99   set 
K852 1969 all models – 1 pc   69.99   ea 

standard side moldings deluxe side moldings

Kits include: front, side, and rear moldings.

R344 – Kit includes: front, side, and rear moldings.

P856601

aluminumblack

1970-73 Headliner Moldings
Reproduction interior headliner moldings for 1970-73 
coupe models with bow style headliner. Front and rear 
moldings are produced with the correct grain and proper 
metal insert as original. Side moldings are stamped 
steel and includes clips for installation. Your choice of 
a kit or individual components. Kit includes: front, rear, 
and side moldings. Available in black, paint to match.
Note: Side moldings include retaining clips.

For Bow Style Headliner
Headliner Molding Kit
R344* 1970-73 4 piece kit ..........  229.99   kit 
Components
P856590 1970-73 front molding ....  49.99   ea 
P856601* 1970-73 side moldings ....  149.99   pr 
P856592 1970-73 rear molding ......  49.99   ea 

P856592
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dark blueblack red turquoise

turquoise goldblack red white

Reproduction Headliners

1967 Standard Interior Headliner
Original grain headliner for 1967 Firebird models 
equipped with a factory bench seat. Includes 
reproduction headliner and extra material to re-cover 
your sun visors and sail panels. Made in USA.
Tier Grain Vinyl – Replacement Style
A8210101 1967 black .......................   84.99   ea 
A8210102 1967 red ..........................   89.99   ea 
A8210106 1967 turquoise .................   89.99   ea 
A8210112 1967 dark blue .................   89.99   ea 

1967-68 Custom Interior Headliner
Pre-sewn in original style � ne diamond perforated 
materials, these excellent quality headliners are 
manufactured using the original patterns to ensure 
a factory � t, appearance, and is assembled with 
heavy-duty stitching. Each headliner includes enough 
matching material to recover your sun visors and sail 
panels if necessary. Made in USA.
Fine Diamond Perforated – OE Style Material
K18001 1967-68 black ..............  189.99   ea 
K18002 1967-68 red .................  189.99   ea 
K18010 1967-68 white ..............  189.99   ea 
K18006 1967-68 turquoise ........  189.99   ea 
K18005 1967-68 gold ...............  189.99   ea 

1967-68 Custom Interior Headliner
Pre-sewn in original style replacement premier 
perforated materials, these excellent quality headliners 
are manufactured using the original patterns to ensure 
a factory � t and appearance. Each headliner includes 
enough matching material to recover your sun visors 
and sail panels if necessary. Available in a variety of 
colors to match or accent your interior. Made in USA.

Premier Perforated - Replacement Style Material
A8210301 1967-68 black .................  84.99   ea 
A8210302 1967-68 red .....................  89.99   ea 
A8210307 1967-68 o  -white ...........  89.99   ea 
A8210308 1967-68 medium blue .....  89.99   ea 
A8210312 1967-68 dark blue ...........  89.99   ea 

1967-69 Premier Grain Headliner
High-quality replacement headliners for 1967-69 
Firebird and Trans Am models. Produced using Premier 
non-perforated vinyl, the material is similar to the 
Bedford ribbed design for 1968-69 Firebird models. 
Each headliner includes replacement visor material and 
rear sail panel material for a complete replacement of 
your original. Made in USA.
Premier Non-Perforated - Replacement Style Material
K12001 1967-69 black ...............  89.99   ea 
K12002 1967-69 red ...................  89.99   ea 
K12008 1967-69 medium blue ...  89.99   ea 
K12012 1967-69 dark blue .........  89.99   ea 
K12057 1967-69 maroon ............  89.99   ea 
K12055 1968 teal blue ..........  89.99   ea 
K12007 1968-69 parchment .......  89.99   ea 
K12013 1969 dark green .......  89.99   ea 

Tier Material Colors

Line Dot Material Colors

Fine Diamond Perforated Material Colors

med. blue dark blueblack red o  -white

Premier Perforated Material Colors

teal blue parchment dark green

black red medium blue dark blue

Premier Non-Perforated Material Colors

1967-69 Molded 1 Piece Headliner Set
Custom molded headliner sets for 1967-69 Firebird 
models. These molded headliners are manufactured 
in � berglass and covered in either Unisuede cloth or 
Madrid grain vinyl. This custom headliner will give 
your Firebird a sleek, contemporary look and create 
additional head room for your interior. Sets include: 
pre-assembled headliner, sail panels, and A-pillars 
covers. Sun visors sold separately.
Note: Please specify two digit color code when ordering. 
Shipped triple oversize. 

Molded Headliner Set
A920  1967-68 unisuede cloth .......  464.99   set 
A921  1969 unisuede cloth .......  464.99   set 
A914  1967-68 Madrid grain vinyl   564.99   set 
A922  1969 Madrid grain vinyl   464.99   set 

Unisuede Sun Visors
These custom sun visors are designed to perfectly 
match your custom 1 piece headliner sets. Direct � t and 
made just like your original sun visors, except these 
are covered in Unisuede cloth. For coupe models only.
A916  1969 unisuede cloth .......  142.99   pr 

A92102

01
black

07
parch.

02
red

08
medium

blue

03
light 
blue

09
ivy gold

04
bright 
blue

25
pearl

parchment

05
granada 

gold

32
light

yellow

06
turquoise

1967-68 Madrid Vinyl Colors

01
black

02
red

15
mocha

56
gray

29
dark red

1967-69 Unisuede Cloth Colors

1969 Madrid Vinyl Colors

01
black

02
red

10
brt. white

12
dk. blue

13
dk. grn

48
med. grn

OS3

1967 Standard Interior Headliner
In 1967 a special grain material was used for all models. 
More commonly known as Impala leather, this material 
was available in virtually all OEM factory colors. 
Each 1967 reproduction headliner includes the correct 
grain and original color. Headliner is pre-cut to exact 
dimensions making installation easy and includes the 
rear inner sail panel material as well as the material 
for the visors. Made in USA.
Line Dot Grain Vinyl – OE Style Material
K14001 1967 black .......................   84.99   ea 
K14002 1967 red ..........................   89.99   ea 
K14003 1967 light blue ................   89.99   ea 
K14004 1967 bright blue ..............   89.99   ea 
K14005 1967 gold ........................   89.99   ea 
K14006 1967 turquoise .................   89.99   ea 

black red lt. blue brt. blue gold aqua
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Reproduction Headliners

17
lt. saddle

18
dk. saddle

23
sandalwood

17
lt. saddle

18
dk. saddle

23
sandalwood

13
dark green

1970-73 Premier Grain Headliner
High-quality reproduction headliners for 1970-73 
Firebird and Trans Am models. Pre-sewn in original 
style premier perforated and non-perforated vinyls. 
Each headliner includes enough matching material 
to recover your sun visors if necessary. Made in USA
Note: Please add two digit color code when ordering.

1970-73 Standard Interior
Premier Non-Perforated
K190 1970-73 black .....................   84.99   ea 
K190  1970-73 all other colors ......   89.99   ea 

1970-73 Custom Interior
Premier Perforated
K130 1970-73 black .....................   84.99   ea  
K130  1970-73 all other colors ......   84.99   ea 

10
white

08
medium blue

01
black

02
red

12
dark blue

13
dark green

10
white

01
black

02
red

08
med. blue

12
dark blue

1973-81 Perforated Headliner Material
Foam backed perforated vinyl headliner material for 
1973-81 Firebird and Trans Am models. The original 
headliner can now be refurbished by removing and 
resurfacing the old headliner board. The headliner 
material is removed, the old foam scraped o  , then 
apply the new foam backed headliner material using 
contact cement, trim the edges and the unit is replaced 
into the vehicle. Fits solid roof and T-top models.
Note: For 1973 late production and all 1974-81 models 
with a 1 piece cardboard type headliner.

73141301 1973-81 black ................   89.99   ea 
73141302 1973-81 o  -white ..........   89.99    ea 
73141303 1973-81 buckskin ..........   89.99   ea 
73141304 1973-81 blue ..................   89.99   ea 
73141305 1973-81 carmine ............   89.99   ea 
73141306 1973-81 brown ..............   89.99   ea 
73141309 1973-81 light gray .........   89.99   ea 
73141321 1978-81 camel ...............   89.99   ea 

o  -white buckskin

brown camel

blue

light gray

black

carmine red

1967 Line Dot Grain

1967-68 Premier Perforated 
Headliner/Sail Panel/Sun Visor Set

High-quality reproduction and replacement headliner, 
sail panel, and sun visor sets for 1967-68 Firebird and 
Trans Am coupe with Custom interior. Sets includes: 
pre-sewn original style headliner, LH and RH pre-
assembled sail panels, and sun visors. 
Important: These are supplied with Velcro pads for 
mounting. If mounting clips are desired to attach sail 
panels, mounting clip holes must be trimmed out.

1967-68 Custom Interior 
Premier Perforated – Replacement Style Material
A8210401 1967-68 black .............  212.99   set 
A8210402 1967-68 red ................  223.99   set 
A8210407 1967-68 o   white .......  223.99   set 
A8210408 1967-68 medium blue .  223.99   set 
A8210412 1967-68 dark blue .......  223.99   set 

1967 Headliner/Sail Panel/Sun Visor Set
Headliner, sail panel, and sun visor sets for 1967 
Firebird coupe with standard interior. Sets includes: 
pre-sewn original style headliner, LH and RH pre-
assembled sail panels, and sun visors. Made in USA.
Important: These are supplied with Velcro pads for 
mounting. If mounting clips are desired to attach sail 
panels, mounting clip holes must be trimmed out.

Note: *Please specify two digit color code when ordering.

1967 Standard Interior 
 Line Dot Grain Vinyl – OE Style Material
6714136769QV 1967 black ............  212.99   set 
6714136706QV * 1967 all other colors  223.99   set 
Tier Grain Vinyl – Replacement Style Material
A8210201 1967 black ............  212.99   set 
A82102 * 1967 other colors ..  223.99   set 

1968-69 Bedford Ribbed
Headliner/Sail Panel/Sun Visor Set

High-quality reproduction and replacement headliner, 
sail panel, and sun visor sets for 1968-69 Firebird and Trans 
Am coupe models. Bedford rib grain vinyl was used in 
1968 Firebird models with a standard interior and in 
all 1969 Firebird and Trans Am models with standard 
interior or the custom interior option. Sets includes: 
pre-sewn original style headliner, LH and RH pre-
assembled sail panels, and sun visors. 
Important: These are supplied with Velcro pads for 
mounting. If mounting clips are desired to attach sail 
panels, mounting clip holes must be trimmed out.

1968 Standard Interior
Bedford Ribbed - OE Style Material
681413969LQV 1968 black .........  212.99   set 
6814136877LQ 1968 red .............  223.99   set 
6814136971LQ 1968 parchment..  223.99   set 
6814136846LQ 1968 ivy gold .....  223.99   set 
6814136805LQ 1968 med. blue ..  223.99   set 

1969 Standard or Custom Interior
Bedford Ribbed - OE Style Material
691413969LQV 1969 black .........  212.99   set 
6914136970LQ 1969 dark blue ...  223.99   set 
6914136919LQ 1969 dark green ..  223.99   set 
6914136877LQ 1969 red .............  223.99   set 
6914136846LQ 1969 ivy gold .....  223.99   set 
6914136971LQ 1969 parchment   223.99   set 

1967 Tier Grain

1967-68 Premier Perforated

Premier Perforated Material Colors

Premier Non-Perforated Material Colors

Single Perforated Material Colors

dark blueblack red turquoise

med. blue dark blueblack red o  -white

dark green

black

moss greenmed. blue dark blue

ivy goldparchmentred

6714136706QV

06 – 
turquoise

1968-69 Bedford Grain Headliner
Pre-sewn in original style Bedford ribbed material, these 
excellent high-quality headliners are manufactured 
using the original patterns to ensure a factory � t 
and appearance. Bedford rib grain vinyl was used in 
1968 Firebird models with a standard interior and in 
all 1969 Firebird and Trans Am models with standard 
interior or the custom interior option. Each headliner 
includes enough matching material to recover your 
sun visors and sail panels if necessary. Made in USA.
Note: *Please specify two digit color code when ordering.

1968 with Standard Interior
Bedford Ribbed – OE Style Material
K16001 1968 black .....................  84.99   ea 
K160 * 1968 all other colors ......  89.99   ea 

1969 with Standard or Custom Interior
Bedford Ribbed – OE Style Material
K16001 1969 black .....................  84.99   ea 
K160  * 1969 all other colors ......  89.99   ea 
K17005 1969 gold ......................  189.99   ea 

Bedford Ribbed Material Colors

13 – 
dk. green

19 – 
moss green

01 – 
black

08 – 
med. blue

12 – 
dk. blue

09 – 
ivy gold

07 – 
parchment

02 – 
red

05 – 
gold

1968-69 Bedford Ribbed

black red lt. blue brt. blue gold aqua

A8210408
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1978-81 T-Top Headliner Board w/Material
Classic Industries® is pleased to o  er pre-assembled 
replacement headliner and board assemblies complete 
with the correct perforated vinyl material. They can be 
installed in all 1974-81 Firebird models with Fisher 
Body style T-tops. Available in the correct perforated 
vinyl (except light blue – available in cloth only), or 
an uncovered substrate for custom applications.
Note: *Please add 2 digit color code when ordering 
pre-assembled headliners. Shipped double oversize. 

Pre-Assembled with Material
K781 * 1978-81 pre-assembled ........  268.99    ea 
Uncovered Replacement Board Only
K781 1978-81 uncovered ...............  149.99    ea  

01
black 

70
navy blue 

10
white 

17
lt. saddle

20
camel 

29
carmine 

03
lt. blue (cloth) 

23
silver 

HeadlinersHeadliners

Reproduction Headliners

C95419

dark blue oyster carmine

black light tan doeskin

1977-81 One Piece Headliner
High-quality reproduction 1 piece headliner assemblies 
for 1977-81 Firebird and Trans Am models. Features 
a ridged ABS plastic headliner substrate covered in 
original style foam backed cloth.
Note: Shipped double oversize.

With Replacement Board
C95410 1977-81 black ..................  239.99   ea 
C95411 1977 light tan .............  239.99   ea 
C95413 1981 doeskin ..............  239.99   ea 
C95417 1980 dark blue ............  239.99   ea 
C95418 1979 oyster .................  239.99   ea 
C95419 1978-81 carmine ..............  239.99   ea 

1977-81 Cloth Headliner Material
Reproduction cloth headliner material for 1977-81 
Firebird models. The original headliner can now 
be refurbished by removing and resurfacing the old 
headliner board. The headliner material is removed, the 
old foam scraped o  , then apply the new foam backed 
headliner material using contact cement, the edges 
are trimmed and the unit is replaced into the vehicle. 
Without Board
73141310 1977-81 black ..............  109.99   ea 
73141316 1977-79 light blue ........  109.99   ea 
73141311 1977 light tan ..........  109.99    ea 
73141319 1978-81 carmine ..........  109.99   ea  
73141318 1979 oyster .............  109.99   ea 
73141317 1980 dark blue ........  109.99   ea 
73141313 1981 doeskin ...........  109.99   ea 

black lt. blue lt. tan dk. blue doeskinoystercarmine

AFH2103

1973-74 Headliner Board with Material
Classic Industries® o  ers replacement ABS headliner 
boards with the single perforated material that can be 
installed in 1973-74 models with lap seat belts.
Note: Shipped double oversize.

With Lap Belts
AFH2101 1973-74 black ..............  209.99   ea 
AFH2103 1973-74 blue ................  234.99   ea 
AFH2110 1973-74 white ..............  234.99   ea 
AFH2117 1973-74 buckskin ........  234.99   ea 
AFH2118 1973-74 brown ............  234.99   ea 
AFH2120 1973-74 neutral tan ......  234.99   ea 
AFH2129 1973-74 maroon ..........  234.99   ea 
Uncovered Replacement Board Only
AFH2100 1973-74 with lap belts ..  173.99   ea 

white buckskin

brown maroon

blue

neutral tan

black

1974-81 One Piece Headliner
Is your 1974-81 Firebird a   icted with the dreaded 
headliner sag? Does it also have a warped, cracked, or 
even missing headliner board? We can help put your 
headliner where it belongs and bring back that factory 
new look to your interior. Classic Industries® is pleased 
to o  er pre-assembled replacement headliner boards 
complete with the correct perforated vinyl material. 
They can be installed in all 1974-81 Firebird models 
with or without T-tops. When installing these boards on 
T-top models, simply cut the openings out for the T-tops. 
Note: Shipped double oversize.

With Shoulder Belts
HLB01 1974-81 black ..................  268.99    ea 
HLB03 1974-81 blue ....................  268.99    ea 
HLB04 1978-81 light blue ............  268.99   ea 
HLB10 1974-81 white ..................  268.99    ea 
HLB17 1974-81 buckskin .............  268.99   ea 
HLB18 1974-81 brown .................  268.99   ea 
HLB20 1974-81 neutral tan ..........  268.99   ea 
HLB21 1978-81 camel .................  268.99   ea 
HLB29 1974-81 maroon ...............  268.99    ea 
 HLB00  1974-81 uncovered board   149.99   ea 

1974-81 Bow Style Conversion Headliner
Replacement headliner conversion kit which allows 
you to eliminate the cardboard and foam assembly 
completely. Includes: 2 bows, plastic bow attachment 
clips, and 2 rods. Headliner glue kit available separately. 
Does not include visor material.
1413X7069 1974-81 black ..............  119.99   set 
1413X7218 1974-81 o  -white ........  119.99   set 
1413X7307 1974-81 sandalwood....  119.99   set 
1413X7517 1974-81 light blue .......  119.99   set 
1413X7570 1974-81 medium blue ..  119.99   set 
1413X7608 1974-81 buckskin ........  119.99   set 
1413X7881 1974-81 red .................  119.99   set 

HLB17

light blue buckskin

brown maroon

blue

neutral tan

black white

camel

black

red

o  -white sandalwood

medium blue buckskin

light blue

Premier Perforated

1413X7608

73141310

K78101
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1982-92 Cloth Headliner Material
Foam backed cloth headliner material to recover the 
headliner and the rear quarter headliner sail panels for 
1982-92 Firebird models. The original headliner can 
now be refurbished by removing and resurfacing the 
old headliner and sail panel boards.
Note: Please specify two digit color code when ordering.

821413  1982-92 ...............................  89.99   ea 

82141314

pewter

1993-02 Cloth Headliner w/ABS Board
Original style headliners for 1993-02 Firebird models. 
Each headliner features a molded ABS plastic substrate 
and comes covered in foam backed cloth. Also available 
are T-top sunshades in matching colors and uncovered 
boards that you can use to recover in your own choice 
of material.
Note: Shipped double oversize.

Headliners
Solid Roof Headliners
AFH2801 1993-02 black ...................  214.99   ea 
AFH2833 1993-02 graphite ..............  214.99   ea 
AFH2828 1993-95 beige ...................  214.99   ea 
AFH2825 1993-96 medium gray .....  214.99   ea 
AFH2850 1996-00 natural beige ......  214.99   ea 
AFH2847 1997-99 dark gray ............  214.99   ea 
AFH2856 1997-02 pewter ...............   214.99   ea 
T-Top Headliners – Factory Installed Only
AFH2501 1993-02 black .................   214.99   ea 
AFH2533 1993-02 graphite .............   214.99   ea 
AFH2528 1993-95 beige .................   214.99   ea 
AFH2525 1993-96 medium gray .....   214.99   ea 
AFH2550 1996-00 natural beige .....   214.99   ea 
AFH2547 1997-99 dark gray ...........   214.99   ea 
AFH2556 1997-02 pewter................   214.99   ea 

T-Top Sunshades
AFH2601 1993-02 black .................   99.99   pr 
AFH2633 1993-02 graphite .............   99.99   pr 
AFH2628 1993-95 beige .................   99.99   pr 
AFH2625 1993-96 medium gray .....   99.99   pr 
AFH2650 1996-00 natural beige .....   99.99   pr 
AFH2647 1997-99 dark gray ...........   99.99   pr 
AFH2656 1997-02 med. dark gray ..   99.99   pr 

Uncovered Boards
With T-Top
AFH2500 1993-02 uncovered..........   149.99   ea 
Without T-Top
AFH2800 1993-02 uncovered..........   142.99   ea 

AFH2550

1982-92 Cloth Headliner Restoration Set
Restore your headliner and sun visors back to original 
condition with this headliner restoration set. This set 
is available with a pre-assembled headliner board 
(ridged ABS plastic headliner substrate covered in 
original style foam backed cloth) or the foam backed 
cloth to recover the original headliner board. Includes 
foam backed cloth that is matched to the GM interior 
colors. Set also includes pre-assembled sun visors 
and original style sail panels for a simple installation. 
Important: Coupe style sun visors are � at; T-top sun visors 
curve upward. *Includes foam backed material only for the 
headliner, must reuse your original board.
Note: Please specify two digit color code when ordering.

Pre-Assembled Headliner Set with ABS Board
8295  1982-92 coupe ..................  354.99   set 
8294  1982-92 T-top....................  354.99   set 
Headliner Set without ABS Board
8293 * 1982-92 coupe ......................  229.99   set 
8292 * 1982-92 T-top....................  229.99   set 

12
royal blue

05
briar brown

13
dark gray

14
sand gray

20
nutmeg

01
black

02
graphite

03
saddle

06
russet

07
claret

08
carmine red

10
maple

11
dark blue

829508

12
royal blue

15
med. beige

13
med. dk. gray

14
sand gray

20
nutmeg

01
black

02
graphite

03
lt. saddle

08
carmine red

10
maple

11
navy blue

06
russet

07
claret

AFH1203

beige medium grayblack graphite

natural beige dark gray med. dark gray

AFH1303

Reproduction Headliners

Headliners Headliners 

1982-92 Cloth Headliner w/ABS Board
Original style headliners for 1982-92 Firebird models. 
Each headliner features a molded ABS plastic substrate 
and comes covered in foam backed cloth. Also available 
are T-top sunshades in matching colors and uncovered 
boards that you can use to recover in your own choice 
of material.
Note: *Please specify two digit color code when ordering. 
Shipped double oversize.

Headliners
Solid Roof Headliners
AFH19 * 1982-92 specify color ....  214.99   ea 
T-Top Headliners
AFH12 * 1982-92 specify color ....  214.99   ea 

T-Top Sunshades
AFH1301 1982-92 black ................  99.99   pr 
AFH1313 1982-92 gray ..................  99.99   pr 
AFH1308 1982-92 carmine red ......  99.99   pr 
AFH1310 1982-92 maple ...............  99.99   pr 
AFH1314 1982-92 light gray ..........  99.99   pr 
AFH1306 1982-92 russet ................  99.99   pr 
AFH1303 1982-92 light saddle .......  99.99   pr 
AFH1302 1982-92 graphite ............  99.99   pr 
AFH1307 1982-92 claret ................  99.99   pr 
AFH1312 1982-92 royal blue .........  99.99   pr 
AFH1305 1982-92 briar brown ......  99.99   pr 
AFH1320 1982-92 nutmeg .............  99.99   ea 
AFH1311 1982-92 navy blue .........  99.99   pr 

Uncovered Boards
With T-Top
AFH12 1982-92 uncovered.........  146.99   ea 
Without T-Top
AFH19 1982-92 uncovered.........  158.99   ea 

05
briar brown

AFH2601 – installed

05
briar brown

01
black

02
graphite

03
doeskin

06
russet

07
claret

08
carmine red

10
maple

11
dark blue

12
royal blue

13
dark gray

14
sand gray

20
nutmeg
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Sail Panels

1982-92 Sail Panel Inserts
Pre-assembled sail panel inserts for 1982-92 Firebird 
models. These sail panel inserts are covered with foam 
backed cloth and feature die-cut speaker cut outs and 
pre-installed retaining clips. Available uncovered for 
custom applications, or assembled with matching foam 
backed cloth as our headliners.
With Die-Cut Speaker Holes
825401 1982 black .......................  89.99   pr 
825401 1985-92 black .......................  89.99   pr 
825403 1982-92 lt saddle ..................  89.99   pr 
825407 1982 claret .......................  89.99   pr 
825411 1982 dark blue .................  89.99   pr 
825410 1983 maple ......................  89.99   pr 
825402 1983-84 charcoal ..................  89.99   pr 
825405 1983-84 briar brown .............  89.99   pr 
825412 1983-84 royal blue ...............  89.99   pr 
825414 1983-84 light sand gray ........  89.99   pr 
825408 1983-89 carmine red .............  89.99   pr 
825406 1985 russet ......................  89.99   pr 
825413 1985-92 medium dark gray ..  89.99   pr 
825420 1988-92 nutmeg ....................  89.99   ea 
825415 1992 medium beige .........  89.99   pr 
Uncovered Boards
825400 1982-92 with cutout holes ....  66.99   pr 
14602 1982-92 w/o cutout holes .....  24.99   pr 

briar brown

1994-02 Convertible Sail Panel Trim
Exterior sail panel trim for 1994-02 Firebird convertible 
models. Manufactured to factory speci� cations and 
features the correct � nish and texture. Sold as a pair.
A909101 1994-02 convertible ........  184.99   pr 

825408
pre-installed metal

retaining clips

1982-92 Colors

royal blue

med. beigemed. dk. gray

sand gray

nutmeg

black

charcoal

lt. saddle

carmine red

mapledark blue

russet

claret

A909101 – installed

EM68102

1970-81 Inner Sail Panels
These reproduction inner sail panels are just what 
you need to � nish the restoration of your Firebird 
interior. Available in black, paint to match with OER®

interior paint. 
Note: *Coat hook is mounted in the headliner on the roof. 
**Coat hook and bezel is mounted in the sail panel.

For Bow Style Cut and Sewn Headliner
748582* 1970-73 LH and RH ......   169.99   pr 
For One Piece Molded Headliner
K419* 1973 LH and RH ......   149.99   pr 
748599** 1973-74 LH and RH ......   179.99   pr 
748568 1975-81 LH and RH ......   149.99   pr 

1967-69 Sail Panels
Reproduction inner rear sail panels for 1967-69 models. 
These die-stamped panels include the cardboard 
portion with the correct headliner material attached. 
All materials are correct for each year. Simply remove 
the original sail panels and install the new panels.

1967 Standard Interior
Line Dot Grain Vinyl – OE Style Material
EM67101 1967 black ...................  66.99   pr 
EM67102 1967 red ......................  66.99   pr 
EM67103 1967 light blue ............  66.99   pr 
EM67104 1967 bright blue ..........  66.99   pr 
EM67105 1967 gold ....................  66.99   pr 
EM67106 1967 turquoise .............  66.99   pr 
Tier Grain Vinyl – Replacement Style Material
A8210501 1967 black ...................  46.99   pr 
A8210502 1967 red ......................  46.99   pr 
A8210506 1967 turquoise .............  46.99   pr 
A8210512 1967 dark blue .............  46.99   pr 

1967-68 Custom Interior
Premier Perforated – Replacement Style Material
A8210601 1967 black ...................  46.99   pr 
A8210602 1967 red ......................  46.99   pr 
A8210607 1967 o  -white .............  46.99   pr 
A8210608 1967 medium blue .......  46.99   pr 
A8210612 1967 dark blue .............  46.99   pr 

1968 Standard Interior
Bedford Ribbed – OE Style Material
EM68101 1968 black ...................  66.99   pr 
EM68102 1968 red ......................  66.99   pr 
EM68108 1968 medium blue .......  66.99   pr 
EM68109 1968 ivy gold ..............  66.99   pr 
EM68110 1968 parchment ...........  66.99   pr 

1969 Standard or Custom Interior
Bedford Ribbed – OE Style Material
EM68101 1969 black ...................  66.99   pr 
EM68102 1969 red ......................  66.99   pr 
EM68110 1969 parchment ...........  66.99   pr 
EM68112 1969 dark blue .............  66.99   pr 
EM68113 1969 dark green ...........  66.99   pr 

1967-69 Sail Panel Boards
These die-stamped panels include the cardboard 
portion only. The headliner material is not included.
SP1 1967-69 uncovered ................   41.99   pr 

1967-69 Sail Panel Clip
Rear quarter interior sail panel installation clips for 
1967-69 Firebird coupe models. Clips can be used for 
standard and custom interiors. 3 clips required per side.
4500027 1967-74 ....................................  1.99   ea 

1967-81 Coat Hanger Hooks
Hooks used in rear inner section of interior for hanging 
coats, clothes etc. This is an original type reproduction 
which can be used in a variety of GM vehicles for 
many di  erent years. 
C442 1967-72 OER® with screws ...   9.99    pr 
G10985 1967-72 GM ..........................   10.99   ea 
9653915 1973-74 hook & escutcheon ..   9.99   set 
1673506 1973-81 hook only .................   5.99   ea 
A1799 1967-81 screws only ..............   .79   ea 

C442G10985 16735069653915

K419 – sold in pairs

748568 – sold in pairs

748599 – sold in pairs

748582 – sold in pairs

748582 – detail

K419 – detail

748599 – detail

748568 – detail

1967 Line Dot Grain

1967 Tier Grain

1967-68 Premier Perforated

1968-69 Bedford Ribbed
med. blue dark blueblack red o  -white

dark green

black med. blue

dark blue

ivy gold

parchment

red

Sail PanelsSail Panels

black red lt. blue brt. blue gold aqua

dark blueblack red turquoise
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Rear Seat Shelf/Trunk Dividers

Rear Seat ShelfRear Seat Shelf

1967-81 OE Style Rear Seat Shelf
Reproduction rear seat shelves for 1967-81 Firebird 
coupe models. Manufactured to factory speci� cations 
from die-cut colored panel board and features correct 
front edge foam with color matched Madrid grain 
vinyl strip to � ll the gap between the seat and shelf. 
Note: Shipped oversize. *Firebird 10th anniversary.

Original Style Seat Shelves
K15001 1967-69 black ..............   22.99   ea 
K15002 1967-69 red ..................   22.99   ea 
K15006 1967-68 turquoise ........   22.99   ea 
K15012 1967, 69 dark blue ........   22.99   ea 
K15005 1967, 69 gold ................   22.99   ea 
K15013 1969 dark green ......   22.99   ea 
K15201 1970-81 black ..............   22.99   ea 
K15202 1970-81 red ..................   22.99   ea 
K15212 1970-81 dark blue ........   22.99   ea 
K15213 1970-81 dark green ......   22.99   ea 
K15220 1970-81 camel tan ........   22.99   ea  
K15218 1970-75 dark saddle .....   22.99   ea 
K15204 1970 bright blue ......   22.99   ea 
K15208 1973-76 medium blue ..   22.99   ea 
K15203 1976-81 light blue ........   22.99   ea 
A8175100* 1979 silver ..............   27.99   ea 
A8175100 1981 silver ..............   27.99   ea 

black

camel tan

red
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1967-81 Mesh Style Rear Seat Shelf
Aftermarket mesh covered rear seat shelves for 1967-
81 Firebird coupe models. The mesh style seat shelf 
features die-cut 6" x 9" speaker area cutouts covered 
by a color matched mesh, so no speaker grills are 
required. Each seat shelf includes the front edge foam 
with color matched Madrid grain vinyl strip, die-cut 
speaker holes and color matched mesh top.
Note: Shipped oversize.

Mesh Seat Shelves
K15301 1967-69 black ................   48.99   ea 
K15302 1967-69 red ...................   48.99   ea 
K15305 1967-69 gold .................   48.99   ea 
K15306 1967-69 turquoise ..........   48.99   ea 
K15308 1968 medium blue ....   48.99   ea 
K15312 1969 dark blue ..........   48.99   ea 
K15313 1969 dark green ........   48.99   ea 
K15401 1970-81 black ................   54.99   ea 
K15412 1970-81 dark blue ..........   57.99   ea 
K15413 1970-81 dark green ........   57.99   ea 
K15423 1970-81 silver ................   57.99   ea 
K15418 1970-75 dark saddle ......   57.99   ea 
K15402 1976-77 � rethorn ...........   57.99   ea 
K15420 1976-79 camel tan .........   57.99   ea 
K15429 1978-81 carmine red ......   57.99   ea 

K15308

1967-69 Vinyl Covered Seat Shelf
Custom seat shelf upgrade for 1967-69 Firebird models. 
Features a die-cut, moisture resistant board covered in 
heavyweight “Madrid grain” vinyl for a custom look. 
Note: Shipped oversize. 

K19501 1967-69 black ...................  99.99   ea 
K19502 1967-69 red .......................  99.99   ea 
K19507 1967-69 parchment ...........  99.99   ea 
K19506 1967-68 turquoise .............  99.99   ea 
K19504 1967 bright blue ...........  99.99   ea 
K19530 1968 teal ......................  99.99   ea 
K19505 1967,69 gold .....................   99.99   ea 

K19501

K950301

contoured speaker frame and mesh

1967-81 Restomod Seat Shelf
Restomod style seat shelves for 1967-81 Firebird 
models. The rear seat shelf is a highly visible, but often 
overlooked part of a vehicle’s interior. Our custom 
3-dimensional package tray will complement any 
custom or stock interior. Seat shelves are � nished with 
black Madrid grain vinyl or unisuede cloth and feature 
paintable aluminum mesh speaker grills.
Note: Shipped oversize. 

K950101 1967-69 Madrid vinyl ....  269.99   ea 
K950201 1967-69 unisuede cloth ..  269.99   ea 
K950301 1970-81 Madrid vinyl ....  269.99   ea 
K950401 1970-81 unisuede cloth ..  269.99   ea 

1967-81 Rear Seat Shelf Jute Padding
Original style material jute padding which attaches under 
the rear seat shelf. Eliminates noise, keeps moisture out 
of the shelf and helps insulate the trunk area. 
K435 1967-69 .......................................   12.99   ea 
K436 1970-81 .......................................   12.99   ea 

1967-81 Rear Seat Shelf Protector
Protect your seat shelf from sun damage with Classic 
Industries® rear seat shelf protectors. Includes attached 
seat protector for upper portion of rear seat. Great way 
of protecting your seat shelf!
5109AO 1967-69 black ..................  39.99   ea 
54151D 1970-81 black ..................  47.99   ea 

54151D
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1967-81 Trunk Divider
Includes trunk divider panel with jute padding 
attached as original. Jute padding for trunk divider 
also available separately. 
Note: *Deluxe interior. Trunk dividers shipped oversize.

Truck Divider with Jute Padding
F266 1967-69 ......................................   42.99   ea 
F265 1970-81 ......................................   42.99   ea 
F267* 1970-81 ......................................   27.99   ea 
Jute Padding Only
F268 1967-69 ......................................   14.99   ea 
F269 1970-81 ......................................   14.99   ea 

F266

1967-69 Fold Down Seat Partition Holder
Attaches to the vehicle behind the rear seat and holds 
the bottom of the rear seat partition in place. This 
holder was standard on all 1967-69 Firebird models 
originally equipped with fold down rear seats.
K410 1967-69 ....................................  36.99   ea 

1967-69 Fold Down Rear Seat Partition
Reproduction fold down seat partition for 1967-69 
models with factory fold down seat. Correct stitching 
is utilized for an original � t and appearance. 
Note: Shipped oversize.

K15300 1967 black coupe ........   18.99   ea 
K15501 1967 black convertible   19.99   ea 
K15400 1968-69 black coupe ........   18.99   ea 
K15601 1968-69 black convertible   19.99   ea 
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